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調
査
数

男
性

女
性

無
回
答

  全　　　　体 1,547 43.9 54.8 1.3

＜性　別＞

男　性 679 100.0 - -

女　性 848 - 100.0 -

＜年代別＞

18～19歳 34 47.1 52.9 -

20代 161 36.6 62.7 0.6

30代 191 38.7 60.7 0.5

40代 229 42.4 57.6 -

50代 268 43.3 56.3 0.4

60～64歳 143 44.8 55.2 -

65～69歳 176 46.0 52.8 1.1

70歳以上 333 51.7 47.4 0.9

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 100.0 - -

　　20代 59 100.0 - -

　　30代 74 100.0 - -

　　40代 97 100.0 - -

　　50代 116 100.0 - -

　　60～64歳 64 100.0 - -

　　65～69歳 81 100.0 - -

　　70歳以上 172 100.0 - -

女性18～19歳 18 - 100.0 -

　　20代 101 - 100.0 -

　　30代 116 - 100.0 -

　　40代 132 - 100.0 -

　　50代 151 - 100.0 -

　　60～64歳 79 - 100.0 -

　　65～69歳 93 - 100.0 -

　　70歳以上 158 - 100.0 -

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 49.7 49.7 0.5

夫婦のみ 382 49.7 49.5 0.8

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 43.6 56.0 0.4

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 39.8 59.8 0.3

三世代世帯 73 37.0 61.6 1.4

その他 37 43.2 56.8 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 58.7 41.0 0.4
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 27.5 72.1 0.3

自営業、自由業 95 56.8 43.2 -

学　生 76 43.4 55.3 1.3

専業主婦、主夫 227 1.3 97.8 0.9

その他 21 47.6 52.4 -

無　職 286 66.1 33.2 0.7

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 45.5 54.1 0.4

ときどき利用している 144 45.8 52.8 1.4

あまり利用していない 53 49.1 49.1 1.9

利用していない 196 34.7 64.8 0.5

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 46.7 52.7 0.6

電子メールのやりとり 753 48.7 50.9 0.4

ＳＮＳ 844 36.8 62.6 0.6

オンラインゲーム 327 42.8 56.6 0.6

商品・サービスの購入、取引 777 44.3 55.0 0.8

会議やミーティング参加 249 53.8 45.8 0.4

ホームページ開設 26 53.8 46.2 -

その他 81 45.7 54.3 -

Ｆ１　あなたの性別をお聞かせください。（○は１つ）
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調
査
数

1
8
～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
9
歳

8
0
歳
以
上

無
回
答

  全　　　　体 1,547 2.2 10.4 12.3 14.8 17.3 9.2 11.4 16.2 5.4 0.8

＜性　別＞

男　性 679 2.4 8.7 10.9 14.3 17.1 9.4 11.9 18.9 6.5 -

女　性 848 2.1 11.9 13.7 15.6 17.8 9.3 11.0 14.2 4.5 -

＜年代別＞

18～19歳 34 100.0 - - - - - - - - -

20代 161 - 100.0 - - - - - - - -

30代 191 - - 100.0 - - - - - - -

40代 229 - - - 100.0 - - - - - -

50代 268 - - - - 100.0 - - - - -

60～64歳 143 - - - - - 100.0 - - - -

65～69歳 176 - - - - - - 100.0 - - -

70歳以上 333 - - - - - - - 75.1 24.9 -

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 100.0 - - - - - - - - -

　　20代 59 - 100.0 - - - - - - - -

　　30代 74 - - 100.0 - - - - - - -

　　40代 97 - - - 100.0 - - - - - -

　　50代 116 - - - - 100.0 - - - - -

　　60～64歳 64 - - - - - 100.0 - - - -

　　65～69歳 81 - - - - - - 100.0 - - -

　　70歳以上 172 - - - - - - - 74.4 25.6 -

女性18～19歳 18 100.0 - - - - - - - - -

　　20代 101 - 100.0 - - - - - - - -

　　30代 116 - - 100.0 - - - - - - -

　　40代 132 - - - 100.0 - - - - - -

　　50代 151 - - - - 100.0 - - - - -

　　60～64歳 79 - - - - - 100.0 - - - -

　　65～69歳 93 - - - - - - 100.0 - - -

　　70歳以上 158 - - - - - - - 75.9 24.1 -

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 0.5 17.5 8.5 10.6 16.9 7.4 12.2 19.6 6.9 -

夫婦のみ 382 - 2.4 5.2 4.5 14.7 12.3 20.9 30.4 9.7 -

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 10.8 31.7 16.6 17.4 13.5 4.2 4.2 1.5 - -

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 - 2.4 16.8 22.9 21.0 10.3 8.0 13.7 4.9 -

三世代世帯 73 6.8 19.2 12.3 11.0 23.3 8.2 8.2 8.2 2.7 -

その他 37 - 24.3 5.4 10.8 8.1 10.8 24.3 13.5 2.7 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 0.4 12.4 22.1 22.9 27.6 8.4 5.0 1.1 0.2 -
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 1.0 9.1 12.4 19.8 20.8 12.8 16.1 7.0 1.0 -

自営業、自由業 95 - 4.2 5.3 16.8 16.8 17.9 11.6 22.1 5.3 -

学　生 76 36.8 63.2 - - - - - - - -

専業主婦、主夫 227 - 2.6 10.1 9.7 14.5 11.9 15.9 26.9 8.4 -

その他 21 - 9.5 4.8 19.0 9.5 14.3 4.8 33.3 4.8 -

無　職 286 0.3 3.1 2.8 2.8 3.1 4.9 18.5 45.5 18.9 -

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 2.8 14.0 16.3 18.8 21.2 8.9 8.1 7.7 2.1 0.1

ときどき利用している 144 1.4 0.7 1.4 8.3 11.1 12.5 23.6 34.0 6.9 -

あまり利用していない 53 - - 1.9 1.9 7.5 24.5 17.0 32.1 15.1 -

利用していない 196 - - 1.0 1.0 3.1 5.1 20.9 49.0 19.9 -

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 2.7 12.4 16.1 19.4 20.6 8.4 9.4 9.2 1.7 0.1

電子メールのやりとり 753 1.6 9.4 13.0 19.3 22.8 10.2 9.6 11.3 2.8 -

ＳＮＳ 844 3.9 17.5 18.4 19.1 18.7 7.6 7.9 5.8 0.9 0.1

オンラインゲーム 327 5.2 24.5 19.3 22.0 14.1 5.2 4.9 3.7 0.9 0.3

商品・サービスの購入、取引 777 1.9 13.1 18.9 18.7 21.4 9.1 8.1 7.1 1.5 0.1

会議やミーティング参加 249 4.4 16.5 14.9 19.3 25.3 9.6 5.2 4.4 0.4 -

ホームページ開設 26 - 15.4 7.7 19.2 19.2 15.4 3.8 11.5 7.7 -

その他 81 1.2 17.3 3.7 19.8 13.6 7.4 8.6 21.0 7.4 -

Ｆ２　あなたの年齢は、おいくつですか。（○は１つ）

- 132 -



 　
調
査
数

男
性
1
8
～

1
9
歳

　
　
2
0
代

　
　
3
0
代

　
　
4
0
代

　
　
5
0
代

　
　
6
0
～

6
4
歳

　
　
6
5
～

6
9
歳

　
　
7
0
歳
以
上

女
性
1
8
～

1
9
歳

　
　
2
0
代

　
　
3
0
代

　
　
4
0
代

　
　
5
0
代

　
　
6
0
～

6
4
歳

　
　
6
5
～

6
9
歳

　
　
7
0
歳
以
上

無
回
答

  全　　　　体 1,547 1.0 3.8 4.8 6.3 7.5 4.1 5.2 11.1 1.2 6.5 7.5 8.5 9.8 5.1 6.0 10.2 1.3

＜性　別＞

男　性 679 2.4 8.7 10.9 14.3 17.1 9.4 11.9 25.3 - - - - - - - - -

女　性 848 - - - - - - - - 2.1 11.9 13.7 15.6 17.8 9.3 11.0 18.6 -

＜年代別＞

18～19歳 34 47.1 - - - - - - - 52.9 - - - - - - - -

20代 161 - 36.6 - - - - - - - 62.7 - - - - - - 0.6

30代 191 - - 38.7 - - - - - - - 60.7 - - - - - 0.5

40代 229 - - - 42.4 - - - - - - - 57.6 - - - - -

50代 268 - - - - 43.3 - - - - - - - 56.3 - - - 0.4

60～64歳 143 - - - - - 44.8 - - - - - - - 55.2 - - -

65～69歳 176 - - - - - - 46.0 - - - - - - - 52.8 - 1.1

70歳以上 333 - - - - - - - 51.7 - - - - - - - 47.4 0.9

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - -

　　20代 59 - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - -

　　30代 74 - - 100.0 - - - - - - - - - - - - - -

　　40代 97 - - - 100.0 - - - - - - - - - - - - -

　　50代 116 - - - - 100.0 - - - - - - - - - - - -

　　60～64歳 64 - - - - - 100.0 - - - - - - - - - - -

　　65～69歳 81 - - - - - - 100.0 - - - - - - - - - -

　　70歳以上 172 - - - - - - - 100.0 - - - - - - - - -

女性18～19歳 18 - - - - - - - - 100.0 - - - - - - - -

　　20代 101 - - - - - - - - - 100.0 - - - - - - -

　　30代 116 - - - - - - - - - - 100.0 - - - - - -

　　40代 132 - - - - - - - - - - - 100.0 - - - - -

　　50代 151 - - - - - - - - - - - - 100.0 - - - -

　　60～64歳 79 - - - - - - - - - - - - - 100.0 - - -

　　65～69歳 93 - - - - - - - - - - - - - - 100.0 - -

　　70歳以上 158 - - - - - - - - - - - - - - - 100.0 -

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 0.5 8.5 6.3 5.3 10.6 4.8 6.3 7.4 - 9.0 2.1 5.3 6.3 2.6 5.8 18.5 0.5

夫婦のみ 382 - 0.5 1.8 2.9 6.5 5.2 9.4 23.3 - 1.8 3.1 1.6 8.1 7.1 11.3 16.5 0.8

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 4.6 11.6 8.5 8.9 5.8 1.9 1.9 0.4 6.2 19.7 8.1 8.5 7.7 2.3 2.3 1.2 0.4

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 - 0.7 4.7 8.3 8.1 4.6 3.7 9.7 - 1.7 12.0 14.6 12.9 5.8 4.1 8.8 0.3

三世代世帯 73 4.1 5.5 2.7 2.7 9.6 2.7 4.1 5.5 2.7 13.7 9.6 8.2 12.3 5.5 4.1 5.5 1.4

その他 37 - 8.1 5.4 5.4 - 2.7 8.1 13.5 - 16.2 - 5.4 8.1 8.1 16.2 2.7 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 0.2 4.4 10.7 13.5 18.7 6.5 3.6 1.1 0.2 8.0 11.2 9.3 9.0 1.9 1.1 0.2 0.4
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 0.3 3.0 2.7 2.7 2.0 4.0 7.0 5.7 0.7 6.0 9.7 17.1 18.8 8.7 8.7 2.3 0.3

自営業、自由業 95 - 1.1 3.2 11.6 7.4 8.4 6.3 18.9 - 3.2 2.1 5.3 9.5 9.5 5.3 8.4 -

学　生 76 18.4 25.0 - - - - - - 18.4 36.8 - - - - - - 1.3

専業主婦、主夫 227 - - - 0.4 - 0.4 - 0.4 - 2.6 10.1 9.3 14.1 11.5 15.9 34.4 0.9

その他 21 - 4.8 4.8 4.8 - 4.8 4.8 23.8 - 4.8 - 14.3 9.5 9.5 - 14.3 -

無　職 286 - 2.1 2.1 1.7 1.7 2.8 11.9 43.7 0.3 1.0 0.7 1.0 1.4 2.1 6.6 19.9 0.7

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 1.4 5.1 6.1 7.9 9.3 4.2 4.2 7.3 1.4 8.9 10.2 10.9 11.8 4.7 3.8 2.5 0.4

ときどき利用している 144 - 0.7 1.4 3.5 4.9 4.9 10.4 20.1 1.4 - - 4.9 6.3 7.6 12.5 20.1 1.4

あまり利用していない 53 - - 1.9 1.9 - 11.3 9.4 24.5 - - - - 7.5 13.2 7.5 20.8 1.9

利用していない 196 - - 1.0 0.5 1.0 1.5 6.6 24.0 - - - 0.5 2.0 3.6 14.3 44.4 0.5

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 1.2 4.3 6.3 8.0 9.3 4.7 5.0 7.9 1.5 8.0 9.8 11.4 11.2 3.8 4.2 2.9 0.6

電子メールのやりとり 753 0.8 3.6 4.8 8.6 10.2 5.4 5.6 9.7 0.8 5.7 8.2 10.6 12.5 4.8 3.9 4.4 0.4

ＳＮＳ 844 1.9 6.3 6.2 6.4 6.8 2.8 3.1 3.4 2.0 11.3 12.1 12.7 11.8 4.7 4.6 3.3 0.6

オンラインゲーム 327 3.7 11.0 8.9 10.1 4.0 1.2 1.5 2.4 1.5 13.5 10.1 11.9 10.1 4.0 3.4 2.1 0.6

商品・サービスの購入、取引 777 0.9 4.2 6.6 7.6 9.8 4.4 4.4 6.4 1.0 8.8 12.2 11.1 11.5 4.8 3.5 2.2 0.8

会議やミーティング参加 249 2.0 6.8 8.0 9.2 15.3 7.2 1.6 3.6 2.4 9.2 6.8 10.0 10.0 2.4 3.6 1.2 0.4

ホームページ開設 26 - 3.8 7.7 7.7 3.8 7.7 3.8 19.2 - 11.5 - 11.5 15.4 7.7 - - -

その他 81 1.2 6.2 1.2 7.4 4.9 3.7 2.5 18.5 - 11.1 2.5 12.3 8.6 3.7 6.2 9.9 -

性／年代別
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調
査
数

ひ
と
り
暮
ら
し

夫
婦
の
み

二
世
代
世
帯
（

あ
な
た
の

世
代
と
親
）

二
世
代
世
帯
（

あ
な
た
の

世
代
と
子
ど
も
）

三
世
代
世
帯

そ
の
他

無
回
答

  全　　　　体 1,547 12.2 24.7 16.7 38.1 4.7 2.4 1.1

＜性　別＞

男　性 679 13.8 28.0 16.6 34.6 4.0 2.4 0.6

女　性 848 11.1 22.3 17.1 41.6 5.3 2.5 0.1

＜年代別＞

18～19歳 34 2.9 - 82.4 - 14.7 - -

20代 161 20.5 5.6 50.9 8.7 8.7 5.6 -

30代 191 8.4 10.5 22.5 51.8 4.7 1.0 1.0

40代 229 8.7 7.4 19.7 59.0 3.5 1.7 -

50代 268 11.9 20.9 13.1 46.3 6.3 1.1 0.4

60～64歳 143 9.8 32.9 7.7 42.7 4.2 2.8 -

65～69歳 176 13.1 45.5 6.3 26.7 3.4 5.1 -

70歳以上 333 15.0 45.9 1.2 33.0 2.4 1.8 0.6

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 6.3 - 75.0 - 18.8 - -

　　20代 59 27.1 3.4 50.8 6.8 6.8 5.1 -

　　30代 74 16.2 9.5 29.7 37.8 2.7 2.7 1.4

　　40代 97 10.3 11.3 23.7 50.5 2.1 2.1 -

　　50代 116 17.2 21.6 12.9 41.4 6.0 - 0.9

　　60～64歳 64 14.1 31.3 7.8 42.2 3.1 1.6 -

　　65～69歳 81 14.8 44.4 6.2 27.2 3.7 3.7 -

　　70歳以上 172 8.1 51.7 0.6 33.1 2.3 2.9 1.2

女性18～19歳 18 - - 88.9 - 11.1 - -

　　20代 101 16.8 6.9 50.5 9.9 9.9 5.9 -

　　30代 116 3.4 10.3 18.1 61.2 6.0 - 0.9

　　40代 132 7.6 4.5 16.7 65.2 4.5 1.5 -

　　50代 151 7.9 20.5 13.2 50.3 6.0 2.0 -

　　60～64歳 79 6.3 34.2 7.6 43.0 5.1 3.8 -

　　65～69歳 93 11.8 46.2 6.5 25.8 3.2 6.5 -

　　70歳以上 158 22.2 39.9 1.9 32.9 2.5 0.6 -

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 100.0 - - - - - -

夫婦のみ 382 - 100.0 - - - - -

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 - - 100.0 - - - -

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 - - - 100.0 - - -

三世代世帯 73 - - - - 100.0 - -

その他 37 - - - - - 100.0 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 14.9 18.3 19.2 39.6 5.9 1.9 0.2
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 5.7 19.8 18.1 49.0 4.7 2.0 0.7

自営業、自由業 95 14.7 30.5 6.3 42.1 4.2 2.1 -

学　生 76 14.5 - 71.1 - 10.5 3.9 -

専業主婦、主夫 227 4.0 37.4 4.0 50.7 3.5 0.4 -

その他 21 9.5 33.3 19.0 28.6 - 9.5 -

無　職 286 19.6 36.7 10.8 25.2 2.8 4.2 0.7

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 11.0 20.7 20.5 39.9 5.4 1.9 0.4

ときどき利用している 144 11.8 36.1 6.9 38.9 3.5 2.8 -

あまり利用していない 53 7.5 45.3 7.5 35.8 1.9 1.9 -

利用していない 196 21.4 35.7 5.6 29.1 2.6 5.1 0.5

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 11.0 21.4 19.3 41.9 4.1 1.9 0.5

電子メールのやりとり 753 12.2 22.8 17.1 41.4 4.5 1.7 0.1

ＳＮＳ 844 12.0 17.4 22.6 39.5 6.8 1.4 0.4

オンラインゲーム 327 9.5 11.6 30.0 37.9 8.9 1.5 0.6

商品・サービスの購入、取引 777 11.1 21.2 20.1 40.4 5.3 1.3 0.6

会議やミーティング参加 249 11.2 20.9 21.3 39.0 4.8 2.4 0.4

ホームページ開設 26 19.2 34.6 15.4 30.8 - - -

その他 81 14.8 28.4 22.2 23.5 2.5 8.6 -

Ｆ３　同居されているご家族の構成は、次のうちどれにあたりますか。（○は１つ）
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調
査
数

会
社
員
、

公
務
員
、

団
体

職
員

パ
ー

ト
、

ア
ル
バ
イ
ト
、

非
常
勤
、

嘱
託
員
、

派
遣

社
員
な
ど

自
営
業
、

自
由
業

学
生

専
業
主
婦
、

主
夫

そ
の
他

無
職

無
回
答

  全　　　　体 1,547 33.9 19.3 6.1 4.9 14.7 1.4 18.5 1.2

＜性　別＞

男　性 679 45.4 12.1 8.0 4.9 0.4 1.5 27.8 -

女　性 848 25.4 25.4 4.8 5.0 26.2 1.3 11.2 0.8

＜年代別＞

18～19歳 34 5.9 8.8 - 82.4 - - 2.9 -

20代 161 40.4 16.8 2.5 29.8 3.7 1.2 5.6 -

30代 191 60.7 19.4 2.6 - 12.0 0.5 4.2 0.5

40代 229 52.4 25.8 7.0 - 9.6 1.7 3.5 -

50代 268 54.1 23.1 6.0 - 12.3 0.7 3.4 0.4

60～64歳 143 30.8 26.6 11.9 - 18.9 2.1 9.8 -

65～69歳 176 14.8 27.3 6.3 - 20.5 0.6 30.1 0.6

70歳以上 333 2.1 7.2 7.8 - 24.0 2.4 55.3 1.2

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 6.3 6.3 - 87.5 - - - -

　　20代 59 39.0 15.3 1.7 32.2 - 1.7 10.2 -

　　30代 74 75.7 10.8 4.1 - - 1.4 8.1 -

　　40代 97 73.2 8.2 11.3 - 1.0 1.0 5.2 -

　　50代 116 84.5 5.2 6.0 - - - 4.3 -

　　60～64歳 64 53.1 18.8 12.5 - 1.6 1.6 12.5 -

　　65～69歳 81 23.5 25.9 7.4 - - 1.2 42.0 -

　　70歳以上 172 3.5 9.9 10.5 - 0.6 2.9 72.7 -

女性18～19歳 18 5.6 11.1 - 77.8 - - 5.6 -

　　20代 101 41.6 17.8 3.0 27.7 5.9 1.0 3.0 -

　　30代 116 50.9 25.0 1.7 - 19.8 - 1.7 0.9

　　40代 132 37.1 38.6 3.8 - 15.9 2.3 2.3 -

　　50代 151 31.1 37.1 6.0 - 21.2 1.3 2.6 0.7

　　60～64歳 79 12.7 32.9 11.4 - 32.9 2.5 7.6 -

　　65～69歳 93 6.5 28.0 5.4 - 38.7 - 20.4 1.1

　　70歳以上 158 0.6 4.4 5.1 - 49.4 1.9 36.1 2.5

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 41.3 9.0 7.4 5.8 4.8 1.1 29.6 1.1

夫婦のみ 382 25.1 15.4 7.6 - 22.3 1.8 27.5 0.3

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 39.0 20.8 2.3 20.8 3.5 1.5 12.0 -

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 35.3 24.7 6.8 - 19.5 1.0 12.2 0.5

三世代世帯 73 42.5 19.2 5.5 11.0 11.0 - 11.0 -

その他 37 27.0 16.2 5.4 8.1 2.7 5.4 32.4 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 100.0 - - - - - - -
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 - 100.0 - - - - - -

自営業、自由業 95 - - 100.0 - - - - -

学　生 76 - - - 100.0 - - - -

専業主婦、主夫 227 - - - - 100.0 - - -

その他 21 - - - - - 100.0 - -

無　職 286 - - - - - - 100.0 -

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 42.8 20.7 5.5 6.6 11.2 1.2 11.9 0.2

ときどき利用している 144 18.1 18.8 5.6 0.7 21.5 2.1 31.9 1.4

あまり利用していない 53 17.0 20.8 17.0 - 20.8 - 24.5 -

利用していない 196 1.0 12.2 7.7 - 28.1 2.0 46.9 2.0

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 42.2 20.4 5.0 6.1 11.7 0.9 13.5 0.2

電子メールのやりとり 753 42.4 18.3 6.1 5.0 11.4 0.7 15.8 0.3

ＳＮＳ 844 40.9 22.4 3.9 8.4 14.1 1.4 8.6 0.2

オンラインゲーム 327 45.0 21.4 3.7 12.2 8.9 0.6 7.6 0.6

商品・サービスの購入、取引 777 42.7 20.6 6.2 5.7 11.7 1.0 11.8 0.3

会議やミーティング参加 249 59.0 9.2 8.0 13.7 5.2 0.8 4.0 -

ホームページ開設 26 23.1 15.4 26.9 3.8 7.7 - 23.1 -

その他 81 25.9 18.5 4.9 13.6 11.1 3.7 22.2 -

Ｆ４　あなたの職業は何ですか。次の中から選んでください。なお、兼業の方は主として
　　　従事している職業を選んでください。（○は１つ）
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  全　　　　体 1,547 73.6 9.3 3.4 12.7 1.0

＜性　別＞

男　性 679 76.3 9.7 3.8 10.0 0.1

女　性 848 72.6 9.0 3.1 15.0 0.4

＜年代別＞

18～19歳 34 94.1 5.9 - - -

20代 161 99.4 0.6 - - -

30代 191 97.4 1.0 0.5 1.0 -

40代 229 93.4 5.2 0.4 0.9 -

50代 268 89.9 6.0 1.5 2.2 0.4

60～64歳 143 70.6 12.6 9.1 7.0 0.7

65～69歳 176 52.3 19.3 5.1 23.3 -

70歳以上 333 33.6 17.7 7.5 40.5 0.6

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 100.0 - - - -

　　20代 59 98.3 1.7 - - -

　　30代 74 93.2 2.7 1.4 2.7 -

　　40代 97 92.8 5.2 1.0 1.0 -

　　50代 116 91.4 6.0 - 1.7 0.9

　　60～64歳 64 75.0 10.9 9.4 4.7 -

　　65～69歳 81 59.3 18.5 6.2 16.0 -

　　70歳以上 172 48.3 16.9 7.6 27.3 -

女性18～19歳 18 88.9 11.1 - - -

　　20代 101 100.0 - - - -

　　30代 116 100.0 - - - -

　　40代 132 93.9 5.3 - 0.8 -

　　50代 151 88.7 6.0 2.6 2.6 -

　　60～64歳 79 67.1 13.9 8.9 8.9 1.3

　　65～69歳 93 46.2 19.4 4.3 30.1 -

　　70歳以上 158 18.4 18.4 7.0 55.1 1.3

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 66.1 9.0 2.1 22.2 0.5

夫婦のみ 382 61.8 13.6 6.3 18.3 -

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 90.3 3.9 1.5 4.2 -

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 77.1 9.5 3.2 9.7 0.5

三世代世帯 73 84.9 6.8 1.4 6.8 -

その他 37 59.5 10.8 2.7 27.0 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 92.8 5.0 1.7 0.4 0.2
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 79.2 9.1 3.7 8.1 -

自営業、自由業 95 66.3 8.4 9.5 15.8 -

学　生 76 98.7 1.3 - - -

専業主婦、主夫 227 55.9 13.7 4.8 24.2 1.3

その他 21 66.7 14.3 - 19.0 -

無　職 286 47.2 16.1 4.5 32.2 -

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 100.0 - - - -

ときどき利用している 144 - 100.0 - - -

あまり利用していない 53 - - 100.0 - -

利用していない 196 - - - 100.0 -

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 91.8 8.2 - - -

電子メールのやりとり 753 91.6 8.4 - - -

ＳＮＳ 844 94.0 6.0 - - -

オンラインゲーム 327 95.7 4.3 - - -

商品・サービスの購入、取引 777 94.1 5.9 - - -

会議やミーティング参加 249 98.8 1.2 - - -

ホームページ開設 26 100.0 - - - -

その他 81 87.7 12.3 - - -

Ｆ５　あなたは、パソコン、スマホ、タブレット等でインターネットを利用していますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つ）
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  全　　　　体 1,283 78.7 58.7 65.8 25.5 60.6 19.4 2.0 6.3 0.5

＜性　別＞

男　性 584 80.8 62.8 53.3 24.0 58.9 22.9 2.4 6.3 0.7

女　性 692 76.9 55.3 76.3 26.7 61.7 16.5 1.7 6.4 0.3

＜年代別＞

18～19歳 34 79.4 35.3 97.1 50.0 44.1 32.4 - 2.9 -

20代 161 77.6 44.1 91.9 49.7 63.4 25.5 2.5 8.7 -

30代 188 86.7 52.1 82.4 33.5 78.2 19.7 1.1 1.6 -

40代 226 86.7 64.2 71.2 31.9 64.2 21.2 2.2 7.1 0.4

50代 257 80.9 66.9 61.5 17.9 64.6 24.5 1.9 4.3 -

60～64歳 119 71.4 64.7 53.8 14.3 59.7 20.2 3.4 5.0 0.8

65～69歳 126 75.4 57.1 53.2 12.7 50.0 10.3 0.8 5.6 0.8

70歳以上 171 64.3 62.0 33.3 8.8 39.2 7.0 2.9 13.5 1.8

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 75.0 37.5 100.0 75.0 43.8 31.3 - 6.3 -

　　20代 59 72.9 45.8 89.8 61.0 55.9 28.8 1.7 8.5 -

　　30代 71 90.1 50.7 73.2 40.8 71.8 28.2 2.8 1.4 -

　　40代 95 85.3 68.4 56.8 34.7 62.1 24.2 2.1 6.3 -

　　50代 113 83.2 68.1 50.4 11.5 67.3 33.6 0.9 3.5 -

　　60～64歳 55 85.5 74.5 43.6 7.3 61.8 32.7 3.6 5.5 -

　　65～69歳 63 81.0 66.7 41.3 7.9 54.0 6.3 1.6 3.2 1.6

　　70歳以上 112 71.4 65.2 25.9 7.1 44.6 8.0 4.5 13.4 2.7

女性18～19歳 18 83.3 33.3 94.4 27.8 44.4 33.3 - - -

　　20代 101 80.2 42.6 94.1 43.6 67.3 22.8 3.0 8.9 -

　　30代 116 85.3 53.4 87.9 28.4 81.9 14.7 - 1.7 -

　　40代 131 87.8 61.1 81.7 29.8 65.6 19.1 2.3 7.6 0.8

　　50代 143 79.0 65.7 69.9 23.1 62.2 17.5 2.8 4.9 -

　　60～64歳 64 59.4 56.3 62.5 20.3 57.8 9.4 3.1 4.7 1.6

　　65～69歳 61 68.9 47.5 63.9 18.0 44.3 14.8 - 8.2 -

　　70歳以上 58 50.0 56.9 48.3 12.1 29.3 5.2 - 13.8 -

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 142 78.2 64.8 71.1 21.8 60.6 19.7 3.5 8.5 0.7

夫婦のみ 288 75.0 59.7 51.0 13.2 57.3 18.1 3.1 8.0 0.7

二世代世帯(あなたの世代と親) 244 79.9 52.9 78.3 40.2 63.9 21.7 1.6 7.4 -

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 511 82.8 61.1 65.2 24.3 61.4 19.0 1.6 3.7 0.4

三世代世帯 67 61.2 50.7 85.1 43.3 61.2 17.9 - 3.0 1.5

その他 26 73.1 50.0 46.2 19.2 38.5 23.1 - 26.9 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 513 83.0 62.2 67.3 28.7 64.7 28.7 1.2 4.1 0.2
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 263 78.3 52.5 71.9 26.6 60.8 8.7 1.5 5.7 1.1

自営業、自由業 71 71.8 64.8 46.5 16.9 67.6 28.2 9.9 5.6 -

学　生 76 81.6 50.0 93.4 52.6 57.9 44.7 1.3 14.5 -

専業主婦、主夫 158 74.7 54.4 75.3 18.4 57.6 8.2 1.3 5.7 -

その他 17 52.9 29.4 70.6 11.8 47.1 11.8 - 17.6 -

無　職 181 75.1 65.7 40.3 13.8 50.8 5.5 3.3 9.9 1.1

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 81.4 60.6 69.6 27.5 64.2 21.6 2.3 6.2 0.1

ときどき利用している 144 57.6 43.8 35.4 9.7 31.9 2.1 - 6.9 3.5

あまり利用していない - - - - - - - - - -

利用していない - - - - - - - - - -

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 100.0 63.1 67.4 25.3 64.5 20.8 2.5 4.1 -

電子メールのやりとり 753 84.6 100.0 65.5 23.5 69.3 27.6 3.1 4.9 -

ＳＮＳ 844 80.7 58.4 100.0 30.8 65.0 20.5 2.6 3.8 -

オンラインゲーム 327 78.3 54.1 79.5 100.0 64.5 20.5 1.5 3.4 -

商品・サービスの購入、取引 777 83.8 67.2 70.7 27.2 100.0 23.8 3.1 4.1 -

会議やミーティング参加 249 84.3 83.5 69.5 26.9 74.3 100.0 5.2 6.0 -

ホームページ開設 26 96.2 88.5 84.6 19.2 92.3 50.0 100.0 11.5 -

その他 81 50.6 45.7 39.5 13.6 39.5 18.5 3.7 100.0 -

（Ｆ５で「１　よく利用している（毎日）」「２　ときどき利用している（週に２、３回）」とお答えの方へ）
Ｆ５－１　どのような目的でインターネットを利用していますか。（○はいくつでも）
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  全　　　　体 1,547 6.3 7.8 23.6 59.9 2.5

＜性　別＞

男　性 679 5.7 6.6 23.7 62.0 1.9

女　性 848 6.7 8.5 23.8 58.8 2.1

年代別

18～19歳 34 - 11.8 14.7 70.6 2.9

20代 161 3.1 9.3 17.4 68.9 1.2

30代 191 3.7 7.3 19.4 68.6 1.0

40代 229 4.4 8.3 20.5 62.9 3.9

50代 268 7.5 6.3 23.9 60.8 1.5

60～64歳 143 9.1 8.4 26.6 55.2 0.7

65～69歳 176 6.3 4.0 30.7 58.5 0.6

70歳以上 333 9.0 9.6 27.3 50.5 3.6

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 - 12.5 18.8 68.8 -

　　20代 59 5.1 5.1 27.1 61.0 1.7

　　30代 74 6.8 6.8 20.3 64.9 1.4

　　40代 97 4.1 8.2 20.6 62.9 4.1

　　50代 116 7.8 6.0 23.3 62.1 0.9

　　60～64歳 64 7.8 3.1 26.6 62.5 -

　　65～69歳 81 6.2 4.9 25.9 61.7 1.2

　　70歳以上 172 4.7 8.1 24.4 59.9 2.9

女性18～19歳 18 - 11.1 11.1 72.2 5.6

　　20代 101 2.0 10.9 11.9 74.3 1.0

　　30代 116 1.7 7.8 19.0 70.7 0.9

　　40代 132 4.5 8.3 20.5 62.9 3.8

　　50代 151 7.3 6.6 24.5 59.6 2.0

　　60～64歳 79 10.1 12.7 26.6 49.4 1.3

　　65～69歳 93 6.5 2.2 35.5 55.9 -

　　70歳以上 158 13.9 10.8 30.4 41.1 3.8

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 9.0 7.4 20.6 61.9 1.1

夫婦のみ 382 5.0 5.5 30.6 56.5 2.4

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 6.2 11.2 17.4 63.7 1.5

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 5.6 8.5 22.9 60.7 2.4

三世代世帯 73 8.2 5.5 27.4 57.5 1.4

その他 37 10.8 5.4 18.9 62.2 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 5.5 5.9 23.2 63.2 2.1
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 6.0 9.7 23.5 58.7 2.0

自営業、自由業 95 4.2 7.4 27.4 60.0 1.1

学　生 76 3.9 9.2 17.1 69.7 -

専業主婦、主夫 227 7.0 9.3 26.0 55.9 1.8

その他 21 - 4.8 23.8 66.7 4.8

無　職 286 8.4 8.4 23.8 56.6 2.8

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 5.7 8.3 22.7 61.9 1.5

ときどき利用している 144 6.3 6.9 29.9 53.5 3.5

あまり利用していない 53 15.1 11.3 24.5 49.1 -

利用していない 196 7.1 5.1 25.0 57.7 5.1

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 5.3 8.3 23.8 61.1 1.5

電子メールのやりとり 753 5.2 7.6 26.3 59.4 1.6

ＳＮＳ 844 5.6 7.9 22.7 62.0 1.8

オンラインゲーム 327 2.4 8.3 23.2 63.3 2.8

商品・サービスの購入、取引 777 5.5 8.2 21.5 63.7 1.0

会議やミーティング参加 249 6.4 8.0 22.9 60.6 2.0

ホームページ開設 26 7.7 3.8 34.6 50.0 3.8

その他 81 12.3 12.3 22.2 49.4 3.7

＜消費生活トラブルの経験の有無別＞

ある(インターネットを利用) 96 6.3 5.2 22.9 61.5 4.2

ある(インターネット以外) 52 19.2 7.7 25.0 46.2 1.9

ある(インターネット利用と

　　 インターネット以外の両方)
11 18.2 27.3 9.1 45.5  -

ない 1,356 5.5 7.8 23.7 60.8 2.2

問１　八王子市消費生活センターを知っていますか。（○は１つ）
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  全　　　　体 1,547 50.2 36.2 7.3 3.5 1.4 1.5 1,547 40.7 39.5 11.6 5.8 1.4 1.1

＜性　別＞

男　性 679 48.9 34.6 8.7 4.9 1.6 1.3 679 43.2 35.6 13.4 5.4 1.3 1.0

女　性 848 51.2 37.7 6.4 2.5 1.1 1.2 848 39.0 42.6 10.3 6.1 1.3 0.7

＜年代別＞

18～19歳 34 38.2 41.2 17.6 - 2.9 - 34 23.5 44.1 23.5 5.9 2.9 -

20代 161 31.7 41.0 9.9 14.3 3.1 - 161 18.0 41.0 19.9 16.8 4.3 -

30代 191 48.2 35.6 8.4 4.7 2.1 1.0 191 32.5 45.0 12.0 8.9 1.0 0.5

40代 229 48.9 38.0 7.4 3.5 0.4 1.7 229 37.6 44.5 11.8 4.4 0.4 1.3

50代 268 47.4 40.3 8.6 1.9 0.4 1.5 268 43.7 42.2 9.0 3.7 0.7 0.7

60～64歳 143 49.7 39.9 7.7 0.7 1.4 0.7 143 39.9 44.8 10.5 2.8 0.7 1.4

65～69歳 176 51.7 36.4 8.5 1.7 - 1.7 176 48.3 35.8 12.5 2.8 - 0.6

70歳以上 333 64.3 28.2 2.7 1.5 1.8 1.5 333 55.3 29.4 8.1 4.2 1.8 1.2

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 43.8 50.0 - - 6.3 - 16 31.3 56.3 6.3 - 6.3 -

　　20代 59 33.9 27.1 13.6 23.7 1.7 - 59 23.7 33.9 20.3 18.6 3.4 -

　　30代 74 39.2 36.5 8.1 8.1 5.4 2.7 74 32.4 37.8 14.9 10.8 2.7 1.4

　　40代 97 46.4 37.1 8.2 5.2 1.0 2.1 97 38.1 43.3 12.4 4.1 - 2.1

　　50代 116 42.2 41.4 12.9 1.7 0.9 0.9 116 45.7 37.1 11.2 3.4 1.7 0.9

　　60～64歳 64 48.4 35.9 10.9 1.6 1.6 1.6 64 42.2 37.5 17.2 1.6 - 1.6

　　65～69歳 81 49.4 38.3 9.9 2.5 - - 81 44.4 33.3 19.8 2.5 - -

　　70歳以上 172 64.5 26.7 4.1 1.7 1.2 1.7 172 56.4 28.5 8.7 4.1 1.2 1.2

女性18～19歳 18 33.3 33.3 33.3 - - - 18 16.7 33.3 38.9 11.1 - -

　　20代 101 29.7 49.5 7.9 8.9 4.0 - 101 14.9 44.6 19.8 15.8 5.0 -

　　30代 116 54.3 34.5 8.6 2.6 - - 116 32.8 49.1 10.3 7.8 - -

　　40代 132 50.8 38.6 6.8 2.3 - 1.5 132 37.1 45.5 11.4 4.5 0.8 0.8

　　50代 151 51.7 39.1 5.3 2.0 - 2.0 151 42.4 45.7 7.3 4.0 - 0.7

　　60～64歳 79 50.6 43.0 5.1 - 1.3 - 79 38.0 50.6 5.1 3.8 1.3 1.3

　　65～69歳 93 52.7 35.5 7.5 1.1 - 3.2 93 50.5 38.7 6.5 3.2 - 1.1

　　70歳以上 158 63.9 29.7 1.3 1.3 2.5 1.3 158 53.8 30.4 7.6 4.4 2.5 1.3

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 52.4 32.8 5.8 5.8 3.2 - 189 38.1 35.4 13.8 7.9 4.2 0.5

夫婦のみ 382 54.7 36.6 5.5 1.3 1.3 0.5 382 50.0 34.6 9.7 4.2 1.0 0.5

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 44.0 34.0 13.1 6.6 1.2 1.2 259 30.9 40.9 16.2 9.3 1.5 1.2

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 49.8 37.8 6.6 3.1 0.7 2.0 590 41.9 41.2 10.5 5.1 0.5 0.8

三世代世帯 73 50.7 38.4 6.8 2.7 - 1.4 73 39.7 45.2 12.3 1.4 - 1.4

その他 37 43.2 43.2 8.1 - 2.7 2.7 37 21.6 64.9 5.4 5.4 2.7 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 43.2 40.2 9.7 5.0 1.1 0.8 525 36.8 41.9 13.3 6.3 1.3 0.4
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 47.0 39.3 8.7 2.3 1.3 1.3 298 35.2 44.3 11.4 6.4 0.7 2.0

自営業、自由業 95 53.7 33.7 6.3 3.2 2.1 1.1 95 47.4 32.6 15.8 3.2 1.1 -

学　生 76 36.8 36.8 13.2 10.5 2.6 - 76 18.4 43.4 21.1 14.5 2.6 -

専業主婦、主夫 227 61.2 32.2 3.5 1.3 0.4 1.3 227 48.9 39.6 7.9 2.6 0.9 -

その他 21 38.1 42.9 4.8 14.3 - - 21 23.8 33.3 28.6 9.5 4.8 -

無　職 286 62.2 29.0 3.8 1.4 1.4 2.1 286 53.8 31.5 6.6 4.9 1.4 1.7

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 48.8 37.8 7.6 3.8 1.1 1.0 1,139 39.2 41.5 11.7 6.2 1.0 0.4

ときどき利用している 144 47.9 36.8 9.7 2.1 1.4 2.1 144 43.8 34.7 14.6 3.5 2.8 0.7

あまり利用していない 53 54.7 32.1 5.7 1.9 1.9 3.8 53 39.6 39.6 11.3 3.8 - 5.7

利用していない 196 58.2 29.1 5.1 3.6 2.6 1.5 196 49.0 32.1 9.2 5.1 2.6 2.0

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 49.2 38.4 7.2 3.1 1.2 0.9 1,010 39.5 41.2 12.1 5.4 1.2 0.6

電子メールのやりとり 753 50.7 37.5 7.4 2.5 0.9 0.9 753 41.8 41.3 11.2 4.5 0.9 0.3

ＳＮＳ 844 48.9 37.6 7.5 3.6 1.5 0.9 844 38.4 41.2 12.2 6.4 1.5 0.2

オンラインゲーム 327 39.1 40.4 10.4 7.3 2.1 0.6 327 31.8 45.0 12.2 8.9 1.8 0.3

商品・サービスの購入、取引 777 50.1 37.3 7.6 3.1 1.3 0.6 777 40.9 41.1 10.9 5.7 1.3 0.1

会議やミーティング参加 249 47.0 39.4 7.2 4.0 1.2 1.2 249 38.2 44.2 10.8 6.0 0.8 -

ホームページ開設 26 53.8 30.8 3.8 3.8 3.8 3.8 26 34.6 46.2 7.7 7.7 3.8 -

その他 81 64.2 22.2 6.2 3.7 1.2 2.5 81 46.9 35.8 11.1 3.7 1.2 1.2

問２　次にあげる項目について関心がありますか。（ア）～（コ）の各項目それぞれについて
　　　お答えください。（○はそれぞれ１つずつ）

（ア）食品の安全性（食品による事故、食品
　　　添加物、偽装表示等）

（イ）製品事故（製品の欠陥による事故、
　　　製品のリコール等）
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  全　　　　体 1,547 52.4 31.7 8.4 4.8 1.9 0.8 1,547 53.9 30.5 8.6 4.3 1.6 1.0

＜性　別＞

男　性 679 54.3 29.9 8.0 5.2 2.1 0.6 679 55.1 29.7 8.1 4.9 1.5 0.7

女　性 848 50.6 33.7 8.8 4.5 1.9 0.5 848 52.9 31.6 9.1 3.9 1.8 0.7

＜年代別＞

18～19歳 34 35.3 35.3 20.6 8.8 - - 34 38.2 29.4 23.5 8.8 - -

20代 161 24.8 36.0 20.5 11.8 6.8 - 161 27.3 34.2 18.0 13.0 7.5 -

30代 191 35.1 36.6 14.7 9.4 3.7 0.5 191 34.0 39.8 14.1 9.9 1.6 0.5

40代 229 44.1 38.9 10.0 4.8 0.4 1.7 229 43.7 39.7 9.2 5.7 0.4 1.3

50代 268 51.9 38.8 6.0 2.2 1.1 - 268 53.7 36.6 7.8 1.1 0.7 -

60～64歳 143 54.5 36.4 7.0 0.7 0.7 0.7 143 61.5 29.4 8.4 - 0.7 -

65～69歳 176 71.0 22.7 4.0 2.3 - - 176 71.0 22.7 4.5 0.6 - 1.1

70歳以上 333 73.0 19.5 1.5 3.3 2.1 0.6 333 74.8 18.0 1.8 1.8 1.8 1.8

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 31.3 50.0 12.5 6.3 - - 16 37.5 37.5 18.8 6.3 - -

　　20代 59 27.1 32.2 16.9 16.9 6.8 - 59 28.8 28.8 15.3 18.6 8.5 -

　　30代 74 35.1 31.1 18.9 6.8 6.8 1.4 74 35.1 36.5 16.2 8.1 2.7 1.4

　　40代 97 47.4 37.1 8.2 4.1 - 3.1 97 45.4 37.1 8.2 7.2 - 2.1

　　50代 116 54.3 33.6 6.9 4.3 0.9 - 116 56.9 31.9 8.6 2.6 - -

　　60～64歳 64 60.9 28.1 9.4 1.6 - - 64 64.1 26.6 9.4 - - -

　　65～69歳 81 60.5 32.1 3.7 3.7 - - 81 59.3 33.3 4.9 1.2 - 1.2

　　70歳以上 172 72.7 19.8 1.7 3.5 2.3 - 172 73.3 20.3 1.7 2.3 1.7 0.6

女性18～19歳 18 38.9 22.2 27.8 11.1 - - 18 38.9 22.2 27.8 11.1 - -

　　20代 101 22.8 38.6 22.8 8.9 6.9 - 101 25.7 37.6 19.8 9.9 6.9 -

　　30代 116 34.5 40.5 12.1 11.2 1.7 - 116 33.6 41.4 12.9 11.2 0.9 -

　　40代 132 41.7 40.2 11.4 5.3 0.8 0.8 132 42.4 41.7 9.8 4.5 0.8 0.8

　　50代 151 50.3 42.4 5.3 0.7 1.3 - 151 51.7 39.7 7.3 - 1.3 -

　　60～64歳 79 49.4 43.0 5.1 - 1.3 1.3 79 59.5 31.6 7.6 - 1.3 -

　　65～69歳 93 79.6 15.1 4.3 1.1 - - 93 80.6 14.0 4.3 - - 1.1

　　70歳以上 158 72.8 19.6 1.3 3.2 1.9 1.3 158 76.6 15.8 1.9 1.3 1.9 2.5

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 53.4 25.9 9.5 8.5 2.6 - 189 53.4 28.0 9.0 6.3 2.1 1.1

夫婦のみ 382 64.4 27.0 3.7 2.6 2.1 0.3 382 66.2 26.7 3.4 1.3 1.8 0.5

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 43.6 31.3 16.2 6.6 1.9 0.4 259 44.4 29.7 15.8 7.3 2.3 0.4

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 49.8 35.1 8.3 4.6 1.4 0.8 590 51.4 33.4 8.6 4.6 1.0 1.0

三世代世帯 73 43.8 46.6 4.1 2.7 2.7 - 73 47.9 42.5 5.5 2.7 1.4 -

その他 37 45.9 40.5 5.4 2.7 2.7 2.7 37 48.6 32.4 10.8 2.7 2.7 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 45.7 35.0 11.8 5.1 1.7 0.6 525 47.2 34.1 11.0 5.5 1.5 0.6
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 48.3 34.9 8.4 6.0 2.0 0.3 298 48.0 34.2 11.4 4.7 1.3 0.3

自営業、自由業 95 52.6 33.7 10.5 1.1 2.1 - 95 55.8 36.8 5.3 1.1 1.1 -

学　生 76 32.9 36.8 15.8 11.8 2.6 - 76 35.5 28.9 21.1 11.8 2.6 -

専業主婦、主夫 227 61.2 28.2 5.3 2.6 1.8 0.9 227 63.4 27.8 4.8 1.3 1.3 1.3

その他 21 38.1 33.3 9.5 9.5 4.8 4.8 21 52.4 28.6 - 14.3 4.8 -

無　職 286 68.5 23.8 2.1 3.5 1.7 0.3 286 69.9 21.7 2.8 2.4 1.7 1.4

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 48.5 34.6 9.4 5.4 1.8 0.4 1,139 50.0 33.5 9.5 5.2 1.5 0.4

ときどき利用している 144 56.3 31.9 8.3 2.1 1.4 - 144 61.1 26.4 6.9 3.5 0.7 1.4

あまり利用していない 53 66.0 26.4 1.9 3.8 1.9 - 53 62.3 28.3 5.7 3.8 - -

利用していない 196 68.9 18.4 4.6 3.1 3.6 1.5 196 69.4 18.9 5.6 - 3.6 2.6

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 48.6 35.4 9.0 4.8 1.8 0.4 1,010 50.5 33.7 9.3 4.7 1.3 0.6

電子メールのやりとり 753 51.5 33.2 9.3 4.4 1.3 0.3 753 52.2 31.9 10.1 4.5 1.1 0.3

ＳＮＳ 844 46.8 35.3 9.7 5.7 2.3 0.2 844 48.0 34.6 9.5 5.6 2.0 0.4

オンラインゲーム 327 42.8 38.2 8.6 6.7 3.1 0.6 327 44.3 35.2 8.9 8.0 3.4 0.3

商品・サービスの購入、取引 777 47.0 35.9 9.5 5.3 2.1 0.3 777 48.6 35.1 9.7 5.1 1.3 0.1

会議やミーティング参加 249 47.4 35.7 10.8 3.2 2.4 0.4 249 48.6 33.7 12.0 3.6 2.0 -

ホームページ開設 26 42.3 34.6 11.5 - 7.7 3.8 26 42.3 34.6 7.7 7.7 7.7 -

その他 81 56.8 28.4 9.9 2.5 1.2 1.2 81 53.1 30.9 8.6 4.9 1.2 1.2

問２　次にあげる項目について関心がありますか。（ア）～（コ）の各項目それぞれについて
　　　お答えください。（○はそれぞれ１つずつ）

（ウ）悪質商法（強引な電話勧誘、訪問販売等） （エ）詐欺（架空・不当請求、振り込め詐欺等）
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  全　　　　体 1,547 19.3 34.5 23.1 16.5 5.9 0.8 1,547 7.1 17.3 24.5 27.7 22.3 1.2

＜性　別＞

男　性 679 20.3 35.5 20.6 17.2 5.7 0.6 679 8.7 17.8 20.9 28.9 22.4 1.3

女　性 848 18.4 33.7 25.4 16.2 5.9 0.5 848 6.0 16.5 27.6 27.1 22.2 0.6

＜年代別＞

18～19歳 34 20.6 23.5 26.5 17.6 11.8 - 34 8.8 23.5 23.5 20.6 23.5 -

20代 161 19.3 26.1 19.3 27.3 8.1 - 161 7.5 18.6 25.5 27.3 21.1 -

30代 191 17.8 37.7 24.6 14.1 5.2 0.5 191 9.9 13.1 31.9 25.7 18.3 1.0

40代 229 18.3 37.1 25.3 13.5 4.4 1.3 229 6.1 20.5 27.9 29.7 14.0 1.7

50代 268 25.4 36.9 23.1 10.8 3.7 - 268 7.1 18.3 29.1 28.7 15.7 1.1

60～64歳 143 16.8 42.0 23.8 11.9 5.6 - 143 7.7 14.0 26.6 28.7 22.4 0.7

65～69歳 176 14.8 31.3 27.8 20.5 5.1 0.6 176 5.1 19.9 19.3 27.8 27.3 0.6

70歳以上 333 19.2 32.7 19.8 19.5 7.8 0.9 333 6.9 15.3 15.6 27.6 33.6 0.9

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 31.3 25.0 18.8 12.5 12.5 - 16 12.5 37.5 18.8 18.8 12.5 -

　　20代 59 27.1 23.7 13.6 25.4 10.2 - 59 13.6 15.3 20.3 28.8 22.0 -

　　30代 74 17.6 40.5 20.3 14.9 5.4 1.4 74 9.5 17.6 25.7 24.3 21.6 1.4

　　40代 97 21.6 36.1 18.6 18.6 3.1 2.1 97 8.2 21.6 18.6 34.0 14.4 3.1

　　50代 116 30.2 29.3 20.7 12.9 6.9 - 116 11.2 13.8 25.0 29.3 19.0 1.7

　　60～64歳 64 17.2 42.2 28.1 7.8 4.7 - 64 7.8 10.9 32.8 26.6 21.9 -

　　65～69歳 81 11.1 33.3 27.2 27.2 1.2 - 81 4.9 21.0 17.3 32.1 24.7 -

　　70歳以上 172 16.3 40.7 18.6 16.9 7.0 0.6 172 7.0 18.6 15.1 27.9 29.7 1.7

女性18～19歳 18 11.1 22.2 33.3 22.2 11.1 - 18 5.6 11.1 27.8 22.2 33.3 -

　　20代 101 13.9 27.7 22.8 28.7 6.9 - 101 4.0 19.8 28.7 26.7 20.8 -

　　30代 116 18.1 35.3 27.6 13.8 5.2 - 116 10.3 9.5 36.2 26.7 16.4 0.9

　　40代 132 15.9 37.9 30.3 9.8 5.3 0.8 132 4.5 19.7 34.8 26.5 13.6 0.8

　　50代 151 21.9 42.4 25.2 9.3 1.3 - 151 4.0 21.2 32.5 28.5 13.2 0.7

　　60～64歳 79 16.5 41.8 20.3 15.2 6.3 - 79 7.6 16.5 21.5 30.4 22.8 1.3

　　65～69歳 93 18.3 30.1 29.0 14.0 7.5 1.1 93 5.4 19.4 21.5 23.7 29.0 1.1

　　70歳以上 158 22.2 24.1 20.9 22.8 8.9 1.3 158 7.0 11.4 16.5 27.8 37.3 -

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 22.8 34.4 18.5 14.8 9.5 - 189 8.5 14.8 18.5 28.0 29.6 0.5

夫婦のみ 382 17.8 37.7 22.0 16.2 6.3 - 382 4.7 18.1 21.2 26.4 28.8 0.8

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 19.7 29.3 25.1 19.3 6.2 0.4 259 8.5 17.0 26.6 27.8 19.7 0.4

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 19.3 34.1 24.7 16.6 4.6 0.7 590 7.6 16.3 26.9 29.7 18.3 1.2

三世代世帯 73 17.8 38.4 27.4 12.3 2.7 1.4 73 8.2 20.5 30.1 26.0 15.1 -

その他 37 16.2 37.8 13.5 21.6 8.1 2.7 37 2.7 32.4 24.3 18.9 18.9 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 22.9 37.7 20.6 14.3 4.2 0.4 525 9.3 17.7 25.5 30.9 15.4 1.1
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 15.4 33.6 27.9 17.8 5.0 0.3 298 7.0 17.8 28.5 27.5 18.8 0.3

自営業、自由業 95 26.3 36.8 20.0 13.7 3.2 - 95 11.6 15.8 24.2 24.2 22.1 2.1

学　生 76 21.1 25.0 19.7 26.3 7.9 - 76 7.9 19.7 27.6 23.7 21.1 -

専業主婦、主夫 227 15.0 37.4 27.3 13.2 6.2 0.9 227 4.0 18.1 26.4 24.7 26.4 0.4

その他 21 14.3 23.8 28.6 23.8 9.5 - 21 9.5 4.8 14.3 38.1 33.3 -

無　職 286 18.2 30.4 21.0 20.3 9.4 0.7 286 4.2 16.4 16.8 26.6 35.0 1.0

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 20.6 35.1 24.5 15.0 4.5 0.3 1,139 7.2 17.0 27.0 28.2 19.8 0.8

ときどき利用している 144 13.9 38.9 16.7 20.8 9.7 - 144 6.3 16.7 20.8 27.1 28.5 0.7

あまり利用していない 53 13.2 39.6 15.1 28.3 3.8 - 53 5.7 18.9 15.1 24.5 34.0 1.9

利用していない 196 16.3 27.0 22.4 19.4 12.2 2.6 196 8.2 18.4 14.8 26.5 30.6 1.5

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 19.9 35.5 23.8 15.8 4.7 0.3 1,010 7.1 16.8 27.1 28.2 20.1 0.6

電子メールのやりとり 753 22.6 36.0 24.0 13.9 3.3 0.1 753 7.6 17.1 27.1 28.0 19.4 0.8

ＳＮＳ 844 20.7 35.1 23.6 15.4 5.1 0.1 844 7.5 16.9 28.2 28.0 19.0 0.5

オンラインゲーム 327 18.7 33.3 24.5 16.8 6.4 0.3 327 6.7 19.0 27.5 27.2 19.0 0.6

商品・サービスの購入、取引 777 22.9 34.6 23.4 14.5 4.4 0.1 777 7.9 15.8 27.2 28.6 20.2 0.4

会議やミーティング参加 249 27.3 37.3 20.9 11.6 2.8 - 249 9.2 15.7 31.7 28.9 14.1 0.4

ホームページ開設 26 30.8 26.9 30.8 3.8 7.7 - 26 11.5 23.1 19.2 26.9 19.2 -

その他 81 14.8 44.4 19.8 14.8 4.9 1.2 81 2.5 17.3 24.7 29.6 23.5 2.5

問２　次にあげる項目について関心がありますか。（ア）～（コ）の各項目それぞれについて
　　　お答えください。（○はそれぞれ１つずつ）

（オ）金融（投資・保険・預金・融資等） （カ）多重債務（借金、ローン等）
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  全　　　　体 1,547 15.1 27.3 22.9 18.5 15.2 1.0 1,547 23.5 41.0 22.4 8.3 3.7 1.2

＜性　別＞

男　性 679 18.6 29.0 21.2 17.1 13.1 1.0 679 20.8 40.9 21.8 10.2 5.0 1.3

女　性 848 12.6 26.4 24.1 19.6 16.9 0.5 848 25.7 41.3 23.1 6.7 2.6 0.6

＜年代別＞

18～19歳 34 14.7 35.3 26.5 14.7 8.8 - 34 35.3 20.6 29.4 5.9 8.8 -

20代 161 19.9 34.8 19.3 18.6 7.5 - 161 21.7 29.8 23.6 17.4 7.5 -

30代 191 21.5 34.0 26.2 12.6 4.7 1.0 191 19.9 41.9 23.6 9.4 3.7 1.6

40代 229 17.9 35.4 26.6 14.4 4.4 1.3 229 21.4 37.6 26.6 10.5 2.6 1.3

50代 268 19.4 35.8 25.4 13.4 6.0 - 268 23.5 47.4 20.1 6.0 1.9 1.1

60～64歳 143 9.1 35.7 23.8 18.2 13.3 - 143 23.8 42.7 22.4 8.4 1.4 1.4

65～69歳 176 10.8 13.6 24.4 29.5 21.6 - 176 22.7 44.9 26.7 3.4 2.3 -

70歳以上 333 9.3 11.4 16.2 23.4 37.8 1.8 333 27.3 43.2 17.4 6.0 5.1 0.9

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 18.8 43.8 18.8 6.3 12.5 - 16 37.5 31.3 12.5 - 18.8 -

　　20代 59 28.8 25.4 18.6 16.9 10.2 - 59 23.7 20.3 20.3 25.4 10.2 -

　　30代 74 23.0 37.8 28.4 8.1 1.4 1.4 74 16.2 37.8 25.7 10.8 8.1 1.4

　　40代 97 25.8 35.1 20.6 12.4 4.1 2.1 97 19.6 37.1 21.6 14.4 5.2 2.1

　　50代 116 21.6 38.8 20.7 12.9 6.0 - 116 21.6 42.2 25.0 8.6 1.7 0.9

　　60～64歳 64 14.1 43.8 18.8 14.1 9.4 - 64 18.8 43.8 25.0 7.8 1.6 3.1

　　65～69歳 81 12.3 18.5 22.2 30.9 16.0 - 81 16.0 50.6 24.7 6.2 2.5 -

　　70歳以上 172 11.6 14.5 20.3 22.1 29.1 2.3 172 23.3 45.9 16.9 7.0 5.2 1.7

女性18～19歳 18 11.1 27.8 33.3 22.2 5.6 - 18 33.3 11.1 44.4 11.1 - -

　　20代 101 13.9 40.6 19.8 19.8 5.9 - 101 19.8 35.6 25.7 12.9 5.9 -

　　30代 116 20.7 31.0 25.0 15.5 6.9 0.9 116 22.4 44.0 22.4 8.6 0.9 1.7

　　40代 132 12.1 35.6 31.1 15.9 4.5 0.8 132 22.7 37.9 30.3 7.6 0.8 0.8

　　50代 151 17.9 33.1 29.1 13.9 6.0 - 151 25.2 51.0 16.6 4.0 2.0 1.3

　　60～64歳 79 5.1 29.1 27.8 21.5 16.5 - 79 27.8 41.8 20.3 8.9 1.3 -

　　65～69歳 93 9.7 9.7 25.8 28.0 26.9 - 93 28.0 40.9 28.0 1.1 2.2 -

　　70歳以上 158 7.0 8.2 11.4 24.7 47.5 1.3 158 31.6 39.9 18.4 5.1 5.1 -

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 22.2 24.3 13.8 18.0 21.2 0.5 189 29.1 34.4 20.1 10.6 5.8 -

夫婦のみ 382 11.0 23.0 24.3 19.9 21.5 0.3 382 24.1 44.2 20.4 6.5 3.7 1.0

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 20.1 30.9 24.7 18.1 5.8 0.4 259 26.3 32.8 26.6 8.9 4.6 0.8

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 14.4 28.3 24.7 17.6 13.7 1.2 590 20.5 44.2 23.1 8.3 2.7 1.2

三世代世帯 73 16.4 38.4 17.8 17.8 9.6 - 73 23.3 45.2 20.5 8.2 2.7 -

その他 37 - 29.7 21.6 27.0 21.6 - 37 18.9 48.6 21.6 8.1 2.7 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 18.3 37.9 22.9 14.9 5.7 0.4 525 22.3 40.8 23.0 9.5 3.2 1.1
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 14.4 27.5 26.8 17.4 12.8 1.0 298 21.8 41.3 26.5 7.7 2.3 0.3

自営業、自由業 95 20.0 26.3 18.9 15.8 18.9 - 95 22.1 40.0 22.1 7.4 6.3 2.1

学　生 76 23.7 32.9 23.7 14.5 5.3 - 76 35.5 27.6 25.0 7.9 3.9 -

専業主婦、主夫 227 8.8 19.4 25.1 25.6 21.1 - 227 24.7 44.1 21.1 6.2 3.1 0.9

その他 21 19.0 4.8 19.0 38.1 19.0 - 21 23.8 33.3 14.3 28.6 - -

無　職 286 11.9 16.4 17.5 21.7 30.4 2.1 286 24.5 44.1 18.2 7.0 5.2 1.0

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 19.0 33.4 25.1 15.7 6.3 0.5 1,139 23.4 42.8 22.0 8.0 2.9 0.9

ときどき利用している 144 6.9 18.1 23.6 29.2 21.5 0.7 144 23.6 43.8 17.4 9.7 5.6 -

あまり利用していない 53 1.9 13.2 15.1 24.5 45.3 - 53 20.8 30.2 30.2 13.2 5.7 -

利用していない 196 3.6 5.1 10.2 25.0 54.1 2.0 196 25.5 33.2 25.5 7.1 6.6 2.0

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 18.6 33.8 23.2 17.0 6.7 0.7 1,010 23.8 43.0 20.9 8.2 3.3 0.9

電子メールのやりとり 753 19.9 33.6 23.9 15.4 6.8 0.4 753 25.8 43.6 20.7 6.2 2.9 0.8

ＳＮＳ 844 18.7 34.0 25.1 15.5 6.3 0.4 844 23.7 41.8 21.9 8.5 3.4 0.6

オンラインゲーム 327 17.1 35.8 26.0 14.4 6.1 0.6 327 17.1 40.4 25.4 11.0 5.5 0.6

商品・サービスの購入、取引 777 22.3 36.2 24.2 12.1 4.8 0.5 777 24.5 42.5 21.9 6.6 3.9 0.8

会議やミーティング参加 249 24.5 39.0 20.1 13.3 3.2 - 249 33.3 39.0 18.9 5.2 2.8 0.8

ホームページ開設 26 26.9 34.6 23.1 11.5 3.8 - 26 23.1 50.0 15.4 3.8 7.7 -

その他 81 19.8 27.2 23.5 16.0 11.1 2.5 81 28.4 40.7 21.0 7.4 1.2 1.2

問２　次にあげる項目について関心がありますか。（ア）～（コ）の各項目それぞれについて
　　　お答えください。（○はそれぞれ１つずつ）

（キ）電子商取引（インターネットでの契約
　　　及び決済等）

（ク）環境に配慮した商品の選択、持続可能
　　　な社会づくりについて
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  全　　　　体 1,547 10.7 27.8 38.8 15.7 6.1 0.8 1,547 7.0 23.6 40.4 20.2 8.2 0.6

＜性　別＞

男　性 679 9.1 27.4 37.4 17.4 8.0 0.7 679 6.2 22.8 38.6 21.5 10.2 0.7

女　性 848 11.9 28.4 40.2 14.5 4.5 0.5 848 7.5 24.1 42.3 19.5 6.5 0.1

＜年代別＞

18～19歳 34 14.7 26.5 38.2 11.8 8.8 - 34 8.8 29.4 29.4 20.6 11.8 -

20代 161 7.5 21.1 31.1 28.6 11.8 - 161 3.7 16.8 36.0 26.7 16.8 -

30代 191 14.7 20.9 39.8 15.7 8.4 0.5 191 7.9 18.8 39.8 22.5 10.5 0.5

40代 229 7.4 28.4 40.2 16.2 6.1 1.7 229 3.9 17.5 40.2 28.4 8.7 1.3

50代 268 9.3 31.7 38.8 14.9 4.9 0.4 268 6.0 22.0 46.6 17.5 7.8 -

60～64歳 143 10.5 32.9 42.7 11.2 2.8 - 143 4.9 21.0 48.3 20.3 4.9 0.7

65～69歳 176 5.7 27.3 54.0 10.2 2.8 - 176 6.8 30.7 43.2 16.5 2.8 -

70歳以上 333 15.9 30.3 32.1 15.3 5.4 0.9 333 11.7 32.1 35.1 14.7 6.0 0.3

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 25.0 31.3 12.5 12.5 18.8 - 16 12.5 37.5 12.5 18.8 18.8 -

　　20代 59 8.5 23.7 25.4 27.1 15.3 - 59 1.7 20.3 30.5 27.1 20.3 -

　　30代 74 13.5 18.9 36.5 17.6 12.2 1.4 74 6.8 14.9 35.1 24.3 17.6 1.4

　　40代 97 6.2 29.9 34.0 16.5 11.3 2.1 97 6.2 11.3 37.1 29.9 13.4 2.1

　　50代 116 9.5 27.6 40.5 16.4 5.2 0.9 116 7.8 16.4 50.0 18.1 7.8 -

　　60～64歳 64 7.8 31.3 43.8 12.5 4.7 - 64 4.7 18.8 45.3 23.4 6.3 1.6

　　65～69歳 81 6.2 22.2 55.6 13.6 2.5 - 81 6.2 30.9 42.0 17.3 3.7 -

　　70歳以上 172 9.3 31.4 33.1 19.2 6.4 0.6 172 6.4 34.3 34.3 17.4 7.0 0.6

女性18～19歳 18 5.6 22.2 61.1 11.1 - - 18 5.6 22.2 44.4 22.2 5.6 -

　　20代 101 5.9 19.8 34.7 29.7 9.9 - 101 5.0 13.9 39.6 26.7 14.9 -

　　30代 116 15.5 21.6 42.2 14.7 6.0 - 116 8.6 20.7 43.1 21.6 6.0 -

　　40代 132 8.3 27.3 44.7 15.9 2.3 1.5 132 2.3 22.0 42.4 27.3 5.3 0.8

　　50代 151 9.3 34.4 37.7 13.9 4.6 - 151 4.6 25.8 44.4 17.2 7.9 -

　　60～64歳 79 12.7 34.2 41.8 10.1 1.3 - 79 5.1 22.8 50.6 17.7 3.8 -

　　65～69歳 93 5.4 32.3 52.7 6.5 3.2 - 93 7.5 31.2 44.1 15.1 2.2 -

　　70歳以上 158 22.8 29.7 30.4 11.4 4.4 1.3 158 17.1 29.7 36.1 12.0 5.1 -

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 15.3 25.9 33.9 15.9 9.0 - 189 13.2 19.6 37.6 16.9 12.7 -

夫婦のみ 382 11.0 29.3 41.1 13.4 5.2 - 382 6.3 26.4 41.6 19.1 6.3 0.3

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 10.4 23.6 39.4 18.1 8.1 0.4 259 7.3 20.5 38.6 22.4 10.8 0.4

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 8.8 28.8 40.2 15.9 5.1 1.2 590 5.1 23.1 41.9 22.9 6.6 0.5

三世代世帯 73 15.1 32.9 31.5 17.8 2.7 - 73 8.2 30.1 41.1 15.1 5.5 -

その他 37 8.1 29.7 37.8 18.9 5.4 - 37 8.1 35.1 37.8 8.1 10.8 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 10.5 27.8 39.0 15.8 6.1 0.8 525 6.9 21.0 40.4 22.1 9.1 0.6
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 7.0 27.2 43.6 16.4 5.4 0.3 298 4.4 20.5 45.0 22.8 7.0 0.3

自営業、自由業 95 13.7 28.4 34.7 14.7 8.4 - 95 6.3 25.3 38.9 17.9 11.6 -

学　生 76 14.5 26.3 28.9 21.1 9.2 - 76 5.3 26.3 36.8 19.7 11.8 -

専業主婦、主夫 227 12.8 30.0 41.4 12.3 2.6 0.9 227 7.5 26.4 44.5 18.1 3.5 -

その他 21 14.3 19.0 38.1 28.6 - - 21 9.5 14.3 42.9 23.8 9.5 -

無　職 286 11.5 29.0 35.0 16.1 7.7 0.7 286 10.1 29.7 34.3 17.1 8.0 0.7

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 9.9 28.8 39.0 15.8 6.1 0.4 1,139 6.1 22.4 41.5 21.3 8.3 0.4

ときどき利用している 144 9.7 27.1 43.1 16.0 4.2 - 144 6.3 31.9 38.2 17.4 6.3 -

あまり利用していない 53 13.2 22.6 39.6 20.8 3.8 - 53 13.2 15.1 43.4 24.5 3.8 -

利用していない 196 15.8 25.5 35.2 14.3 7.7 1.5 196 11.2 27.6 36.2 14.3 9.7 1.0

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 9.7 29.5 38.6 15.5 6.2 0.4 1,010 5.8 23.5 41.2 20.4 8.7 0.4

電子メールのやりとり 753 10.8 31.5 37.7 14.5 5.4 0.1 753 7.3 25.9 40.2 18.9 7.4 0.3

ＳＮＳ 844 10.8 29.3 37.4 16.0 6.3 0.2 844 6.2 23.1 40.5 20.7 9.2 0.2

オンラインゲーム 327 5.2 23.2 41.3 19.3 10.4 0.6 327 3.7 16.5 41.0 25.1 13.5 0.3

商品・サービスの購入、取引 777 10.7 29.6 36.9 16.0 6.6 0.3 777 6.4 23.0 40.7 21.0 8.8 0.1

会議やミーティング参加 249 13.7 33.3 34.5 12.9 5.6 - 249 9.6 25.3 40.6 15.7 8.4 0.4

ホームページ開設 26 11.5 23.1 38.5 7.7 19.2 - 26 3.8 23.1 34.6 11.5 26.9 -

その他 81 14.8 22.2 44.4 12.3 4.9 1.2 81 7.4 21.0 44.4 17.3 8.6 1.2

問２　次にあげる項目について関心がありますか。（ア）～（コ）の各項目それぞれについて
　　　お答えください。（○はそれぞれ１つずつ）

（ケ）消費者教育・啓発活動について （コ）消費者を取り巻く問題に取り組む
　　　市民団体等の活動について
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  全　　　　体 1,547 74.3 19.5 2.9 1.1 0.1 2.1 1,547 74.9 21.1 1.7 0.5 0.1 1.7

＜性　別＞

男　性 679 71.4 21.5 2.9 1.5 0.1 2.5 679 73.9 21.4 1.8 0.9 - 2.1

女　性 848 76.4 18.2 2.8 0.7 - 1.9 848 75.9 20.9 1.5 0.1 0.1 1.4

＜年代別＞

18～19歳 34 94.1 5.9 - - - - 34 70.6 23.5 2.9 2.9 - -

20代 161 80.1 16.1 1.9 1.2 - 0.6 161 72.0 23.6 3.1 0.6 - 0.6

30代 191 84.8 10.5 2.6 0.5 - 1.6 191 84.3 13.1 1.0 0.5 - 1.0

40代 229 79.9 15.7 1.7 1.3 - 1.3 229 76.4 20.1 1.7 0.4 - 1.3

50代 268 76.1 17.9 3.4 0.4 - 2.2 268 75.4 20.9 1.9 0.4 - 1.5

60～64歳 143 60.8 32.2 2.8 1.4 - 2.8 143 72.0 25.2 1.4 - - 1.4

65～69歳 176 63.1 26.1 6.3 1.1 - 3.4 176 65.9 27.3 2.3 - - 4.5

70歳以上 333 69.4 23.4 2.4 1.5 0.3 3.0 333 76.6 19.8 0.9 0.6 0.3 1.8

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 93.8 6.3 - - - - 16 87.5 6.3 - 6.3 - -

　　20代 59 74.6 22.0 - 1.7 - 1.7 59 69.5 25.4 1.7 1.7 - 1.7

　　30代 74 83.8 12.2 1.4 1.4 - 1.4 74 81.1 14.9 1.4 1.4 - 1.4

　　40代 97 75.3 17.5 3.1 3.1 - 1.0 97 76.3 19.6 2.1 1.0 - 1.0

　　50代 116 75.9 15.5 4.3 0.9 - 3.4 116 75.0 19.8 1.7 0.9 - 2.6

　　60～64歳 64 65.6 29.7 3.1 1.6 - - 64 73.4 26.6 - - - -

　　65～69歳 81 56.8 30.9 6.2 1.2 - 4.9 81 60.5 30.9 3.7 - - 4.9

　　70歳以上 172 66.9 25.6 2.3 1.2 0.6 3.5 172 75.6 19.8 1.7 0.6 - 2.3

女性18～19歳 18 94.4 5.6 - - - - 18 55.6 38.9 5.6 - - -

　　20代 101 83.2 12.9 3.0 1.0 - - 101 73.3 22.8 4.0 - - -

　　30代 116 85.3 9.5 3.4 - - 1.7 116 86.2 12.1 0.9 - - 0.9

　　40代 132 83.3 14.4 0.8 - - 1.5 132 76.5 20.5 1.5 - - 1.5

　　50代 151 76.2 19.9 2.6 - - 1.3 151 75.5 21.9 2.0 - - 0.7

　　60～64歳 79 57.0 34.2 2.5 1.3 - 5.1 79 70.9 24.1 2.5 - - 2.5

　　65～69歳 93 68.8 21.5 6.5 1.1 - 2.2 93 71.0 24.7 - - - 4.3

　　70歳以上 158 72.2 20.9 2.5 1.9 - 2.5 158 77.8 19.6 - 0.6 0.6 1.3

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 75.7 19.0 2.1 2.1 - 1.1 189 72.5 23.8 3.2 - 0.5 -

夫婦のみ 382 66.8 25.4 4.2 1.3 0.3 2.1 382 71.7 24.9 1.6 - - 1.8

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 76.8 16.6 2.7 0.8 - 3.1 259 79.2 16.6 1.2 0.8 - 2.3

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 77.1 17.8 2.7 0.5 - 1.9 590 77.5 18.6 1.5 0.8 - 1.5

三世代世帯 73 79.5 16.4 1.4 1.4 - 1.4 73 69.9 26.0 2.7 - - 1.4

その他 37 70.3 21.6 - 2.7 - 5.4 37 64.9 27.0 - - - 8.1

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 76.6 18.5 2.5 1.1 - 1.3 525 74.7 22.1 1.7 0.6 - 1.0
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 77.5 18.1 2.3 - - 2.0 298 76.5 18.8 3.0 0.3 - 1.3

自営業、自由業 95 66.3 24.2 4.2 2.1 - 3.2 95 71.6 26.3 1.1 - - 1.1

学　生 76 88.2 9.2 1.3 1.3 - - 76 72.4 25.0 1.3 1.3 - -

専業主婦、主夫 227 72.2 19.8 4.8 0.9 - 2.2 227 76.2 20.3 0.9 - - 2.6

その他 21 57.1 33.3 9.5 - - - 21 57.1 33.3 9.5 - - -

無　職 286 68.2 23.4 2.1 1.7 0.3 4.2 286 76.9 18.2 0.7 0.7 0.3 3.1

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 77.9 17.4 2.4 0.8 - 1.6 1,139 76.8 19.9 1.6 0.4 0.1 1.1

ときどき利用している 144 58.3 34.0 4.9 1.4 - 1.4 144 71.5 23.6 3.5 - - 1.4

あまり利用していない 53 64.2 22.6 5.7 - - 7.5 53 62.3 30.2 1.9 - - 5.7

利用していない 196 66.8 21.9 3.6 2.6 0.5 4.6 196 70.4 23.5 1.0 1.0 - 4.1

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 78.3 17.5 2.3 0.7 - 1.2 1,010 78.0 19.3 1.3 0.4 - 1.0

電子メールのやりとり 753 76.8 18.5 2.7 0.5 - 1.6 753 77.3 19.4 1.6 0.4 0.1 1.2

ＳＮＳ 844 77.7 17.4 2.5 0.8 - 1.5 844 77.0 19.2 1.9 0.5 0.1 1.3

オンラインゲーム 327 80.4 16.5 1.5 0.6 - 0.9 327 73.1 22.6 1.8 1.2 0.3 0.9

商品・サービスの購入、取引 777 78.2 17.1 2.3 0.5 - 1.8 777 77.6 18.9 1.5 0.4 0.1 1.4

会議やミーティング参加 249 77.5 18.1 2.8 0.8 - 0.8 249 80.3 18.1 0.4 0.4 - 0.8

ホームページ開設 26 69.2 15.4 7.7 3.8 - 3.8 26 80.8 11.5 3.8 - - 3.8

その他 81 71.6 22.2 3.7 2.5 - - 81 79.0 17.3 3.7 - - -

問３　商品やサービスを選ぶ際に意識することを選んでください。（ア）～（コ）の各項目
　　　それぞれについてお答えください。（○はそれぞれ１つずつ）

（ア）価格 （イ）品質・機能・安全性
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  全　　　　体 1,547 19.4 40.3 20.7 13.8 4.1 1.7 1,547 17.6 39.4 23.9 14.2 3.0 1.9

＜性　別＞

男　性 679 16.6 37.8 21.8 16.2 5.3 2.2 679 18.3 39.9 21.1 15.0 3.4 2.4

女　性 848 21.8 42.5 19.8 11.6 3.1 1.3 848 17.0 39.0 26.2 13.3 2.8 1.7

＜年代別＞

18～19歳 34 23.5 38.2 11.8 8.8 17.6 - 34 11.8 26.5 20.6 20.6 20.6 -

20代 161 22.4 41.0 14.9 18.6 2.5 0.6 161 13.0 26.1 26.7 24.8 8.1 1.2

30代 191 24.6 40.8 18.3 12.6 2.1 1.6 191 11.0 35.6 25.7 23.6 2.6 1.6

40代 229 23.6 45.9 14.4 12.2 1.7 2.2 229 11.8 38.9 27.1 17.0 3.9 1.3

50代 268 21.3 45.9 21.3 7.5 2.6 1.5 268 21.3 41.8 22.8 10.4 1.9 1.9

60～64歳 143 21.7 40.6 22.4 12.6 1.4 1.4 143 20.3 42.7 27.3 6.3 1.4 2.1

65～69歳 176 13.1 36.4 30.1 10.8 5.7 4.0 176 14.8 46.6 27.3 6.8 0.6 4.0

70歳以上 333 12.9 33.9 24.0 20.4 7.5 1.2 333 25.5 42.6 17.1 11.1 1.5 2.1

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 25.0 25.0 12.5 18.8 18.8 - 16 25.0 37.5 18.8 6.3 12.5 -

　　20代 59 18.6 39.0 11.9 25.4 3.4 1.7 59 18.6 22.0 18.6 28.8 10.2 1.7

　　30代 74 18.9 36.5 20.3 17.6 4.1 2.7 74 9.5 29.7 23.0 32.4 4.1 1.4

　　40代 97 27.8 35.1 16.5 15.5 3.1 2.1 97 12.4 38.1 23.7 18.6 6.2 1.0

　　50代 116 18.1 42.2 23.3 10.3 3.4 2.6 116 16.4 46.6 21.6 11.2 1.7 2.6

　　60～64歳 64 18.8 40.6 28.1 10.9 1.6 - 64 25.0 43.8 23.4 4.7 1.6 1.6

　　65～69歳 81 6.2 39.5 28.4 12.3 8.6 4.9 81 11.1 46.9 27.2 9.9 - 4.9

　　70歳以上 172 11.0 36.0 23.3 20.3 7.6 1.7 172 26.7 42.4 15.7 10.5 1.7 2.9

女性18～19歳 18 22.2 50.0 11.1 - 16.7 - 18 - 16.7 22.2 33.3 27.8 -

　　20代 101 24.8 42.6 16.8 13.9 2.0 - 101 9.9 28.7 31.7 21.8 6.9 1.0

　　30代 116 28.4 43.1 17.2 9.5 0.9 0.9 116 12.1 38.8 27.6 18.1 1.7 1.7

　　40代 132 20.5 53.8 12.9 9.8 0.8 2.3 132 11.4 39.4 29.5 15.9 2.3 1.5

　　50代 151 23.8 48.3 19.9 5.3 2.0 0.7 151 25.2 37.7 23.8 9.9 2.0 1.3

　　60～64歳 79 24.1 40.5 17.7 13.9 1.3 2.5 79 16.5 41.8 30.4 7.6 1.3 2.5

　　65～69歳 93 18.3 34.4 32.3 8.6 3.2 3.2 93 17.2 47.3 28.0 3.2 1.1 3.2

　　70歳以上 158 15.2 31.6 24.1 20.9 7.6 0.6 158 24.1 43.0 18.4 12.0 1.3 1.3

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 14.3 36.5 21.2 21.2 5.8 1.1 189 15.3 41.8 22.2 18.0 2.6 -

夫婦のみ 382 14.1 37.7 28.0 13.9 5.0 1.3 382 19.6 44.0 22.0 10.7 2.1 1.6

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 22.8 40.5 19.3 11.2 3.5 2.7 259 16.6 33.6 25.5 15.1 6.6 2.7

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 22.9 43.1 15.4 13.4 3.7 1.5 590 17.8 39.8 22.5 15.4 2.4 2.0

三世代世帯 73 20.5 43.8 27.4 6.8 - 1.4 73 16.4 30.1 37.0 11.0 4.1 1.4

その他 37 16.2 40.5 24.3 10.8 2.7 5.4 37 13.5 32.4 35.1 10.8 - 8.1

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 20.8 41.1 19.4 14.5 2.9 1.3 525 13.3 39.2 25.1 18.1 3.0 1.1
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 23.5 44.6 16.1 12.1 2.0 1.7 298 20.5 37.2 26.2 12.1 2.0 2.0

自営業、自由業 95 22.1 42.1 22.1 9.5 3.2 1.1 95 16.8 43.2 26.3 6.3 5.3 2.1

学　生 76 21.1 39.5 14.5 17.1 7.9 - 76 6.6 21.1 27.6 30.3 13.2 1.3

専業主婦、主夫 227 20.3 37.4 27.3 10.1 3.1 1.8 227 20.3 41.9 22.0 11.0 2.6 2.2

その他 21 19.0 28.6 28.6 19.0 4.8 - 21 19.0 38.1 28.6 14.3 - -

無　職 286 11.2 37.8 23.4 16.4 8.0 3.1 286 23.4 43.7 18.5 9.4 1.4 3.5

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 20.4 43.4 18.8 13.0 3.2 1.3 1,139 16.7 39.5 23.8 15.2 3.4 1.4

ときどき利用している 144 14.6 32.6 29.2 16.7 4.9 2.1 144 22.2 36.8 22.9 14.6 1.4 2.1

あまり利用していない 53 24.5 26.4 32.1 11.3 1.9 3.8 53 17.0 47.2 18.9 11.3 1.9 3.8

利用していない 196 16.3 33.2 23.0 15.3 9.2 3.1 196 19.4 39.3 26.5 8.2 2.6 4.1

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 19.7 43.3 19.7 12.6 3.5 1.3 1,010 16.8 40.9 22.5 15.6 2.9 1.3

電子メールのやりとり 753 18.6 44.4 17.8 14.7 3.2 1.3 753 16.7 40.6 23.2 15.0 2.9 1.5

ＳＮＳ 844 19.8 42.9 20.0 13.3 2.6 1.4 844 14.3 39.5 24.8 16.0 4.0 1.4

オンラインゲーム 327 22.9 47.7 12.8 13.5 2.4 0.6 327 14.1 37.3 24.5 19.0 4.6 0.6

商品・サービスの購入、取引 777 22.3 44.9 16.3 12.2 2.7 1.5 777 17.1 41.3 21.8 15.1 3.1 1.7

会議やミーティング参加 249 16.9 44.2 19.7 15.3 3.6 0.4 249 12.4 44.2 25.7 13.3 3.6 0.8

ホームページ開設 26 15.4 42.3 23.1 11.5 3.8 3.8 26 11.5 57.7 7.7 15.4 3.8 3.8

その他 81 13.6 40.7 21.0 17.3 6.2 1.2 81 18.5 40.7 24.7 12.3 3.7 -

問３　商品やサービスを選ぶ際に意識することを選んでください。（ア）～（コ）の各項目
　　　それぞれについてお答えください。（○はそれぞれ１つずつ）

（ウ）特典の有無（ポイントや景品等） （エ）苦情や要望への対応
　　　（アフターサービスを含む）
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  全　　　　体 1,547 31.7 42.3 16.0 6.9 1.4 1.8 1,547 30.9 38.7 19.3 8.1 1.2 1.8

＜性　別＞

男　性 679 28.0 42.3 16.8 9.0 1.9 2.1 679 30.2 37.8 20.2 8.0 1.2 2.7

女　性 848 34.6 42.0 15.7 5.2 0.9 1.7 848 31.3 39.5 18.8 8.0 1.3 1.2

＜年代別＞

18～19歳 34 29.4 23.5 23.5 11.8 11.8 - 34 29.4 26.5 17.6 11.8 11.8 2.9

20代 161 29.8 35.4 24.2 8.1 1.9 0.6 161 23.6 46.0 15.5 12.4 1.9 0.6

30代 191 32.5 38.2 16.2 11.0 1.0 1.0 191 26.2 36.6 22.0 13.6 0.5 1.0

40代 229 24.9 42.4 21.8 7.4 1.3 2.2 229 24.0 38.4 25.3 8.7 2.2 1.3

50代 268 32.1 39.6 17.9 7.8 1.1 1.5 268 31.7 34.7 23.9 7.8 0.4 1.5

60～64歳 143 34.3 47.6 10.5 5.6 0.7 1.4 143 32.2 40.6 21.0 4.2 - 2.1

65～69歳 176 29.5 44.9 17.0 4.0 0.6 4.0 176 28.4 43.2 18.2 5.7 0.6 4.0

70歳以上 333 36.9 47.7 7.8 4.2 1.2 2.1 333 42.0 38.1 12.0 4.5 1.2 2.1

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 43.8 12.5 18.8 12.5 12.5 - 16 43.8 31.3 - 12.5 6.3 6.3

　　20代 59 32.2 28.8 18.6 15.3 3.4 1.7 59 28.8 45.8 10.2 11.9 1.7 1.7

　　30代 74 25.7 37.8 16.2 16.2 2.7 1.4 74 35.1 21.6 24.3 17.6 - 1.4

　　40代 97 20.6 41.2 23.7 10.3 3.1 1.0 97 14.4 42.3 29.9 9.3 3.1 1.0

　　50代 116 25.0 38.8 21.6 11.2 0.9 2.6 116 32.8 33.6 24.1 6.9 - 2.6

　　60～64歳 64 31.3 48.4 15.6 4.7 - - 64 32.8 34.4 29.7 3.1 - -

　　65～69歳 81 27.2 45.7 18.5 3.7 - 4.9 81 19.8 40.7 24.7 8.6 - 6.2

　　70歳以上 172 31.4 50.6 8.7 5.2 1.7 2.3 172 38.4 43.0 9.9 3.5 1.7 3.5

女性18～19歳 18 16.7 33.3 27.8 11.1 11.1 - 18 16.7 22.2 33.3 11.1 16.7 -

　　20代 101 28.7 38.6 27.7 4.0 1.0 - 101 19.8 46.5 18.8 12.9 2.0 -

　　30代 116 37.1 37.9 16.4 7.8 - 0.9 116 20.7 45.7 20.7 11.2 0.9 0.9

　　40代 132 28.0 43.2 20.5 5.3 - 3.0 132 31.1 35.6 22.0 8.3 1.5 1.5

　　50代 151 37.7 39.7 15.2 5.3 1.3 0.7 151 31.1 35.1 23.8 8.6 0.7 0.7

　　60～64歳 79 36.7 46.8 6.3 6.3 1.3 2.5 79 31.6 45.6 13.9 5.1 - 3.8

　　65～69歳 93 31.2 44.1 16.1 4.3 1.1 3.2 93 35.5 46.2 11.8 3.2 1.1 2.2

　　70歳以上 158 41.8 45.6 7.0 3.2 0.6 1.9 158 45.6 32.9 14.6 5.7 0.6 0.6

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 26.5 41.3 19.6 10.1 1.6 1.1 189 34.9 36.0 17.5 10.6 1.1 -

夫婦のみ 382 36.4 45.3 10.7 5.2 0.8 1.6 382 34.3 40.1 18.3 4.7 1.0 1.6

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 31.7 40.2 17.4 6.2 2.3 2.3 259 29.0 37.5 19.7 8.5 2.7 2.7

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 30.5 42.2 16.6 7.5 1.4 1.9 590 30.0 38.6 20.2 8.6 0.8 1.7

三世代世帯 73 30.1 39.7 21.9 5.5 1.4 1.4 73 23.3 38.4 23.3 12.3 1.4 1.4

その他 37 27.0 37.8 24.3 5.4 - 5.4 37 16.2 54.1 16.2 5.4 - 8.1

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 26.9 43.6 18.7 8.6 1.1 1.1 525 25.9 40.4 22.5 9.5 0.6 1.1
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 34.2 36.6 19.5 6.7 1.3 1.7 298 28.9 40.3 19.1 8.1 1.7 2.0

自営業、自由業 95 31.6 48.4 11.6 4.2 3.2 1.1 95 35.8 41.1 13.7 6.3 2.1 1.1

学　生 76 26.3 32.9 22.4 13.2 5.3 - 76 23.7 39.5 18.4 10.5 6.6 1.3

専業主婦、主夫 227 36.6 44.1 11.5 5.3 0.4 2.2 227 33.9 35.7 20.7 7.9 - 1.8

その他 21 38.1 38.1 19.0 4.8 - - 21 23.8 47.6 23.8 4.8 - -

無　職 286 35.0 45.1 10.8 4.5 1.0 3.5 286 39.5 35.7 15.0 4.9 1.4 3.5

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 31.3 42.1 16.9 7.2 1.3 1.2 1,139 29.1 40.0 19.6 8.7 1.4 1.1

ときどき利用している 144 30.6 43.8 16.0 4.9 2.1 2.8 144 31.3 37.5 20.8 6.9 1.4 2.1

あまり利用していない 53 32.1 47.2 7.5 9.4 - 3.8 53 35.8 35.8 17.0 5.7 - 5.7

利用していない 196 35.2 40.8 13.8 4.6 1.5 4.1 196 38.8 33.2 17.9 5.1 0.5 4.6

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 30.8 41.9 17.1 7.6 1.4 1.2 1,010 28.6 41.2 18.8 9.0 1.3 1.1

電子メールのやりとり 753 30.7 43.7 16.1 7.0 1.2 1.3 753 31.5 40.2 18.6 7.8 0.8 1.1

ＳＮＳ 844 30.7 42.1 17.5 7.0 1.3 1.4 844 27.1 40.5 20.0 9.6 1.4 1.3

オンラインゲーム 327 28.1 39.8 19.6 9.5 2.1 0.9 327 24.5 40.4 21.7 10.7 1.8 0.9

商品・サービスの購入、取引 777 31.3 41.6 16.7 7.2 1.5 1.7 777 30.4 39.8 19.3 8.0 1.3 1.3

会議やミーティング参加 249 29.7 44.6 16.1 6.8 2.0 0.8 249 30.9 41.4 18.9 6.8 1.6 0.4

ホームページ開設 26 38.5 53.8 - - 3.8 3.8 26 26.9 46.2 15.4 3.8 3.8 3.8

その他 81 29.6 48.1 14.8 6.2 1.2 - 81 30.9 38.3 22.2 6.2 2.5 -

問３　商品やサービスを選ぶ際に意識することを選んでください。（ア）～（コ）の各項目
　　　それぞれについてお答えください。（○はそれぞれ１つずつ）

（オ）購入（利用）時の説明や対応などの接客態度 （カ）取引の条件（契約書、規約など）
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  全　　　　体 1,547 15.3 38.1 26.4 14.0 4.5 1.8 1,547 15.0 36.8 29.1 13.5 3.9 1.7

＜性　別＞

男　性 679 15.8 39.8 24.9 12.8 4.4 2.4 679 12.4 34.8 28.4 16.1 6.2 2.2

女　性 848 15.1 36.8 27.8 14.7 4.4 1.2 848 17.0 38.6 29.6 11.7 1.9 1.3

＜年代別＞

18～19歳 34 26.5 23.5 32.4 11.8 5.9 - 34 5.9 20.6 47.1 14.7 11.8 -

20代 161 20.5 35.4 21.7 14.9 6.8 0.6 161 12.4 21.7 35.4 20.5 9.3 0.6

30代 191 22.0 39.3 20.4 15.2 2.1 1.0 191 8.9 29.8 30.9 24.1 5.2 1.0

40代 229 14.0 41.9 28.4 10.0 4.4 1.3 229 9.6 29.3 33.2 22.7 3.9 1.3

50代 268 14.6 42.5 26.5 11.6 3.0 1.9 268 16.8 40.7 28.7 9.0 3.4 1.5

60～64歳 143 11.9 44.1 29.4 11.2 2.1 1.4 143 11.2 47.6 28.0 9.8 2.1 1.4

65～69歳 176 13.1 36.4 27.8 13.1 6.3 3.4 176 16.5 46.6 29.0 4.5 - 3.4

70歳以上 333 12.0 32.4 28.2 19.2 5.7 2.4 333 24.0 42.6 20.7 7.8 2.4 2.4

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 31.3 37.5 18.8 6.3 6.3 - 16 6.3 37.5 31.3 6.3 18.8 -

　　20代 59 16.9 28.8 37.3 8.5 6.8 1.7 59 10.2 20.3 35.6 16.9 15.3 1.7

　　30代 74 27.0 29.7 16.2 23.0 2.7 1.4 74 8.1 25.7 21.6 32.4 10.8 1.4

　　40代 97 13.4 46.4 23.7 10.3 5.2 1.0 97 6.2 25.8 30.9 27.8 8.2 1.0

　　50代 116 17.2 43.1 22.4 10.3 3.4 3.4 116 14.7 37.1 30.2 11.2 4.3 2.6

　　60～64歳 64 17.2 46.9 23.4 9.4 3.1 - 64 6.3 46.9 26.6 15.6 4.7 -

　　65～69歳 81 13.6 44.4 23.5 9.9 3.7 4.9 81 17.3 37.0 32.1 8.6 - 4.9

　　70歳以上 172 9.9 37.2 28.5 16.3 5.2 2.9 172 17.4 41.3 25.0 9.9 3.5 2.9

女性18～19歳 18 22.2 11.1 44.4 16.7 5.6 - 18 5.6 5.6 61.1 22.2 5.6 -

　　20代 101 22.8 38.6 12.9 18.8 6.9 - 101 13.9 21.8 35.6 22.8 5.9 -

　　30代 116 19.0 44.8 23.3 10.3 1.7 0.9 116 9.5 31.9 37.1 19.0 1.7 0.9

　　40代 132 14.4 38.6 31.8 9.8 3.8 1.5 132 12.1 31.8 34.8 18.9 0.8 1.5

　　50代 151 12.6 41.7 29.8 12.6 2.6 0.7 151 18.5 43.0 27.8 7.3 2.6 0.7

　　60～64歳 79 7.6 41.8 34.2 12.7 1.3 2.5 79 15.2 48.1 29.1 5.1 - 2.5

　　65～69歳 93 12.9 30.1 32.3 15.1 7.5 2.2 93 15.1 55.9 25.8 1.1 - 2.2

　　70歳以上 158 14.6 27.8 27.8 22.2 6.3 1.3 158 30.4 44.3 16.5 5.7 1.3 1.9

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 16.4 38.1 21.2 14.8 9.0 0.5 189 21.2 31.2 24.9 16.4 6.3 -

夫婦のみ 382 11.8 39.5 28.0 16.0 3.1 1.6 382 16.5 42.4 27.5 10.2 2.1 1.3

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 21.2 33.6 26.6 12.4 3.5 2.7 259 12.0 29.7 34.0 15.4 6.6 2.3

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 15.1 39.2 27.8 12.5 3.9 1.5 590 13.7 38.0 29.2 14.4 3.1 1.7

三世代世帯 73 15.1 43.8 15.1 20.5 4.1 1.4 73 11.0 43.8 26.0 15.1 2.7 1.4

その他 37 8.1 29.7 35.1 10.8 10.8 5.4 37 16.2 32.4 35.1 5.4 2.7 8.1

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 17.0 41.7 23.2 11.8 5.1 1.1 525 11.6 33.5 29.7 18.5 5.7 1.0
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 11.4 40.3 28.5 15.8 2.7 1.3 298 11.1 37.9 32.6 14.8 2.3 1.3

自営業、自由業 95 17.9 34.7 28.4 11.6 6.3 1.1 95 21.1 35.8 29.5 7.4 5.3 1.1

学　生 76 27.6 32.9 19.7 15.8 3.9 - 76 10.5 22.4 43.4 13.2 10.5 -

専業主婦、主夫 227 11.9 37.9 29.5 15.9 3.1 1.8 227 19.8 41.4 27.8 7.5 0.9 2.6

その他 21 14.3 23.8 33.3 23.8 4.8 - 21 23.8 33.3 23.8 19.0 - -

無　職 286 14.7 33.9 28.7 14.0 4.5 4.2 286 20.3 43.0 21.3 9.8 2.1 3.5

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 16.9 41.3 25.6 11.8 3.2 1.2 1,139 13.3 35.2 31.1 15.1 4.2 1.1

ときどき利用している 144 8.3 34.7 29.9 20.1 4.9 2.1 144 15.3 41.0 29.2 12.5 - 2.1

あまり利用していない 53 18.9 32.1 24.5 15.1 3.8 5.7 53 22.6 39.6 18.9 7.5 7.5 3.8

利用していない 196 10.7 24.0 29.1 20.9 11.7 3.6 196 22.4 43.4 19.9 6.6 3.6 4.1

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 17.4 41.8 25.0 11.8 3.0 1.0 1,010 13.4 35.0 31.0 15.7 4.0 0.9

電子メールのやりとり 753 15.5 42.0 24.8 13.5 2.8 1.3 753 13.7 38.1 29.3 14.2 3.6 1.1

ＳＮＳ 844 16.6 42.7 24.3 11.8 3.3 1.3 844 12.7 35.5 31.0 15.6 3.9 1.2

オンラインゲーム 327 15.3 38.2 28.4 11.9 5.5 0.6 327 9.2 28.4 34.9 19.9 7.0 0.6

商品・サービスの購入、取引 777 17.6 43.6 22.9 11.7 2.8 1.3 777 13.9 34.4 30.2 15.6 4.5 1.4

会議やミーティング参加 249 19.7 41.4 23.3 12.9 2.4 0.4 249 15.7 38.2 28.1 13.7 4.0 0.4

ホームページ開設 26 15.4 30.8 23.1 19.2 7.7 3.8 26 11.5 38.5 23.1 15.4 7.7 3.8

その他 81 13.6 33.3 24.7 22.2 6.2 - 81 17.3 30.9 37.0 9.9 4.9 -

問３　商品やサービスを選ぶ際に意識することを選んでください。（ア）～（コ）の各項目
　　　それぞれについてお答えください。（○はそれぞれ１つずつ）

（キ）ブランドイメージ （ク）商品やサービスが環境や社会へ及ぼす
　　　影響
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調
査
数

意
識
す
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
意
識

す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
意
識
し
な
い

意
識
し
な
い

無
回
答

　
調
査
数

意
識
す
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
意
識

す
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
意
識
し
な
い

意
識
し
な
い

無
回
答

  全　　　　体 1,547 7.6 24.9 33.7 22.6 9.4 1.9 1,547 10.0 38.1 29.7 15.4 4.9 1.7

＜性　別＞

男　性 679 7.1 24.6 31.4 22.2 12.4 2.4 679 7.1 35.5 30.5 17.8 6.8 2.4

女　性 848 7.7 25.2 35.5 23.1 7.0 1.5 848 12.3 39.9 29.5 13.7 3.4 1.3

＜年代別＞

18～19歳 34 5.9 14.7 29.4 26.5 23.5 - 34 2.9 32.4 29.4 17.6 17.6 -

20代 161 5.0 14.3 26.1 31.1 23.0 0.6 161 7.5 37.3 24.2 20.5 9.9 0.6

30代 191 5.8 15.7 31.4 32.5 13.1 1.6 191 7.9 28.3 31.9 24.6 5.8 1.6

40代 229 4.8 18.3 33.2 29.3 13.1 1.3 229 6.1 37.1 31.0 18.8 5.7 1.3

50代 268 7.5 25.7 37.7 19.4 7.8 1.9 268 11.2 36.2 34.0 13.1 3.7 1.9

60～64歳 143 7.7 26.6 40.6 17.5 6.3 1.4 143 11.9 42.0 32.9 9.8 2.1 1.4

65～69歳 176 6.8 27.3 42.0 18.8 1.7 3.4 176 9.1 45.5 31.3 9.1 1.1 4.0

70歳以上 333 12.3 38.4 28.8 14.7 3.0 2.7 333 14.4 41.4 25.2 12.9 4.2 1.8

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 12.5 18.8 12.5 25.0 31.3 - 16 6.3 37.5 6.3 25.0 25.0 -

　　20代 59 3.4 16.9 27.1 20.3 30.5 1.7 59 1.7 37.3 23.7 22.0 13.6 1.7

　　30代 74 6.8 9.5 27.0 31.1 23.0 2.7 74 4.1 25.7 29.7 29.7 9.5 1.4

　　40代 97 7.2 13.4 25.8 33.0 19.6 1.0 97 4.1 29.9 33.0 20.6 11.3 1.0

　　50代 116 6.9 20.7 39.7 19.8 10.3 2.6 116 9.5 31.0 38.8 13.8 3.4 3.4

　　60～64歳 64 4.7 29.7 40.6 15.6 9.4 - 64 12.5 43.8 23.4 15.6 4.7 -

　　65～69歳 81 7.4 24.7 39.5 22.2 1.2 4.9 81 4.9 40.7 35.8 11.1 1.2 6.2

　　70歳以上 172 8.7 41.3 26.7 16.9 3.5 2.9 172 9.3 39.5 28.5 15.7 4.7 2.3

女性18～19歳 18 - 11.1 44.4 27.8 16.7 - 18 - 27.8 50.0 11.1 11.1 -

　　20代 101 5.9 12.9 24.8 37.6 18.8 - 101 10.9 36.6 24.8 19.8 7.9 -

　　30代 116 5.2 19.0 34.5 33.6 6.9 0.9 116 10.3 29.3 33.6 21.6 3.4 1.7

　　40代 132 3.0 22.0 38.6 26.5 8.3 1.5 132 7.6 42.4 29.5 17.4 1.5 1.5

　　50代 151 7.9 29.1 36.4 19.2 6.0 1.3 151 12.6 39.7 30.5 12.6 4.0 0.7

　　60～64歳 79 10.1 24.1 40.5 19.0 3.8 2.5 79 11.4 40.5 40.5 5.1 - 2.5

　　65～69歳 93 5.4 30.1 44.1 16.1 2.2 2.2 93 12.9 49.5 26.9 7.5 1.1 2.2

　　70歳以上 158 15.2 36.1 31.0 12.7 2.5 2.5 158 19.6 43.0 22.2 10.1 3.8 1.3

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 11.6 24.9 31.7 19.0 12.2 0.5 189 14.8 37.0 23.8 18.0 6.3 -

夫婦のみ 382 8.9 31.4 34.3 18.6 5.5 1.3 382 8.1 42.9 30.9 12.8 3.7 1.6

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 4.6 19.3 33.2 25.5 14.7 2.7 259 9.3 35.5 29.7 17.0 6.2 2.3

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 6.8 23.2 34.2 25.1 8.8 1.9 590 10.3 36.3 31.0 16.1 4.4 1.9

三世代世帯 73 6.8 26.0 32.9 23.3 9.6 1.4 73 11.0 38.4 30.1 13.7 5.5 1.4

その他 37 5.4 27.0 32.4 24.3 2.7 8.1 37 2.7 40.5 32.4 13.5 5.4 5.4

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 5.7 19.8 33.5 26.1 13.7 1.1 525 6.7 33.9 33.0 18.5 6.9 1.1
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 7.4 23.2 32.6 26.5 8.7 1.7 298 11.7 38.6 32.6 13.1 2.3 1.7

自営業、自由業 95 12.6 30.5 35.8 10.5 9.5 1.1 95 8.4 38.9 32.6 13.7 5.3 1.1

学　生 76 3.9 17.1 26.3 30.3 22.4 - 76 3.9 40.8 22.4 22.4 10.5 -

専業主婦、主夫 227 8.8 27.3 37.9 20.3 3.1 2.6 227 13.7 44.9 26.4 10.1 2.6 2.2

その他 21 4.8 23.8 52.4 19.0 - - 21 9.5 23.8 33.3 23.8 9.5 -

無　職 286 9.4 34.6 31.1 16.8 4.2 3.8 286 13.3 39.5 24.8 15.0 3.8 3.5

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 7.2 23.4 33.1 24.1 11.0 1.3 1,139 9.0 37.8 30.4 16.3 5.3 1.2

ときどき利用している 144 4.2 29.2 41.0 20.1 3.5 2.1 144 9.0 38.9 37.5 9.7 2.8 2.1

あまり利用していない 53 15.1 22.6 34.0 18.9 5.7 3.8 53 9.4 34.0 26.4 22.6 3.8 3.8

利用していない 196 10.2 31.6 31.6 16.8 5.6 4.1 196 16.3 40.8 21.9 12.2 5.1 3.6

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 7.2 23.6 33.3 24.7 10.2 1.1 1,010 8.8 38.2 30.9 15.6 5.3 1.1

電子メールのやりとり 753 6.9 27.5 32.9 22.4 8.9 1.3 753 8.6 38.4 31.2 16.3 4.2 1.2

ＳＮＳ 844 6.6 22.4 33.8 24.6 11.1 1.4 844 8.6 39.3 30.1 16.0 4.6 1.3

オンラインゲーム 327 4.0 16.5 28.1 30.0 20.2 1.2 327 6.1 37.6 30.3 17.4 7.6 0.9

商品・サービスの購入、取引 777 7.3 23.4 33.2 24.5 10.0 1.5 777 8.2 39.0 29.7 16.5 5.0 1.5

会議やミーティング参加 249 5.6 26.9 34.9 22.5 9.6 0.4 249 8.0 36.5 32.1 19.3 3.6 0.4

ホームページ開設 26 3.8 26.9 38.5 7.7 19.2 3.8 26 15.4 34.6 34.6 7.7 3.8 3.8

その他 81 9.9 19.8 39.5 22.2 8.6 - 81 12.3 32.1 37.0 16.0 2.5 -

問３　商品やサービスを選ぶ際に意識することを選んでください。（ア）～（コ）の各項目
　　　それぞれについてお答えください。（○はそれぞれ１つずつ）

（ケ）事業者の経営方針や理念、社会貢献活動 （コ）広告・表示
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調
査
数

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

  全　　　　体 1,547 73.5 24.8 1.7

＜性　別＞

男　性 679 72.3 25.5 2.2

女　性 848 74.3 24.4 1.3

＜年代別＞

18～19歳 34 76.5 23.5 -

20代 161 83.2 16.1 0.6

30代 191 89.0 9.9 1.0

40代 229 83.4 15.3 1.3

50代 268 85.1 13.1 1.9

60～64歳 143 75.5 23.1 1.4

65～69歳 176 65.3 31.3 3.4

70歳以上 333 46.5 51.4 2.1

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 75.0 25.0 -

　　20代 59 79.7 18.6 1.7

　　30代 74 86.5 12.2 1.4

　　40代 97 81.4 17.5 1.0

　　50代 116 84.5 12.9 2.6

　　60～64歳 64 78.1 21.9 -

　　65～69歳 81 70.4 24.7 4.9

　　70歳以上 172 48.8 48.3 2.9

女性18～19歳 18 77.8 22.2 -

　　20代 101 85.1 14.9 -

　　30代 116 90.5 8.6 0.9

　　40代 132 84.8 13.6 1.5

　　50代 151 85.4 13.2 1.3

　　60～64歳 79 73.4 24.1 2.5

　　65～69歳 93 60.2 37.6 2.2

　　70歳以上 158 44.3 54.4 1.3

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 65.6 33.9 0.5

夫婦のみ 382 68.6 29.8 1.6

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 78.4 19.3 2.3

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 77.1 21.2 1.7

三世代世帯 73 82.2 16.4 1.4

その他 37 51.4 43.2 5.4

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 86.3 12.8 1.0
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 80.5 18.1 1.3

自営業、自由業 95 63.2 33.7 3.2

学　生 76 80.3 19.7 -

専業主婦、主夫 227 63.0 34.8 2.2

その他 21 61.9 38.1 -

無　職 286 53.8 43.0 3.1

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 84.6 14.2 1.1

ときどき利用している 144 66.0 32.6 1.4

あまり利用していない 53 35.8 58.5 5.7

利用していない 196 24.5 71.4 4.1

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 86.0 13.0 1.0

電子メールのやりとり 753 86.2 12.7 1.1

ＳＮＳ 844 85.4 13.4 1.2

オンラインゲーム 327 84.7 14.7 0.6

商品・サービスの購入、取引 777 88.8 9.8 1.4

会議やミーティング参加 249 93.6 6.0 0.4

ホームページ開設 26 96.2 - 3.8

その他 81 75.3 24.7 -

問４　商品・サービスの料金を支払うのに、現金（紙幣・硬貨）を使用せずに支払う
　　　「キャッシュレス決済」を利用していますか。（○は１つ）
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調
査
数

ク
レ
ジ
ッ

ト
カ
ー

ド

流
通
系
の
電
子
マ
ネ
ー
（

Ｗ

Ａ
Ｏ
Ｎ
、

ｎ
ａ
ｎ
ａ
ｃ
ｏ
、

楽
天
Ｅ
ｄ
ｙ
等
）

交
通
系
の
電
子
マ
ネ
ー
（

Ｓ

ｕ
ｉ
ｃ
ａ
、

Ｐ
Ａ
Ｓ
Ｍ
Ｏ

等
）

バ
ー

コ
ー

ド
、

Ｑ
Ｒ
コ
ー

ド

決
済
（

Ｐ
ａ
ｙ
Ｐ
ａ
ｙ
、

Ｌ

Ｉ
Ｎ
Ｅ
Ｐ
ａ
ｙ
等
）

デ
ビ
ッ

ト
カ
ー

ド

そ
の
他
ス
マ
ホ
決
済
（

Ａ
ｐ

ｐ
ｌ
ｅ
Ｐ
ａ
ｙ
、

Ｇ
ｏ
ｏ
ｇ

ｌ
ｅ
Ｐ
ａ
ｙ
等
）

そ
の
他

無
回
答

  全　　　　体 1,137 85.3 42.3 74.5 30.8 7.4 12.5 1.1 0.1

＜性　別＞

男　性 491 86.8 40.1 77.6 28.9 8.1 13.4 1.0 0.2

女　性 630 84.3 44.4 72.2 33.0 6.7 12.1 1.3 -

＜年代別＞

18～19歳 26 30.8 26.9 88.5 42.3 15.4 15.4 - -

20代 134 82.1 26.1 77.6 41.8 14.9 23.9 1.5 -

30代 170 90.0 44.1 72.9 39.4 6.5 18.8 - -

40代 191 88.0 50.8 78.5 37.7 6.8 12.6 1.6 -

50代 228 91.2 51.3 74.6 35.1 9.2 12.3 1.3 -

60～64歳 108 85.2 46.3 80.6 25.9 6.5 7.4 1.9 -

65～69歳 115 84.3 41.7 71.3 20.0 1.7 8.7 0.9 -

70歳以上 155 81.9 32.9 65.2 8.4 3.2 2.6 1.3 0.6

＜性／年代別＞

男性18～19歳 12 33.3 33.3 91.7 41.7 25.0 33.3 - -

　　20代 47 87.2 27.7 74.5 38.3 14.9 19.1 - -

　　30代 64 89.1 39.1 81.3 34.4 9.4 23.4 - -

　　40代 79 86.1 45.6 79.7 32.9 7.6 16.5 2.5 -

　　50代 98 91.8 50.0 79.6 35.7 12.2 11.2 2.0 -

　　60～64歳 50 92.0 46.0 80.0 30.0 2.0 12.0 - -

　　65～69歳 57 86.0 36.8 75.4 24.6 3.5 8.8 1.8 -

　　70歳以上 84 84.5 31.0 70.2 8.3 3.6 3.6 - 1.2

女性18～19歳 14 28.6 21.4 85.7 42.9 7.1 - - -

　　20代 86 79.1 25.6 79.1 44.2 14.0 26.7 2.3 -

　　30代 105 90.5 46.7 67.6 42.9 4.8 16.2 - -

　　40代 112 89.3 54.5 77.7 41.1 6.3 9.8 0.9 -

　　50代 129 90.7 51.9 70.5 34.9 7.0 13.2 0.8 -

　　60～64歳 58 79.3 46.6 81.0 22.4 10.3 3.4 3.4 -

　　65～69歳 56 82.1 48.2 67.9 16.1 - 8.9 - -

　　70歳以上 70 78.6 34.3 58.6 8.6 2.9 1.4 2.9 -

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 124 87.1 39.5 78.2 30.6 10.5 14.5 2.4 -

夫婦のみ 262 86.6 35.1 73.3 21.0 5.7 7.6 0.8 0.4

二世代世帯(あなたの世代と親) 203 78.3 38.4 78.8 31.5 8.4 19.7 1.0 -

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 455 88.1 49.7 71.6 34.7 6.4 11.0 1.1 -

三世代世帯 60 83.3 41.7 80.0 48.3 13.3 16.7 1.7 -

その他 19 78.9 42.1 73.7 26.3 5.3 10.5 - -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 453 92.3 43.9 79.5 37.3 6.4 16.1 0.9 -
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 240 81.3 47.1 71.3 31.7 8.8 10.4 2.1 -

自営業、自由業 60 90.0 36.7 63.3 31.7 13.3 11.7 - -

学　生 61 59.0 23.0 85.2 37.7 23.0 18.0 - -

専業主婦、主夫 143 83.9 44.8 65.7 25.9 2.1 5.6 2.1 -

その他 13 92.3 7.7 84.6 7.7 7.7 7.7 - -

無　職 154 81.8 42.2 73.4 16.2 4.5 10.4 0.6 0.6

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 964 87.4 42.8 77.4 34.4 8.2 14.3 0.9 -

ときどき利用している 95 76.8 38.9 63.2 15.8 3.2 3.2 1.1 1.1

あまり利用していない 19 84.2 36.8 52.6 10.5 - - 5.3 -

利用していない 48 62.5 47.9 52.1 2.1 - 2.1 4.2 -

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 869 87.6 42.1 77.3 33.8 8.1 13.6 0.8 -

電子メールのやりとり 649 89.4 44.7 80.1 32.8 8.8 13.4 0.8 0.2

ＳＮＳ 721 87.4 43.0 78.1 38.4 9.2 15.7 0.8 -

オンラインゲーム 277 81.6 48.0 80.5 39.4 9.4 21.7 0.4 -

商品・サービスの購入、取引 690 91.9 45.7 78.8 38.4 10.1 16.8 1.2 -

会議やミーティング参加 233 90.6 43.3 85.0 40.3 13.7 19.3 0.4 -

ホームページ開設 25 92.0 52.0 92.0 48.0 28.0 48.0 - -

その他 61 80.3 39.3 75.4 19.7 11.5 13.1 3.3 -

（問４で「１　利用している」とお答えの方へ）
問４－１　利用しているキャッシュレス決済の手段は何ですか。（○はいくつでも）
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調
査
数

支
払
手
続
き
が
簡
単
・
迅
速
に
行

え
る
こ
と

割
引
や
ポ
イ
ン
ト
等
の
特
典
が
得

ら
れ
る
こ
と

現
金
を
持
ち
歩
く
必
要
が
な
く
な

る
こ
と

Ａ
Ｔ
Ｍ
等
で
現
金
を
下
ろ
す
手
間

が
な
く
な
る
こ
と

買
物
時
の
状
況
に
応
じ
て
決
済
手

段
が
使
い
分
け
ら
れ
る
こ
と

持
ち
歩
い
て
い
る
金
額
以
上
の
買

物
が
で
き
る
こ
と

現
金
の
紛
失
・
盗
難
の
お
そ
れ
が

な
く
な
る
こ
と

支
払
履
歴
が
分
か
り
、

お
金
の
管

理
が
し
や
す
い
こ
と

ク
レ
ジ
ッ

ト
カ
ー

ド
等
で
は
、

実

際
の
支
払
い
を
後
日
に
で
き
る
こ

と 海
外
で
も
そ
の
ま
ま
利
用
で
き
る

も
の
も
あ
る
こ
と

現
金
に
触
れ
る
必
要
が
な
く
、

飲

食
店
等
で
衛
生
的
に
支
払
い
が
で

き
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

  全　　　　体 1,547 73.9 60.2 49.9 44.0 34.3 30.8 20.9 24.2 20.2 18.0 23.9 1.4 4.6 3.9

＜性　別＞

男　性 679 74.8 56.0 52.1 44.2 29.0 28.6 23.6 24.6 21.5 19.1 21.6 1.3 4.9 4.3

女　性 848 73.5 63.6 48.5 44.5 38.8 32.8 18.8 23.7 19.3 17.3 26.2 1.5 4.2 3.7

＜年代別＞

18～19歳 34 91.2 50.0 55.9 44.1 29.4 35.3 26.5 23.5 20.6 29.4 23.5 - 2.9 -

20代 161 88.8 62.1 53.4 55.9 35.4 29.2 19.3 31.7 24.2 23.0 18.0 1.9 0.6 1.2

30代 191 83.2 72.8 55.0 58.1 35.1 30.9 14.7 35.6 16.8 18.3 31.9 1.0 0.5 1.6

40代 229 80.8 69.4 54.1 52.4 33.6 36.2 16.6 21.4 17.9 14.0 24.5 1.3 3.1 1.3

50代 268 79.9 69.4 51.5 46.3 42.2 36.2 18.3 24.3 22.4 20.9 23.5 0.4 2.2 2.2

60～64歳 143 72.7 63.6 51.7 39.9 38.5 31.5 23.1 25.9 24.5 21.0 30.1 1.4 2.8 3.5

65～69歳 176 65.3 51.1 44.9 33.5 31.8 22.2 20.5 19.9 14.2 14.8 25.6 1.1 6.8 8.5

70歳以上 333 55.3 42.0 42.9 30.9 27.6 27.6 29.1 17.7 21.3 15.6 19.2 2.7 11.7 8.1

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 100.0 43.8 75.0 68.8 25.0 50.0 31.3 25.0 25.0 37.5 31.3 - - -

　　20代 59 93.2 55.9 50.8 57.6 27.1 28.8 18.6 32.2 23.7 20.3 18.6 3.4 - 3.4

　　30代 74 75.7 70.3 52.7 54.1 24.3 24.3 14.9 37.8 18.9 25.7 24.3 1.4 1.4 1.4

　　40代 97 75.3 67.0 55.7 52.6 27.8 33.0 19.6 24.7 20.6 14.4 19.6 1.0 5.2 1.0

　　50代 116 81.9 62.1 54.3 45.7 38.8 33.6 22.4 20.7 28.4 18.1 18.1 0.9 2.6 3.4

　　60～64歳 64 75.0 60.9 60.9 45.3 28.1 29.7 28.1 31.3 21.9 23.4 28.1 - 3.1 3.1

　　65～69歳 81 71.6 48.1 46.9 28.4 30.9 18.5 19.8 22.2 13.6 11.1 22.2 1.2 7.4 6.2

　　70歳以上 172 62.2 42.4 45.9 34.3 25.6 26.7 31.4 17.4 20.9 19.8 21.5 1.7 9.3 8.1

女性18～19歳 18 83.3 55.6 38.9 22.2 33.3 22.2 22.2 22.2 16.7 22.2 16.7 - 5.6 -

　　20代 101 86.1 66.3 54.5 54.5 40.6 29.7 18.8 30.7 24.8 23.8 17.8 1.0 1.0 -

　　30代 116 87.9 74.1 56.9 60.3 42.2 34.5 14.7 33.6 15.5 13.8 37.1 0.9 - 1.7

　　40代 132 84.8 71.2 53.0 52.3 37.9 38.6 14.4 18.9 15.9 13.6 28.0 1.5 1.5 1.5

　　50代 151 78.1 74.8 49.0 47.0 44.4 37.7 14.6 26.5 17.9 23.2 27.8 - 2.0 1.3

　　60～64歳 79 70.9 65.8 44.3 35.4 46.8 32.9 19.0 21.5 26.6 19.0 31.6 2.5 2.5 3.8

　　65～69歳 93 61.3 53.8 43.0 38.7 33.3 25.8 21.5 17.2 15.1 18.3 29.0 1.1 5.4 10.8

　　70歳以上 158 48.1 42.4 40.5 27.8 30.4 29.1 27.2 18.4 22.2 11.4 17.1 3.8 13.9 7.6

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 74.1 49.7 47.1 46.6 31.7 27.0 20.6 21.7 18.0 16.4 22.8 1.6 6.9 6.9

夫婦のみ 382 68.3 55.2 49.2 40.8 34.0 28.5 23.3 23.3 21.5 20.7 23.6 1.8 5.0 3.7

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 77.6 60.2 51.0 48.6 34.4 30.9 20.1 27.0 17.8 17.0 22.8 1.2 3.5 3.1

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 76.1 65.9 51.5 44.9 35.6 34.1 19.3 24.9 20.8 17.1 26.4 1.0 3.7 3.4

三世代世帯 73 80.8 67.1 52.1 43.8 35.6 38.4 23.3 20.5 23.3 17.8 24.7 2.7 6.8 2.7

その他 37 59.5 54.1 40.5 27.0 24.3 13.5 21.6 21.6 16.2 27.0 5.4 2.7 8.1 8.1

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 81.3 64.8 57.5 52.0 35.4 33.9 18.3 26.7 21.1 18.5 24.4 0.6 2.9 1.3
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 78.9 66.8 49.3 46.6 42.3 33.9 21.1 28.2 19.8 15.8 26.8 1.3 1.7 3.4

自営業、自由業 95 67.4 64.2 50.5 43.2 37.9 31.6 31.6 28.4 22.1 27.4 29.5 1.1 8.4 3.2

学　生 76 90.8 52.6 47.4 52.6 31.6 27.6 17.1 21.1 15.8 28.9 14.5 1.3 1.3 -

専業主婦、主夫 227 67.0 62.1 46.3 34.8 33.0 31.7 21.6 22.0 18.9 14.1 25.6 2.2 4.8 5.3

その他 21 61.9 52.4 28.6 52.4 38.1 33.3 9.5 4.8 19.0 19.0 19.0 4.8 9.5 9.5

無　職 286 60.5 44.4 43.4 32.9 24.8 22.4 23.8 18.2 20.6 16.8 20.6 2.4 9.4 9.1

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 82.0 66.1 54.4 50.7 37.8 33.5 19.8 28.4 20.7 20.8 25.5 1.3 2.1 1.7

ときどき利用している 144 60.4 52.1 45.8 27.1 25.0 29.2 24.3 13.2 19.4 16.0 20.8 0.7 5.6 5.6

あまり利用していない 53 50.9 49.1 39.6 34.0 24.5 26.4 22.6 15.1 22.6 15.1 28.3 - 11.3 13.2

利用していない 196 43.9 34.7 30.6 23.0 23.5 17.9 25.0 11.2 16.8 5.1 17.3 3.1 16.8 13.3

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 82.0 67.2 54.6 49.0 38.0 33.3 20.1 28.4 21.9 21.0 24.5 1.0 1.8 1.6

電子メールのやりとり 753 81.9 66.7 59.2 52.3 42.6 36.8 22.6 31.3 22.3 24.8 25.5 0.9 2.0 1.7

ＳＮＳ 844 83.4 68.1 55.1 52.8 39.6 34.7 19.0 28.1 21.6 21.1 25.7 1.3 1.8 1.7

オンラインゲーム 327 84.1 68.2 52.3 52.3 37.3 31.2 13.5 25.7 22.0 17.7 23.9 1.2 2.4 1.8

商品・サービスの購入、取引 777 83.1 69.9 58.9 53.7 41.2 36.7 20.6 33.7 22.4 23.4 27.8 1.0 1.3 2.2

会議やミーティング参加 249 88.8 69.9 65.9 62.2 46.6 35.7 23.3 37.3 22.9 33.7 30.1 0.8 0.8 0.4

ホームページ開設 26 80.8 76.9 69.2 61.5 46.2 38.5 42.3 53.8 34.6 23.1 34.6 - - 3.8

その他 81 70.4 63.0 50.6 39.5 33.3 25.9 21.0 17.3 18.5 19.8 17.3 3.7 4.9 2.5

問５　現金の使用に比べて、キャッシュレス決済のメリットはどのような点にあると思いますか。
　　　当てはまるものを選んでください。（○はいくつでも）
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  全　　　　体 1,547 77.4 62.3 52.9 42.5 28.0 24.7 33.4 25.0 11.5 18.3 9.6 1.6 2.8 3.4

＜性　別＞

男　性 679 72.9 61.4 46.7 38.9 29.7 26.2 32.1 24.0 14.0 18.6 8.7 1.8 3.5 3.4

女　性 848 80.8 63.2 57.7 44.8 26.5 23.6 34.3 25.6 9.6 17.8 10.3 1.5 2.4 3.3

＜年代別＞

18～19歳 34 67.6 58.8 73.5 29.4 35.3 14.7 47.1 32.4 23.5 11.8 11.8 - - -

20代 161 67.7 56.5 73.3 28.0 37.9 24.2 39.8 18.6 21.7 18.6 8.1 0.6 0.6 1.2

30代 191 80.6 63.9 60.7 42.4 39.3 27.2 37.2 17.8 19.9 17.8 1.6 2.1 2.1 1.6

40代 229 83.0 62.0 63.3 38.0 34.9 35.4 42.4 22.7 9.6 14.8 7.0 0.9 2.6 1.3

50代 268 84.7 60.8 46.6 46.6 28.7 27.2 34.3 26.1 9.0 17.9 3.4 0.7 3.0 2.2

60～64歳 143 85.3 67.8 42.7 54.5 28.7 25.9 32.2 29.4 8.4 20.3 7.0 2.1 2.8 1.4

65～69歳 176 83.0 67.0 43.2 48.9 16.5 18.8 29.0 31.8 5.7 22.7 15.9 0.6 2.3 5.1

70歳以上 333 64.9 61.6 43.8 41.1 16.5 17.7 23.1 26.7 8.4 18.6 19.2 3.6 5.1 7.8

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 56.3 68.8 68.8 18.8 43.8 18.8 56.3 18.8 31.3 12.5 12.5 - - -

　　20代 59 59.3 52.5 67.8 27.1 35.6 27.1 40.7 15.3 27.1 18.6 6.8 - - 1.7

　　30代 74 74.3 63.5 50.0 40.5 43.2 27.0 40.5 12.2 23.0 17.6 1.4 - 2.7 1.4

　　40代 97 77.3 59.8 64.9 35.1 42.3 40.2 41.2 24.7 15.5 18.6 8.2 - 4.1 1.0

　　50代 116 79.3 58.6 37.9 37.9 31.0 25.0 29.3 22.4 12.9 18.1 1.7 - 3.4 2.6

　　60～64歳 64 81.3 64.1 31.3 48.4 31.3 29.7 28.1 26.6 9.4 20.3 14.1 3.1 3.1 -

　　65～69歳 81 76.5 64.2 35.8 42.0 16.0 21.0 25.9 28.4 7.4 21.0 8.6 - 3.7 7.4

　　70歳以上 172 66.9 63.4 42.4 41.9 18.6 20.3 24.4 30.2 8.7 18.0 15.1 5.8 5.2 6.4

女性18～19歳 18 77.8 50.0 77.8 38.9 27.8 11.1 38.9 44.4 16.7 11.1 11.1 - - -

　　20代 101 73.3 59.4 77.2 28.7 38.6 22.8 38.6 19.8 17.8 17.8 8.9 1.0 1.0 1.0

　　30代 116 84.5 63.8 67.2 43.1 37.1 27.6 34.5 20.7 18.1 18.1 1.7 3.4 1.7 1.7

　　40代 132 87.1 63.6 62.1 40.2 29.5 31.8 43.2 21.2 5.3 12.1 6.1 1.5 1.5 1.5

　　50代 151 88.7 62.3 53.0 53.0 26.5 28.5 37.7 28.5 6.0 17.2 4.6 1.3 2.6 2.0

　　60～64歳 79 88.6 70.9 51.9 59.5 26.6 22.8 35.4 31.6 7.6 20.3 1.3 1.3 2.5 2.5

　　65～69歳 93 88.2 71.0 49.5 54.8 17.2 17.2 30.1 34.4 4.3 22.6 22.6 1.1 1.1 3.2

　　70歳以上 158 62.0 58.9 44.3 39.9 13.9 15.2 22.2 23.4 8.2 19.6 23.4 1.3 5.1 9.5

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 73.5 59.3 51.3 35.4 30.2 22.8 36.0 22.8 14.8 13.8 10.6 2.6 3.2 3.2

夫婦のみ 382 78.3 66.8 47.1 48.4 24.1 22.5 29.8 30.9 10.2 22.5 12.0 1.6 2.4 3.4

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 75.3 61.4 60.2 41.3 34.0 24.3 42.1 23.2 18.1 16.6 8.9 0.8 1.9 2.7

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 79.8 60.3 53.2 42.2 26.3 25.8 31.7 23.4 8.5 18.5 7.8 1.7 3.4 3.4

三世代世帯 73 72.6 68.5 58.9 32.9 32.9 34.2 32.9 23.3 8.2 15.1 5.5 - 4.1 4.1

その他 37 70.3 64.9 51.4 37.8 32.4 24.3 29.7 21.6 16.2 16.2 21.6 5.4 2.7 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 81.5 63.0 55.6 41.9 32.8 26.5 36.4 21.9 13.9 17.9 4.8 0.4 3.0 1.0
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 81.9 62.8 57.7 44.0 26.8 25.2 33.6 27.2 9.7 16.4 8.7 2.0 1.7 3.0

自営業、自由業 95 77.9 66.3 42.1 45.3 37.9 37.9 36.8 34.7 12.6 20.0 14.7 1.1 4.2 1.1

学　生 76 60.5 53.9 76.3 21.1 35.5 21.1 35.5 21.1 25.0 15.8 6.6 - - -

専業主婦、主夫 227 76.2 63.0 55.5 45.8 25.1 25.1 32.2 24.7 7.5 23.8 13.7 1.8 2.6 4.8

その他 21 81.0 61.9 38.1 38.1 19.0 23.8 33.3 23.8 - 14.3 23.8 4.8 4.8 4.8

無　職 286 70.3 60.8 39.2 43.7 18.9 17.1 28.0 27.3 9.4 17.5 13.6 3.8 4.2 8.0

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 80.9 62.9 54.5 43.9 31.6 27.8 36.3 25.1 12.3 17.6 5.0 1.4 2.4 1.8

ときどき利用している 144 79.9 69.4 51.4 41.7 23.6 19.4 31.9 30.6 10.4 20.8 10.4 0.7 - 2.1

あまり利用していない 53 71.7 66.0 50.9 41.5 20.8 18.9 26.4 34.0 11.3 30.2 26.4 1.9 - 7.5

利用していない 196 57.1 54.6 44.9 33.2 13.3 12.2 20.4 18.9 8.2 16.8 30.6 3.6 8.7 12.2

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 82.0 64.3 53.7 43.5 32.6 27.6 36.8 25.6 12.5 17.2 4.8 1.5 1.9 1.4

電子メールのやりとり 753 83.0 66.3 51.8 47.4 31.5 29.1 38.5 28.4 13.0 18.5 4.4 1.3 2.0 1.1

ＳＮＳ 844 80.6 62.6 57.6 41.6 32.5 27.7 39.6 24.6 13.2 16.5 5.2 1.3 1.9 1.5

オンラインゲーム 327 78.6 65.4 65.1 38.5 36.1 25.4 43.4 24.2 13.1 18.3 5.5 0.9 1.5 1.2

商品・サービスの購入、取引 777 81.9 62.3 52.6 44.1 35.5 28.3 37.8 25.6 14.8 18.1 3.2 1.5 1.5 1.8

会議やミーティング参加 249 77.5 56.2 50.2 43.8 33.7 29.3 41.0 27.3 15.3 18.5 2.0 - 2.8 0.4

ホームページ開設 26 76.9 73.1 42.3 57.7 42.3 30.8 57.7 30.8 11.5 11.5 - - - 3.8

その他 81 74.1 67.9 55.6 48.1 18.5 28.4 35.8 28.4 9.9 16.0 6.2 3.7 2.5 2.5

問６　キャッシュレス決済について不便に感じていたり、懸念したりしていることはありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はいくつでも）
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  全　　　　体 1,547 33.7 36.5 18.0 6.7 3.0 2.1 1,547 50.6 34.4 9.0 3.4 1.5 1.0

＜性　別＞

男　性 679 35.9 33.0 16.5 8.2 4.3 2.1 679 49.0 36.7 7.8 3.4 1.9 1.2

女　性 848 31.7 39.4 19.2 5.7 2.1 1.9 848 51.3 33.3 10.0 3.5 1.1 0.8

＜年代別＞

18～19歳 34 41.2 26.5 20.6 11.8 - - 34 44.1 29.4 11.8 14.7 - -

20代 161 23.0 42.2 18.6 9.3 6.8 - 161 32.9 42.2 13.0 7.5 4.3 -

30代 191 38.7 30.9 16.8 9.9 3.1 0.5 191 46.6 30.9 13.6 6.8 1.6 0.5

40代 229 27.1 44.5 17.0 7.0 3.9 0.4 229 44.5 39.3 10.5 3.9 1.7 -

50代 268 30.2 38.1 21.3 5.2 4.1 1.1 268 51.5 38.1 7.5 1.1 1.1 0.7

60～64歳 143 31.5 41.3 17.5 6.3 1.4 2.1 143 56.6 32.2 6.3 2.1 1.4 1.4

65～69歳 176 35.8 38.6 19.3 4.5 - 1.7 176 54.5 37.5 5.1 1.1 - 1.7

70歳以上 333 42.3 28.2 15.6 5.7 2.4 5.7 333 60.1 27.3 7.8 1.8 0.9 2.1

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 56.3 31.3 6.3 6.3 - - 16 62.5 25.0 6.3 6.3 - -

　　20代 59 28.8 27.1 23.7 8.5 11.9 - 59 35.6 32.2 18.6 6.8 6.8 -

　　30代 74 33.8 31.1 13.5 16.2 4.1 1.4 74 44.6 33.8 9.5 9.5 1.4 1.4

　　40代 97 37.1 32.0 14.4 8.2 8.2 - 97 51.5 30.9 10.3 3.1 4.1 -

　　50代 116 29.3 36.2 21.6 5.2 5.2 2.6 116 48.3 44.8 1.7 1.7 1.7 1.7

　　60～64歳 64 34.4 40.6 18.8 6.3 - - 64 53.1 37.5 6.3 3.1 - -

　　65～69歳 81 33.3 43.2 17.3 4.9 - 1.2 81 45.7 46.9 6.2 - - 1.2

　　70歳以上 172 43.0 26.7 12.8 9.3 2.9 5.2 172 53.5 33.1 7.6 2.3 1.2 2.3

女性18～19歳 18 27.8 22.2 33.3 16.7 - - 18 27.8 33.3 16.7 22.2 - -

　　20代 101 18.8 51.5 15.8 9.9 4.0 - 101 30.7 48.5 9.9 7.9 3.0 -

　　30代 116 41.4 31.0 19.0 6.0 2.6 - 116 47.4 29.3 16.4 5.2 1.7 -

　　40代 132 19.7 53.8 18.9 6.1 0.8 0.8 132 39.4 45.5 10.6 4.5 - -

　　50代 151 31.1 39.1 21.2 5.3 3.3 - 151 53.6 33.1 11.9 0.7 0.7 -

　　60～64歳 79 29.1 41.8 16.5 6.3 2.5 3.8 79 59.5 27.8 6.3 1.3 2.5 2.5

　　65～69歳 93 37.6 35.5 20.4 4.3 - 2.2 93 62.4 30.1 3.2 2.2 - 2.2

　　70歳以上 158 41.8 29.1 19.0 1.9 1.9 6.3 158 67.1 20.9 8.2 1.3 0.6 1.9

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 30.2 35.4 21.7 6.9 3.2 2.6 189 48.7 34.9 10.1 3.7 1.6 1.1

夫婦のみ 382 35.9 35.1 17.3 7.1 2.9 1.8 382 55.8 32.7 7.9 1.8 1.3 0.5

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 25.9 36.7 22.8 9.3 4.2 1.2 259 42.1 35.9 13.1 5.8 2.3 0.8

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 36.8 37.8 15.6 5.1 2.7 2.0 590 51.0 35.6 7.5 3.7 1.0 1.2

三世代世帯 73 42.5 34.2 15.1 6.8 - 1.4 73 57.5 30.1 8.2 2.7 - 1.4

その他 37 18.9 45.9 18.9 8.1 5.4 2.7 37 40.5 40.5 13.5 - 2.7 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 33.0 37.7 17.5 8.0 3.2 0.6 525 46.5 39.0 7.8 4.8 1.5 0.4
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 25.5 43.3 21.1 6.0 2.3 1.7 298 48.7 35.6 10.4 3.0 1.0 1.3

自営業、自由業 95 32.6 32.6 20.0 7.4 5.3 2.1 95 51.6 32.6 9.5 3.2 3.2 -

学　生 76 42.1 36.8 10.5 9.2 1.3 - 76 48.7 34.2 9.2 7.9 - -

専業主婦、主夫 227 39.6 33.5 17.6 2.6 3.1 3.5 227 57.3 27.8 11.5 0.4 1.8 1.3

その他 21 33.3 38.1 14.3 4.8 9.5 - 21 57.1 23.8 9.5 - 9.5 -

無　職 286 36.7 31.1 17.1 8.0 2.8 4.2 286 52.8 33.2 8.0 3.1 0.7 2.1

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 33.9 38.4 16.7 7.1 3.3 0.6 1,139 48.4 36.7 9.0 3.8 1.7 0.4

ときどき利用している 144 34.0 31.9 22.2 6.3 2.8 2.8 144 54.2 31.9 9.0 3.5 - 1.4

あまり利用していない 53 32.1 35.8 22.6 7.5 - 1.9 53 54.7 28.3 13.2 3.8 - -

利用していない 196 32.7 30.1 21.4 5.1 2.6 8.2 196 58.2 27.0 8.2 1.5 1.5 3.6

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 34.5 38.4 16.2 7.1 3.0 0.8 1,010 48.4 38.0 8.3 3.6 1.2 0.5

電子メールのやりとり 753 36.5 37.8 15.0 6.5 2.9 1.2 753 51.7 36.3 7.3 3.1 0.9 0.8

ＳＮＳ 844 34.0 38.0 18.0 6.8 2.8 0.4 844 47.9 37.4 9.4 3.8 1.3 0.2

オンラインゲーム 327 27.5 40.1 16.2 9.5 6.1 0.6 327 43.4 37.9 9.8 6.1 2.8 -

商品・サービスの購入、取引 777 34.2 36.8 16.9 7.2 4.0 0.9 777 49.4 36.4 8.0 4.0 1.8 0.4

会議やミーティング参加 249 38.6 36.9 14.1 6.0 3.2 1.2 249 51.0 39.4 4.0 3.6 1.2 0.8

ホームページ開設 26 30.8 26.9 26.9 7.7 7.7 - 26 53.8 30.8 15.4 - - -

その他 81 30.9 42.0 18.5 4.9 3.7 - 81 55.6 29.6 12.3 1.2 1.2 -

（ア）少子化の進行 （イ）高齢化の進行

問７　消費者を取り巻く環境は大きく変化しています。次のうち日常生活の中で関心があることは何ですか。
　　　（ア）～（ソ）の各項目それぞれについてお答えください。（○はそれぞれ１つずつ）
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  全　　　　体 1,547 18.0 30.4 32.5 12.9 4.3 1.8 1,547 29.4 38.1 21.5 6.8 2.5 1.7

＜性　別＞

男　性 679 15.0 29.6 32.5 15.2 5.7 1.9 679 27.1 39.0 20.9 8.0 3.1 1.9

女　性 848 20.0 31.0 32.8 11.3 3.2 1.7 848 30.9 37.6 21.8 6.0 2.1 1.5

＜年代別＞

18～19歳 34 11.8 26.5 23.5 26.5 11.8 - 34 47.1 14.7 29.4 8.8 - -

20代 161 8.1 21.1 39.1 19.3 11.8 0.6 161 34.8 36.0 21.7 3.7 3.7 -

30代 191 15.2 23.0 33.5 21.5 6.3 0.5 191 36.6 36.1 17.8 5.8 3.1 0.5

40代 229 11.4 29.3 36.2 17.5 4.8 0.9 229 36.2 40.6 16.6 4.4 1.7 0.4

50代 268 15.7 34.7 34.7 8.2 5.2 1.5 268 30.2 43.3 18.3 4.5 2.2 1.5

60～64歳 143 20.3 36.4 25.9 16.1 0.7 0.7 143 26.6 38.5 26.6 6.3 1.4 0.7

65～69歳 176 20.5 31.8 38.6 6.3 0.6 2.3 176 20.5 39.8 27.8 9.1 0.6 2.3

70歳以上 333 29.1 33.3 25.5 6.6 1.2 4.2 333 21.0 35.7 23.1 11.4 4.2 4.5

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 12.5 31.3 25.0 18.8 12.5 - 16 50.0 18.8 25.0 6.3 - -

　　20代 59 8.5 15.3 49.2 10.2 16.9 - 59 39.0 28.8 20.3 5.1 6.8 -

　　30代 74 8.1 20.3 31.1 29.7 9.5 1.4 74 36.5 32.4 20.3 6.8 2.7 1.4

　　40代 97 10.3 29.9 26.8 23.7 8.2 1.0 97 36.1 38.1 17.5 4.1 4.1 -

　　50代 116 12.9 26.7 39.7 11.2 6.9 2.6 116 31.9 43.1 17.2 3.4 1.7 2.6

　　60～64歳 64 15.6 35.9 29.7 18.8 - - 64 18.8 46.9 23.4 7.8 3.1 -

　　65～69歳 81 16.0 34.6 39.5 7.4 1.2 1.2 81 18.5 40.7 30.9 7.4 1.2 1.2

　　70歳以上 172 23.8 35.5 24.4 10.5 1.7 4.1 172 15.7 41.3 19.8 15.1 3.5 4.7

女性18～19歳 18 11.1 22.2 22.2 33.3 11.1 - 18 44.4 11.1 33.3 11.1 - -

　　20代 101 7.9 23.8 33.7 24.8 8.9 1.0 101 31.7 40.6 22.8 3.0 2.0 -

　　30代 116 19.0 25.0 35.3 16.4 4.3 - 116 36.2 38.8 16.4 5.2 3.4 -

　　40代 132 12.1 28.8 43.2 12.9 2.3 0.8 132 36.4 42.4 15.9 4.5 - 0.8

　　50代 151 17.9 40.4 31.1 6.0 4.0 0.7 151 29.1 43.7 18.5 5.3 2.6 0.7

　　60～64歳 79 24.1 36.7 22.8 13.9 1.3 1.3 79 32.9 31.6 29.1 5.1 - 1.3

　　65～69歳 93 23.7 30.1 37.6 5.4 - 3.2 93 21.5 39.8 24.7 10.8 - 3.2

　　70歳以上 158 34.2 31.6 26.6 2.5 0.6 4.4 158 26.6 29.7 26.6 7.6 5.1 4.4

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 15.9 32.3 30.2 10.6 7.4 3.7 189 28.6 34.4 22.8 5.8 3.7 4.8

夫婦のみ 382 23.6 30.9 32.2 9.7 2.6 1.0 382 23.0 38.5 25.9 8.9 2.9 0.8

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 10.0 24.7 38.6 17.8 8.1 0.8 259 38.2 36.7 17.8 4.6 2.3 0.4

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 18.3 32.9 30.3 14.2 2.5 1.7 590 29.7 40.2 19.3 7.1 2.2 1.5

三世代世帯 73 21.9 24.7 34.2 13.7 4.1 1.4 73 38.4 30.1 23.3 5.5 1.4 1.4

その他 37 16.2 29.7 40.5 2.7 5.4 5.4 37 16.2 43.2 29.7 5.4 - 5.4

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 12.6 30.1 35.0 16.8 4.8 0.8 525 31.6 42.7 18.3 5.0 1.9 0.6
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 16.1 30.9 35.9 11.1 4.7 1.3 298 34.9 38.9 18.8 4.4 1.7 1.3

自営業、自由業 95 18.9 30.5 30.5 11.6 5.3 3.2 95 20.0 38.9 29.5 3.2 5.3 3.2

学　生 76 9.2 30.3 26.3 26.3 7.9 - 76 51.3 19.7 23.7 5.3 - -

専業主婦、主夫 227 27.8 28.2 32.6 5.3 3.1 3.1 227 25.6 35.2 29.1 5.7 3.1 1.3

その他 21 23.8 42.9 19.0 4.8 4.8 4.8 21 28.6 42.9 23.8 4.8 - -

無　職 286 22.7 31.8 28.0 11.9 2.8 2.8 286 18.9 36.4 21.0 15.7 3.8 4.2

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 15.9 30.1 33.1 14.7 5.4 0.8 1,139 32.1 39.8 19.9 5.3 2.1 0.8

ときどき利用している 144 19.4 31.3 36.8 9.7 0.7 2.1 144 22.2 38.2 25.7 10.4 2.8 0.7

あまり利用していない 53 17.0 32.1 37.7 13.2 - - 53 18.9 30.2 30.2 15.1 5.7 -

利用していない 196 28.6 31.6 26.0 5.6 1.5 6.6 196 21.9 30.6 25.5 10.7 4.1 7.1

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 15.7 30.9 33.7 14.4 4.6 0.8 1,010 31.5 41.1 19.0 5.9 1.8 0.7

電子メールのやりとり 753 16.9 32.5 31.3 13.3 4.5 1.5 753 31.5 40.8 19.1 5.6 1.7 1.3

ＳＮＳ 844 15.4 29.7 33.3 15.4 5.7 0.5 844 33.8 39.2 19.8 5.1 1.8 0.4

オンラインゲーム 327 12.2 26.0 35.2 19.6 7.0 - 327 33.0 37.6 22.0 5.8 1.5 -

商品・サービスの購入、取引 777 15.3 29.9 33.1 14.7 6.3 0.8 777 33.5 39.8 19.0 4.9 2.2 0.6

会議やミーティング参加 249 16.1 30.1 31.3 14.5 6.4 1.6 249 35.7 41.0 17.3 4.0 0.4 1.6

ホームページ開設 26 15.4 30.8 30.8 11.5 11.5 - 26 42.3 30.8 23.1 - 3.8 -

その他 81 29.6 33.3 23.5 11.1 1.2 1.2 81 35.8 35.8 18.5 4.9 4.9 -

（ウ）核家族化の進行 （エ）雇用環境の変化

問７　消費者を取り巻く環境は大きく変化しています。次のうち日常生活の中で関心があることは何ですか。
　　　（ア）～（ソ）の各項目それぞれについてお答えください。（○はそれぞれ１つずつ）
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  全　　　　体 1,547 38.3 37.9 17.1 4.1 1.1 1.5 1,547 25.5 35.6 26.6 8.5 2.3 1.6

＜性　別＞

男　性 679 38.4 35.9 17.2 4.7 1.6 2.1 679 23.3 34.2 25.9 11.6 3.1 1.9

女　性 848 37.7 39.9 17.0 3.7 0.7 1.1 848 26.9 36.9 27.1 6.0 1.7 1.4

＜年代別＞

18～19歳 34 32.4 23.5 32.4 8.8 2.9 - 34 44.1 26.5 23.5 2.9 2.9 -

20代 161 28.0 34.2 26.7 6.8 4.3 - 161 23.6 32.3 28.6 11.8 3.7 -

30代 191 38.7 36.1 15.7 7.3 1.6 0.5 191 25.7 34.0 23.6 13.1 3.1 0.5

40代 229 36.7 38.9 17.9 4.4 1.7 0.4 229 26.6 34.5 25.3 9.2 3.5 0.9

50代 268 39.2 44.4 13.4 1.9 - 1.1 268 23.5 39.9 25.7 6.7 3.0 1.1

60～64歳 143 39.9 41.3 16.8 1.4 - 0.7 143 20.3 39.2 31.5 7.7 0.7 0.7

65～69歳 176 39.2 36.9 18.2 3.4 - 2.3 176 27.3 36.4 30.1 2.8 0.6 2.8

70歳以上 333 42.3 36.3 13.2 3.6 0.6 3.9 333 26.4 34.2 25.2 9.0 1.2 3.9

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 43.8 12.5 37.5 6.3 - - 16 50.0 31.3 12.5 6.3 - -

　　20代 59 30.5 27.1 25.4 8.5 8.5 - 59 25.4 28.8 25.4 13.6 6.8 -

　　30代 74 36.5 35.1 17.6 8.1 1.4 1.4 74 25.7 33.8 14.9 20.3 4.1 1.4

　　40代 97 33.0 37.1 22.7 3.1 4.1 - 97 22.7 28.9 25.8 14.4 7.2 1.0

　　50代 116 41.4 40.5 12.1 3.4 - 2.6 116 19.8 37.1 25.0 12.1 4.3 1.7

　　60～64歳 64 39.1 42.2 15.6 3.1 - - 64 18.8 34.4 34.4 12.5 - -

　　65～69歳 81 39.5 33.3 22.2 3.7 - 1.2 81 24.7 32.1 39.5 2.5 - 1.2

　　70歳以上 172 41.9 36.6 11.0 4.7 0.6 5.2 172 22.7 38.4 23.3 9.9 1.2 4.7

女性18～19歳 18 22.2 33.3 27.8 11.1 5.6 - 18 38.9 22.2 33.3 - 5.6 -

　　20代 101 25.7 38.6 27.7 5.9 2.0 - 101 21.8 34.7 30.7 10.9 2.0 -

　　30代 116 39.7 37.1 14.7 6.9 1.7 - 116 25.0 34.5 29.3 8.6 2.6 -

　　40代 132 39.4 40.2 14.4 5.3 - 0.8 132 29.5 38.6 25.0 5.3 0.8 0.8

　　50代 151 37.7 47.0 14.6 0.7 - - 151 26.5 42.4 25.8 2.6 2.0 0.7

　　60～64歳 79 40.5 40.5 17.7 - - 1.3 79 21.5 43.0 29.1 3.8 1.3 1.3

　　65～69歳 93 38.7 39.8 15.1 3.2 - 3.2 93 29.0 40.9 21.5 3.2 1.1 4.3

　　70歳以上 158 42.4 36.1 15.8 2.5 0.6 2.5 158 29.7 29.7 27.8 8.2 1.3 3.2

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 37.6 40.2 14.8 3.7 1.1 2.6 189 27.5 32.3 24.3 10.1 2.6 3.2

夫婦のみ 382 38.7 40.6 15.2 4.2 0.8 0.5 382 24.1 36.9 28.3 7.3 2.4 1.0

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 39.8 30.5 22.4 3.9 2.7 0.8 259 27.4 37.5 23.9 7.7 3.1 0.4

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 38.3 39.7 15.6 4.2 0.5 1.7 590 24.9 35.1 26.9 9.5 2.0 1.5

三世代世帯 73 37.0 32.9 24.7 4.1 - 1.4 73 26.0 31.5 31.5 6.8 1.4 2.7

その他 37 27.0 40.5 18.9 5.4 2.7 5.4 37 21.6 43.2 24.3 5.4 - 5.4

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 37.5 40.0 15.8 4.8 1.3 0.6 525 21.3 37.1 26.5 12.0 2.5 0.6
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 38.3 38.9 18.1 2.7 0.7 1.3 298 29.5 33.2 29.2 4.0 2.3 1.7

自営業、自由業 95 30.5 37.9 25.3 2.1 3.2 1.1 95 24.2 31.6 30.5 6.3 5.3 2.1

学　生 76 32.9 30.3 25.0 10.5 1.3 - 76 36.8 35.5 17.1 9.2 1.3 -

専業主婦、主夫 227 35.2 40.5 18.9 2.6 0.9 1.8 227 26.9 35.7 28.2 5.7 1.8 1.8

その他 21 38.1 33.3 19.0 9.5 - - 21 4.8 47.6 28.6 14.3 - 4.8

無　職 286 45.5 34.6 11.5 4.2 0.7 3.5 286 25.9 35.7 24.5 9.1 1.7 3.1

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 39.1 38.5 16.5 4.0 1.2 0.7 1,139 25.8 36.4 26.3 8.4 2.2 0.9

ときどき利用している 144 40.3 44.4 11.1 2.8 0.7 0.7 144 23.6 34.7 31.9 4.9 3.5 1.4

あまり利用していない 53 30.2 39.6 24.5 5.7 - - 53 20.8 37.7 22.6 18.9 - -

利用していない 196 34.7 30.1 22.4 5.6 1.0 6.1 196 26.0 31.1 25.5 8.7 2.6 6.1

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 39.6 40.0 14.8 4.0 1.0 0.7 1,010 25.5 36.4 26.7 8.2 2.3 0.8

電子メールのやりとり 753 39.4 40.0 14.9 3.9 0.7 1.2 753 25.6 36.9 25.9 8.5 1.6 1.5

ＳＮＳ 844 37.6 39.5 16.9 4.4 1.3 0.4 844 26.7 35.9 25.7 9.1 2.1 0.5

オンラインゲーム 327 34.3 38.8 19.0 5.5 2.4 - 327 22.6 39.1 25.4 8.6 4.0 0.3

商品・サービスの購入、取引 777 40.5 38.2 15.4 4.0 1.2 0.6 777 27.3 33.7 26.8 9.0 2.3 0.9

会議やミーティング参加 249 39.8 38.6 14.1 5.2 0.8 1.6 249 28.1 36.5 21.7 11.2 0.8 1.6

ホームページ開設 26 53.8 26.9 19.2 - - - 26 23.1 26.9 34.6 15.4 - -

その他 81 48.1 33.3 13.6 2.5 1.2 1.2 81 24.7 33.3 35.8 2.5 3.7 -

（オ）社会保障制度をめぐる変化 （カ）格差社会の進行

問７　消費者を取り巻く環境は大きく変化しています。次のうち日常生活の中で関心があることは何ですか。
　　　（ア）～（ソ）の各項目それぞれについてお答えください。（○はそれぞれ１つずつ）
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  全　　　　体 1,547 15.1 39.4 31.9 8.4 3.2 2.1 1,547 22.3 36.4 30.0 6.3 2.8 2.2

＜性　別＞

男　性 679 12.8 37.4 34.0 9.4 3.8 2.5 679 26.4 34.6 26.8 6.2 3.4 2.7

女　性 848 16.5 41.2 30.4 7.7 2.5 1.8 848 18.6 38.1 32.8 6.4 2.2 1.9

＜年代別＞

18～19歳 34 29.4 20.6 29.4 8.8 11.8 - 34 41.2 26.5 23.5 5.9 2.9 -

20代 161 21.1 39.1 24.2 11.8 3.7 - 161 26.1 39.8 25.5 5.6 3.1 -

30代 191 16.8 40.8 28.3 11.0 2.6 0.5 191 29.8 34.0 26.7 6.8 2.1 0.5

40代 229 14.4 41.0 31.9 9.2 2.2 1.3 229 23.1 37.1 30.1 5.2 3.1 1.3

50代 268 12.7 41.0 34.7 7.1 3.0 1.5 268 19.0 39.2 33.6 4.9 1.9 1.5

60～64歳 143 16.1 44.1 30.8 6.3 1.4 1.4 143 18.2 37.8 32.9 7.7 1.4 2.1

65～69歳 176 13.1 39.8 39.2 5.1 0.6 2.3 176 19.9 33.0 38.6 5.7 - 2.8

70歳以上 333 12.3 36.6 32.4 8.4 4.8 5.4 333 19.2 36.0 26.1 7.8 5.4 5.4

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 25.0 18.8 25.0 12.5 18.8 - 16 43.8 25.0 18.8 6.3 6.3 -

　　20代 59 20.3 37.3 25.4 10.2 6.8 - 59 30.5 32.2 30.5 1.7 5.1 -

　　30代 74 18.9 32.4 31.1 12.2 4.1 1.4 74 40.5 27.0 21.6 6.8 2.7 1.4

　　40代 97 14.4 34.0 33.0 12.4 4.1 2.1 97 30.9 33.0 23.7 6.2 4.1 2.1

　　50代 116 10.3 37.1 37.9 8.6 3.4 2.6 116 20.7 40.5 28.4 4.3 2.6 3.4

　　60～64歳 64 12.5 48.4 29.7 7.8 1.6 - 64 25.0 35.9 28.1 7.8 1.6 1.6

　　65～69歳 81 7.4 43.2 40.7 7.4 - 1.2 81 22.2 30.9 40.7 4.9 - 1.2

　　70歳以上 172 9.9 36.6 35.5 8.1 4.1 5.8 172 20.9 37.8 22.1 8.7 5.2 5.2

女性18～19歳 18 33.3 22.2 33.3 5.6 5.6 - 18 38.9 27.8 27.8 5.6 - -

　　20代 101 21.8 39.6 23.8 12.9 2.0 - 101 23.8 43.6 22.8 7.9 2.0 -

　　30代 116 14.7 46.6 26.7 10.3 1.7 - 116 22.4 38.8 30.2 6.9 1.7 -

　　40代 132 14.4 46.2 31.1 6.8 0.8 0.8 132 17.4 40.2 34.8 4.5 2.3 0.8

　　50代 151 14.6 43.7 32.5 6.0 2.6 0.7 151 17.2 38.4 37.7 5.3 1.3 -

　　60～64歳 79 19.0 40.5 31.6 5.1 1.3 2.5 79 12.7 39.2 36.7 7.6 1.3 2.5

　　65～69歳 93 17.2 37.6 37.6 3.2 1.1 3.2 93 17.2 35.5 36.6 6.5 - 4.3

　　70歳以上 158 14.6 36.1 29.7 8.9 5.7 5.1 158 16.5 34.2 31.0 7.0 5.7 5.7

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 16.4 37.6 30.2 8.5 4.2 3.2 189 31.2 32.3 23.8 6.3 3.2 3.2

夫婦のみ 382 12.6 39.5 32.5 9.7 3.9 1.8 382 20.9 34.8 31.7 8.1 2.4 2.1

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 21.6 33.2 33.2 7.3 3.5 1.2 259 23.9 35.5 32.4 3.9 3.1 1.2

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 13.4 41.5 32.5 8.0 2.5 2.0 590 19.7 38.6 29.7 6.8 3.1 2.2

三世代世帯 73 15.1 45.2 27.4 11.0 - 1.4 73 24.7 38.4 31.5 2.7 1.4 1.4

その他 37 10.8 48.6 29.7 5.4 - 5.4 37 16.2 43.2 32.4 2.7 - 5.4

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 14.1 40.2 33.1 9.0 2.7 1.0 525 24.6 40.4 27.2 5.1 1.3 1.3
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 17.4 40.6 29.9 9.1 1.3 1.7 298 18.8 36.2 33.6 8.4 1.7 1.3

自営業、自由業 95 18.9 35.8 30.5 8.4 4.2 2.1 95 22.1 29.5 36.8 5.3 4.2 2.1

学　生 76 25.0 38.2 22.4 10.5 3.9 - 76 34.2 36.8 21.1 6.6 1.3 -

専業主婦、主夫 227 14.5 40.5 34.8 5.7 2.2 2.2 227 16.3 37.9 36.1 4.4 3.1 2.2

その他 21 23.8 9.5 52.4 9.5 - 4.8 21 23.8 9.5 47.6 14.3 - 4.8

無　職 286 9.8 40.2 31.5 8.4 5.6 4.5 286 23.4 32.9 25.9 7.3 5.6 4.9

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 16.4 40.8 30.6 8.3 2.8 1.1 1,139 25.5 37.7 28.4 5.2 1.9 1.2

ときどき利用している 144 9.7 38.2 43.8 5.6 0.7 2.1 144 13.9 36.8 37.5 7.6 2.1 2.1

あまり利用していない 53 17.0 41.5 24.5 13.2 3.8 - 53 15.1 43.4 24.5 11.3 5.7 -

利用していない 196 9.7 33.2 33.2 10.2 6.6 7.1 196 11.7 28.1 35.2 10.2 7.1 7.7

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 16.0 41.8 30.7 7.9 2.5 1.1 1,010 26.4 37.3 27.6 5.5 1.9 1.2

電子メールのやりとり 753 16.9 40.4 30.3 8.5 2.4 1.6 753 26.2 38.8 26.4 4.9 1.9 1.9

ＳＮＳ 844 18.4 40.3 30.1 7.6 2.7 0.9 844 25.5 37.9 28.6 5.0 1.9 1.2

オンラインゲーム 327 15.0 43.1 27.8 10.1 3.7 0.3 327 22.0 41.6 26.3 7.6 2.4 -

商品・サービスの購入、取引 777 18.0 42.3 28.2 8.0 2.3 1.2 777 26.3 39.3 26.5 4.9 1.8 1.3

会議やミーティング参加 249 20.1 35.7 30.9 10.8 1.6 0.8 249 31.3 39.8 21.3 5.6 0.4 1.6

ホームページ開設 26 34.6 38.5 19.2 - 7.7 - 26 34.6 38.5 19.2 - 7.7 -

その他 81 17.3 40.7 28.4 7.4 4.9 1.2 81 25.9 37.0 27.2 4.9 3.7 1.2

（キ）商品・サービス及びその購入・利用方法
　　　の多様化

（ク）情報化の進展

問７　消費者を取り巻く環境は大きく変化しています。次のうち日常生活の中で関心があることは何ですか。
　　　（ア）～（ソ）の各項目それぞれについてお答えください。（○はそれぞれ１つずつ）
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  全　　　　体 1,547 14.2 31.0 36.7 11.2 4.6 2.3 1,547 36.3 39.0 16.0 4.8 2.4 1.4

＜性　別＞

男　性 679 16.1 29.6 33.9 12.2 5.6 2.7 679 31.5 38.4 16.3 7.2 4.6 1.9

女　性 848 12.6 32.0 39.3 10.3 3.8 2.1 848 39.9 39.4 16.0 2.9 0.7 1.1

＜年代別＞

18～19歳 34 32.4 32.4 23.5 2.9 8.8 - 34 44.1 23.5 23.5 2.9 5.9 -

20代 161 22.4 25.5 33.5 13.7 5.0 - 161 26.7 35.4 24.8 8.7 4.3 -

30代 191 16.2 28.3 35.6 15.7 3.7 0.5 191 23.6 42.9 15.7 13.1 4.2 0.5

40代 229 9.6 36.7 37.1 10.9 4.4 1.3 229 29.3 36.7 22.3 7.0 3.9 0.9

50代 268 11.6 36.2 37.7 9.0 4.1 1.5 268 33.6 44.4 17.9 1.9 1.5 0.7

60～64歳 143 11.2 28.0 42.0 12.6 4.2 2.1 143 34.3 46.2 12.6 4.2 0.7 2.1

65～69歳 176 11.9 29.5 47.2 5.7 2.3 3.4 176 46.0 36.4 14.8 1.1 - 1.7

70歳以上 333 15.3 29.1 31.5 12.0 6.3 5.7 333 50.2 35.4 7.8 1.5 1.8 3.3

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 25.0 43.8 18.8 - 12.5 - 16 43.8 25.0 12.5 6.3 12.5 -

　　20代 59 27.1 22.0 32.2 11.9 6.8 - 59 22.0 37.3 20.3 11.9 8.5 -

　　30代 74 14.9 21.6 33.8 21.6 6.8 1.4 74 20.3 37.8 10.8 20.3 9.5 1.4

　　40代 97 13.4 34.0 30.9 13.4 6.2 2.1 97 21.6 36.1 21.6 10.3 9.3 1.0

　　50代 116 13.8 31.9 36.2 8.6 6.0 3.4 116 25.0 44.0 21.6 4.3 3.4 1.7

　　60～64歳 64 12.5 34.4 35.9 10.9 4.7 1.6 64 29.7 46.9 14.1 7.8 - 1.6

　　65～69歳 81 18.5 19.8 54.3 6.2 - 1.2 81 38.3 38.3 21.0 1.2 - 1.2

　　70歳以上 172 15.1 33.1 25.6 14.5 6.4 5.2 172 45.9 34.9 9.9 2.9 2.3 4.1

女性18～19歳 18 38.9 22.2 27.8 5.6 5.6 - 18 44.4 22.2 33.3 - - -

　　20代 101 18.8 27.7 34.7 14.9 4.0 - 101 28.7 34.7 27.7 6.9 2.0 -

　　30代 116 17.2 31.9 37.1 12.1 1.7 - 116 25.0 46.6 19.0 8.6 0.9 -

　　40代 132 6.8 38.6 41.7 9.1 3.0 0.8 132 34.8 37.1 22.7 4.5 - 0.8

　　50代 151 9.9 39.1 39.1 9.3 2.6 - 151 40.4 44.4 15.2 - - -

　　60～64歳 79 10.1 22.8 46.8 13.9 3.8 2.5 79 38.0 45.6 11.4 1.3 1.3 2.5

　　65～69歳 93 6.5 36.6 41.9 5.4 4.3 5.4 93 52.7 34.4 9.7 1.1 - 2.2

　　70歳以上 158 14.6 25.3 38.0 9.5 6.3 6.3 158 54.4 36.1 5.7 - 1.3 2.5

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 19.6 23.3 35.4 12.7 5.8 3.2 189 35.4 38.1 13.2 7.4 3.7 2.1

夫婦のみ 382 16.5 28.8 36.9 11.0 4.7 2.1 382 41.6 38.0 14.4 3.1 1.8 1.0

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 15.1 33.6 34.7 10.0 5.0 1.5 259 34.7 33.6 20.8 5.8 4.2 0.8

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 11.2 32.9 37.8 11.7 4.1 2.4 590 34.4 42.0 15.6 5.1 1.4 1.5

三世代世帯 73 9.6 41.1 35.6 9.6 2.7 1.4 73 31.5 46.6 16.4 2.7 1.4 1.4

その他 37 18.9 29.7 40.5 2.7 2.7 5.4 37 37.8 29.7 21.6 2.7 5.4 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 13.3 33.3 36.4 12.6 3.2 1.1 525 26.9 42.3 18.3 9.0 3.0 0.6
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 10.7 29.5 42.3 11.4 4.0 2.0 298 34.9 40.3 20.1 2.0 1.3 1.3

自営業、自由業 95 21.1 29.5 33.7 3.2 10.5 2.1 95 36.8 40.0 12.6 5.3 4.2 1.1

学　生 76 31.6 36.8 19.7 10.5 1.3 - 76 40.8 32.9 18.4 6.6 1.3 -

専業主婦、主夫 227 9.3 30.4 42.3 10.6 4.8 2.6 227 44.1 39.6 12.3 1.8 0.9 1.3

その他 21 23.8 14.3 28.6 28.6 - 4.8 21 42.9 33.3 9.5 14.3 - -

無　職 286 16.1 29.0 33.6 10.1 6.3 4.9 286 46.2 32.9 12.2 1.4 3.5 3.8

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 16.4 32.4 36.3 10.3 3.4 1.1 1,139 33.5 39.7 17.6 5.8 2.6 0.9

ときどき利用している 144 6.3 34.0 41.7 11.1 3.5 3.5 144 40.3 44.4 11.8 1.4 1.4 0.7

あまり利用していない 53 11.3 28.3 30.2 18.9 11.3 - 53 41.5 34.0 17.0 5.7 - 1.9

利用していない 196 8.7 21.9 37.2 13.8 10.2 8.2 196 48.0 32.7 10.7 1.5 2.6 4.6

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 16.0 32.9 36.1 10.3 3.4 1.3 1,010 33.9 39.7 17.2 5.8 2.6 0.8

電子メールのやりとり 753 17.8 34.9 34.7 8.4 2.7 1.6 753 36.0 39.8 15.1 5.4 2.3 1.3

ＳＮＳ 844 17.2 32.1 35.5 10.7 3.3 1.2 844 33.2 40.2 17.5 6.2 2.3 0.7

オンラインゲーム 327 11.9 33.9 35.2 14.1 4.9 - 327 29.1 40.7 17.4 8.6 4.3 -

商品・サービスの購入、取引 777 16.3 34.7 34.5 9.9 3.1 1.4 777 34.6 40.0 16.2 5.5 2.7 0.9

会議やミーティング参加 249 26.1 33.7 29.7 8.0 0.8 1.6 249 36.5 40.6 11.6 8.4 2.0 0.8

ホームページ開設 26 23.1 30.8 23.1 15.4 7.7 - 26 46.2 38.5 3.8 7.7 3.8 -

その他 81 23.5 29.6 34.6 8.6 2.5 1.2 81 44.4 29.6 18.5 2.5 3.7 1.2

（ケ）国際化の進展 （コ）地球温暖化の進行やごみ問題など
　　　環境問題の深刻化

問７　消費者を取り巻く環境は大きく変化しています。次のうち日常生活の中で関心があることは何ですか。
　　　（ア）～（ソ）の各項目それぞれについてお答えください。（○はそれぞれ１つずつ）
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  全　　　　体 1,547 25.5 35.9 25.2 8.4 3.2 1.7 1,547 46.7 37.0 10.7 2.8 1.4 1.6

＜性　別＞

男　性 679 22.2 35.5 25.2 9.7 5.2 2.2 679 41.5 39.0 12.2 3.7 1.9 1.6

女　性 848 27.5 36.4 25.6 7.5 1.7 1.3 848 50.4 35.6 9.6 2.1 0.9 1.4

＜年代別＞

18～19歳 34 26.5 23.5 32.4 11.8 5.9 - 34 32.4 32.4 26.5 2.9 5.9 -

20代 161 16.1 24.8 34.8 16.1 7.5 0.6 161 28.0 39.1 17.4 9.3 6.2 -

30代 191 18.8 31.9 25.7 17.8 5.2 0.5 191 45.5 35.1 12.0 5.8 1.0 0.5

40代 229 21.8 36.7 27.5 8.7 3.9 1.3 229 41.0 41.9 11.8 2.2 1.3 1.7

50代 268 22.4 38.8 26.5 8.2 3.0 1.1 268 44.8 41.0 11.2 2.2 - 0.7

60～64歳 143 26.6 37.8 28.0 4.2 1.4 2.1 143 45.5 39.2 12.6 1.4 - 1.4

65～69歳 176 31.3 38.6 25.0 2.8 0.6 1.7 176 51.7 35.8 9.7 0.6 0.6 1.7

70歳以上 333 34.2 40.2 16.5 3.9 1.5 3.6 333 60.7 30.6 3.6 0.6 0.9 3.6

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 43.8 12.5 37.5 6.3 - - 16 37.5 31.3 18.8 - 12.5 -

　　20代 59 23.7 20.3 28.8 13.6 13.6 - 59 23.7 33.9 22.0 10.2 10.2 -

　　30代 74 14.9 27.0 20.3 24.3 12.2 1.4 74 35.1 33.8 16.2 12.2 1.4 1.4

　　40代 97 20.6 33.0 26.8 10.3 7.2 2.1 97 37.1 43.3 11.3 3.1 3.1 2.1

　　50代 116 16.4 37.1 28.4 9.5 6.0 2.6 116 37.1 44.8 13.8 2.6 - 1.7

　　60～64歳 64 18.8 39.1 31.3 6.3 1.6 3.1 64 43.8 40.6 14.1 1.6 - -

　　65～69歳 81 22.2 40.7 33.3 2.5 - 1.2 81 42.0 43.2 12.3 1.2 - 1.2

　　70歳以上 172 29.1 43.0 15.7 7.0 1.7 3.5 172 55.2 34.9 5.2 1.2 0.6 2.9

女性18～19歳 18 11.1 33.3 27.8 16.7 11.1 - 18 27.8 33.3 33.3 5.6 - -

　　20代 101 10.9 27.7 38.6 17.8 4.0 1.0 101 30.7 41.6 14.9 8.9 4.0 -

　　30代 116 21.6 34.5 29.3 13.8 0.9 - 116 51.7 36.2 9.5 1.7 0.9 -

　　40代 132 22.7 39.4 28.0 7.6 1.5 0.8 132 43.9 40.9 12.1 1.5 - 1.5

　　50代 151 27.2 40.4 24.5 7.3 0.7 - 151 50.3 38.4 9.3 2.0 - -

　　60～64歳 79 32.9 36.7 25.3 2.5 1.3 1.3 79 46.8 38.0 11.4 1.3 - 2.5

　　65～69歳 93 38.7 36.6 18.3 3.2 1.1 2.2 93 60.2 30.1 7.5 - 1.1 1.1

　　70歳以上 158 39.2 37.3 17.7 0.6 1.3 3.8 158 65.8 26.6 1.9 - 1.3 4.4

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 29.6 30.2 21.7 11.1 5.3 2.1 189 49.2 32.3 10.6 4.8 2.1 1.1

夫婦のみ 382 29.8 38.5 24.3 4.7 1.8 0.8 382 50.5 38.2 8.6 1.0 0.5 1.0

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 20.8 35.1 26.6 11.6 4.6 1.2 259 38.2 37.1 15.4 4.6 3.1 1.5

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 23.9 36.4 25.9 9.0 2.7 2.0 590 48.0 37.1 9.7 2.5 0.7 2.0

三世代世帯 73 16.4 41.1 31.5 6.8 2.7 1.4 73 42.5 38.4 12.3 2.7 2.7 1.4

その他 37 27.0 32.4 24.3 8.1 2.7 5.4 37 35.1 43.2 13.5 2.7 2.7 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 19.0 34.5 29.0 11.8 4.6 1.1 525 39.8 40.4 13.3 4.0 1.5 1.0
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 25.5 35.6 26.2 9.4 2.0 1.3 298 42.3 39.6 12.4 3.0 1.0 1.7

自営業、自由業 95 28.4 34.7 29.5 4.2 2.1 1.1 95 38.9 48.4 10.5 1.1 1.1 -

学　生 76 22.4 25.0 30.3 15.8 6.6 - 76 28.9 40.8 14.5 9.2 6.6 -

専業主婦、主夫 227 31.7 37.4 23.8 3.5 1.8 1.8 227 60.4 31.3 5.7 0.4 0.4 1.8

その他 21 28.6 23.8 28.6 9.5 4.8 4.8 21 47.6 28.6 14.3 9.5 - -

無　職 286 30.4 42.0 16.8 4.9 2.4 3.5 286 58.7 29.0 7.0 0.7 1.0 3.5

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 23.9 35.8 26.3 9.4 3.6 1.0 1,139 43.9 39.2 11.2 3.2 1.5 1.0

ときどき利用している 144 23.6 40.3 25.0 8.3 2.1 0.7 144 54.2 29.9 12.5 2.1 - 1.4

あまり利用していない 53 34.0 34.0 22.6 7.5 - 1.9 53 52.8 35.8 9.4 1.9 - -

利用していない 196 32.1 35.2 20.9 3.6 2.6 5.6 196 54.6 30.6 6.6 1.0 2.0 5.1

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 22.9 37.5 25.1 10.3 3.4 0.8 1,010 44.9 38.8 11.1 3.2 1.1 1.0

電子メールのやりとり 753 26.2 34.9 25.9 8.6 3.1 1.3 753 46.5 37.3 11.4 2.3 1.1 1.5

ＳＮＳ 844 24.1 34.5 26.7 9.7 4.1 0.9 844 44.8 37.8 11.0 3.8 1.7 0.9

オンラインゲーム 327 16.8 36.7 28.1 13.1 4.9 0.3 327 37.0 39.8 14.1 6.4 2.8 -

商品・サービスの購入、取引 777 23.9 34.5 26.8 10.6 3.3 0.9 777 45.9 37.8 10.4 3.2 1.3 1.3

会議やミーティング参加 249 26.9 31.7 23.7 12.9 3.6 1.2 249 41.8 42.2 10.0 2.8 2.4 0.8

ホームページ開設 26 30.8 42.3 11.5 7.7 3.8 3.8 26 61.5 34.6 - 3.8 - -

その他 81 34.6 28.4 24.7 6.2 3.7 2.5 81 58.0 29.6 8.6 1.2 1.2 1.2

（サ）食料自給率の低下 （シ）食の安全性

問７　消費者を取り巻く環境は大きく変化しています。次のうち日常生活の中で関心があることは何ですか。
　　　（ア）～（ソ）の各項目それぞれについてお答えください。（○はそれぞれ１つずつ）
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  全　　　　体 1,547 29.3 37.5 21.8 6.9 3.0 1.5 1,547 24.2 29.9 27.9 10.5 6.2 1.3

＜性　別＞

男　性 679 29.9 38.1 20.2 6.0 4.0 1.8 679 20.2 27.4 28.4 12.4 10.0 1.6

女　性 848 28.7 36.7 23.5 7.7 2.2 1.3 848 27.1 31.8 27.5 9.2 3.3 1.1

＜年代別＞

18～19歳 34 29.4 17.6 35.3 8.8 8.8 - 34 8.8 14.7 38.2 17.6 20.6 -

20代 161 16.1 31.7 26.7 16.8 8.7 - 161 8.7 18.0 32.3 25.5 15.5 -

30代 191 19.4 36.6 25.1 15.7 2.6 0.5 191 17.3 24.6 27.7 20.9 8.9 0.5

40代 229 26.2 37.6 25.3 5.2 4.4 1.3 229 13.5 31.9 33.6 12.7 7.0 1.3

50代 268 28.7 40.3 23.5 5.2 1.1 1.1 268 21.6 32.5 33.2 6.7 5.2 0.7

60～64歳 143 28.7 44.1 23.8 2.8 - 0.7 143 25.2 35.0 32.9 3.5 2.1 1.4

65～69歳 176 36.4 39.8 18.2 2.8 0.6 2.3 176 33.0 35.8 24.4 4.0 1.7 1.1

70歳以上 333 40.2 36.3 13.8 3.3 3.0 3.3 333 41.7 31.2 15.9 4.8 3.3 3.0

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 43.8 25.0 18.8 6.3 6.3 - 16 12.5 25.0 31.3 12.5 18.8 -

　　20代 59 22.0 30.5 27.1 8.5 11.9 - 59 8.5 13.6 35.6 15.3 27.1 -

　　30代 74 21.6 36.5 20.3 16.2 4.1 1.4 74 10.8 20.3 24.3 29.7 13.5 1.4

　　40代 97 27.8 35.1 23.7 4.1 7.2 2.1 97 7.2 22.7 36.1 19.6 12.4 2.1

　　50代 116 27.6 40.5 19.8 6.9 2.6 2.6 116 18.1 25.0 31.9 11.2 12.1 1.7

　　60～64歳 64 26.6 46.9 25.0 1.6 - - 64 15.6 39.1 37.5 3.1 4.7 -

　　65～69歳 81 34.6 42.0 21.0 1.2 - 1.2 81 29.6 30.9 30.9 6.2 1.2 1.2

　　70歳以上 172 36.6 37.8 14.0 5.2 3.5 2.9 172 34.9 33.7 16.3 7.0 5.2 2.9

女性18～19歳 18 16.7 11.1 50.0 11.1 11.1 - 18 5.6 5.6 44.4 22.2 22.2 -

　　20代 101 12.9 31.7 26.7 21.8 6.9 - 101 8.9 19.8 30.7 31.7 8.9 -

　　30代 116 18.1 36.2 28.4 15.5 1.7 - 116 20.7 27.6 30.2 15.5 6.0 -

　　40代 132 25.0 39.4 26.5 6.1 2.3 0.8 132 18.2 38.6 31.8 7.6 3.0 0.8

　　50代 151 29.8 39.7 26.5 4.0 - - 151 24.5 38.4 33.8 3.3 - -

　　60～64歳 79 30.4 41.8 22.8 3.8 - 1.3 79 32.9 31.6 29.1 3.8 - 2.5

　　65～69歳 93 37.6 37.6 16.1 4.3 1.1 3.2 93 34.4 40.9 19.4 2.2 2.2 1.1

　　70歳以上 158 43.7 34.8 13.9 1.3 2.5 3.8 158 48.7 28.5 15.8 2.5 1.3 3.2

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 29.6 32.8 25.4 4.8 5.3 2.1 189 25.4 23.8 28.0 12.7 9.0 1.1

夫婦のみ 382 33.8 36.4 21.7 5.2 2.1 0.8 382 27.5 33.2 28.5 6.0 4.2 0.5

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 24.3 34.4 25.1 10.8 4.2 1.2 259 13.1 27.0 33.6 13.9 11.2 1.2

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 29.2 40.2 19.3 7.5 2.2 1.7 590 27.1 30.7 26.3 9.8 4.4 1.7

三世代世帯 73 27.4 43.8 20.5 4.1 2.7 1.4 73 17.8 32.9 23.3 20.5 4.1 1.4

その他 37 21.6 40.5 29.7 2.7 2.7 2.7 37 29.7 27.0 16.2 13.5 10.8 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 25.3 38.3 24.2 8.4 2.9 1.0 525 14.9 29.7 32.4 14.9 7.4 0.8
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 25.5 36.9 22.8 10.4 3.4 1.0 298 22.8 31.5 28.9 9.7 5.7 1.3

自営業、自由業 95 28.4 38.9 23.2 4.2 4.2 1.1 95 27.4 27.4 30.5 5.3 9.5 -

学　生 76 27.6 34.2 23.7 7.9 6.6 - 76 9.2 14.5 32.9 27.6 15.8 -

専業主婦、主夫 227 33.0 39.6 20.3 4.0 0.9 2.2 227 32.2 34.8 26.0 4.4 1.3 1.3

その他 21 23.8 42.9 23.8 4.8 4.8 - 21 33.3 23.8 28.6 9.5 4.8 -

無　職 286 38.5 35.0 16.8 3.8 2.8 3.1 286 38.1 29.7 17.8 5.9 5.2 3.1

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 27.8 38.2 22.1 8.1 3.0 0.8 1,139 20.4 29.4 29.7 12.6 7.2 0.8

ときどき利用している 144 35.4 36.1 20.8 3.5 2.8 1.4 144 30.6 36.8 22.2 5.6 3.5 1.4

あまり利用していない 53 24.5 37.7 30.2 5.7 - 1.9 53 32.1 34.0 26.4 5.7 1.9 -

利用していない 196 34.2 35.2 18.9 3.1 4.1 4.6 196 39.8 27.0 21.4 3.6 4.1 4.1

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 27.8 39.7 20.6 8.5 2.6 0.8 1,010 20.0 30.6 29.2 12.7 6.6 0.9

電子メールのやりとり 753 30.5 39.2 20.8 6.0 2.0 1.5 753 22.2 30.7 29.3 10.1 6.4 1.3

ＳＮＳ 844 27.0 37.4 23.0 8.8 3.2 0.6 844 19.8 29.4 29.5 13.2 7.5 0.7

オンラインゲーム 327 21.1 40.1 26.0 8.3 4.6 - 327 12.2 28.4 31.8 16.8 10.7 -

商品・サービスの購入、取引 777 29.1 36.8 22.4 7.9 3.0 0.9 777 19.4 30.4 29.7 11.5 8.0 1.0

会議やミーティング参加 249 29.7 41.4 20.5 5.2 2.4 0.8 249 20.5 26.1 30.5 13.7 8.4 0.8

ホームページ開設 26 23.1 61.5 7.7 - 7.7 - 26 15.4 34.6 30.8 15.4 3.8 -

その他 81 35.8 44.4 12.3 3.7 2.5 1.2 81 27.2 27.2 25.9 12.3 6.2 1.2

（ス）エネルギー問題 （セ）放射能に対する不安

問７　消費者を取り巻く環境は大きく変化しています。次のうち日常生活の中で関心があることは何ですか。
　　　（ア）～（ソ）の各項目それぞれについてお答えください。（○はそれぞれ１つずつ）
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調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
心
が

あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

無
回
答

  全　　　　体 1,547 58.8 28.5 8.7 2.1 1.0 1.0

＜性　別＞

男　性 679 54.1 28.9 10.2 3.4 1.9 1.6

女　性 848 62.4 28.2 7.7 0.9 0.4 0.5

＜年代別＞

18～19歳 34 32.4 29.4 20.6 11.8 5.9 -

20代 161 42.9 32.9 19.9 1.9 2.5 -

30代 191 61.8 22.0 12.0 3.7 - 0.5

40代 229 52.0 35.4 8.3 1.7 2.2 0.4

50代 268 60.1 31.3 6.0 1.9 - 0.7

60～64歳 143 64.3 25.9 7.0 2.1 - 0.7

65～69歳 176 68.2 25.0 5.7 - - 1.1

70歳以上 333 64.0 25.5 5.1 1.5 1.5 2.4

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5 -

　　20代 59 39.0 25.4 27.1 3.4 5.1 -

　　30代 74 55.4 18.9 16.2 8.1 - 1.4

　　40代 97 47.4 34.0 10.3 2.1 5.2 1.0

　　50代 116 56.0 32.8 6.9 2.6 - 1.7

　　60～64歳 64 62.5 23.4 9.4 4.7 - -

　　65～69歳 81 56.8 33.3 8.6 - - 1.2

　　70歳以上 172 58.1 29.1 4.7 2.9 1.7 3.5

女性18～19歳 18 27.8 33.3 27.8 11.1 - -

　　20代 101 44.6 37.6 15.8 1.0 1.0 -

　　30代 116 65.5 24.1 9.5 0.9 - -

　　40代 132 55.3 36.4 6.8 1.5 - -

　　50代 151 62.9 30.5 5.3 1.3 - -

　　60～64歳 79 65.8 27.8 5.1 - - 1.3

　　65～69歳 93 78.5 17.2 3.2 - - 1.1

　　70歳以上 158 69.6 22.2 5.7 - 1.3 1.3

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 57.7 27.5 11.1 1.1 2.1 0.5

夫婦のみ 382 60.2 29.8 6.8 1.8 1.0 0.3

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 54.8 24.3 14.7 3.5 1.9 0.8

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 61.4 28.3 6.8 1.7 0.5 1.4

三世代世帯 73 54.8 30.1 9.6 4.1 - 1.4

その他 37 48.6 43.2 5.4 - - 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 55.0 31.0 10.3 2.1 1.0 0.6
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 59.4 29.5 7.7 2.0 0.3 1.0

自営業、自由業 95 54.7 30.5 9.5 3.2 2.1 -

学　生 76 47.4 28.9 15.8 5.3 2.6 -

専業主婦、主夫 227 66.1 25.6 7.5 - 0.4 0.4

その他 21 66.7 19.0 14.3 - - -

無　職 286 62.9 24.5 5.6 2.4 1.7 2.8

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 57.5 29.4 9.1 2.2 1.1 0.6

ときどき利用している 144 61.1 27.1 10.4 0.7 - 0.7

あまり利用していない 53 62.3 24.5 5.7 7.5 - -

利用していない 196 63.3 25.5 6.1 0.5 1.5 3.1

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 57.5 30.0 8.7 2.3 0.9 0.6

電子メールのやりとり 753 58.8 29.1 8.4 2.3 0.4 1.1

ＳＮＳ 844 57.5 30.1 9.1 2.0 0.8 0.5

オンラインゲーム 327 54.7 28.4 12.5 2.8 1.5 -

商品・サービスの購入、取引 777 58.6 29.2 8.2 2.7 0.6 0.6

会議やミーティング参加 249 55.8 30.1 8.8 3.6 0.8 0.8

ホームページ開設 26 65.4 26.9 3.8 3.8 - -

その他 81 58.0 27.2 8.6 2.5 2.5 1.2

（ソ）新型コロナウイルスなどの感染症による
　　　生活様式の変化

問７　消費者を取り巻く環境は大きく変化しています。次のうち日常生活の中で関心があることは何ですか。
　　　（ア）～（ソ）の各項目それぞれについてお答えください。（○はそれぞれ１つずつ）
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調
査
数

知
っ

て
い
る
（

意
味
も
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解

し
て
い
る
）

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

が
、

内
容
ま
で
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

  全　　　　体 1,547 12.1 16.9 69.5 1.6

＜性　別＞

男　性 679 8.8 15.2 74.1 1.9

女　性 848 14.6 18.3 65.8 1.3

＜年代別＞

18～19歳 34 8.8 14.7 76.5 -

20代 161 13.0 11.8 75.2 -

30代 191 13.1 13.1 73.3 0.5

40代 229 9.6 15.3 73.8 1.3

50代 268 14.2 18.7 65.7 1.5

60～64歳 143 11.9 18.9 67.1 2.1

65～69歳 176 13.1 17.0 67.0 2.8

70歳以上 333 11.4 20.4 65.8 2.4

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 6.3 12.5 81.3 -

　　20代 59 16.9 10.2 72.9 -

　　30代 74 4.1 10.8 83.8 1.4

　　40代 97 7.2 13.4 78.4 1.0

　　50代 116 12.9 19.0 65.5 2.6

　　60～64歳 64 10.9 17.2 71.9 -

　　65～69歳 81 6.2 17.3 72.8 3.7

　　70歳以上 172 7.0 15.7 74.4 2.9

女性18～19歳 18 11.1 16.7 72.2 -

　　20代 101 9.9 12.9 77.2 -

　　30代 116 19.0 14.7 66.4 -

　　40代 132 11.4 16.7 70.5 1.5

　　50代 151 15.2 18.5 65.6 0.7

　　60～64歳 79 12.7 20.3 63.3 3.8

　　65～69歳 93 18.3 17.2 62.4 2.2

　　70歳以上 158 15.8 25.3 57.0 1.9

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 12.2 16.4 70.4 1.1

夫婦のみ 382 14.7 20.7 62.8 1.8

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 8.9 18.1 72.2 0.8

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 11.7 15.4 71.4 1.5

三世代世帯 73 12.3 13.7 72.6 1.4

その他 37 18.9 2.7 70.3 8.1

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 13.9 15.0 70.1 1.0
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 10.4 17.1 69.8 2.7

自営業、自由業 95 10.5 13.7 75.8 -

学　生 76 13.2 13.2 73.7 -

専業主婦、主夫 227 15.0 18.9 64.8 1.3

その他 21 4.8 33.3 61.9 -

無　職 286 9.8 19.6 68.2 2.4

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 13.1 16.6 69.3 1.1

ときどき利用している 144 12.5 21.5 63.9 2.1

あまり利用していない 53 9.4 17.0 71.7 1.9

利用していない 196 7.1 14.8 74.0 4.1

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 13.5 16.5 68.9 1.1

電子メールのやりとり 753 15.5 18.1 65.3 1.1

ＳＮＳ 844 14.9 16.6 67.5 0.9

オンラインゲーム 327 8.9 16.5 74.0 0.6

商品・サービスの購入、取引 777 15.2 16.7 67.1 1.0

会議やミーティング参加 249 22.1 13.3 64.3 0.4

ホームページ開設 26 11.5 11.5 76.9 -

その他 81 13.6 18.5 65.4 2.5

問８　エシカル消費を知っていますか。（○は１つ）
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調
査
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マ
ス
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デ
ィ

ア
（

テ
レ
ビ
、

ラ
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、

新
聞
な
ど
）

イ
ン
タ
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ネ
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ト
や
Ｓ
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広
報
は
ち
お
う
じ
特
集
号

（

消
費
生
活
特
集
号
）

勤
め
先
、

学
校
等

友
人
、

知
人

講
演
会
や
講
座
、

消
費
生
活

フ
ェ

ス
テ
ィ

バ
ル
な
ど
の
イ

ベ
ン
ト

そ
の
他

無
回
答

  全　　　　体 448 67.0 33.5 9.4 8.3 4.9 3.3 3.6 9.8

＜性　別＞

男　性 163 63.8 36.8 9.8 12.3 4.3 3.7 4.9 9.2

女　性 279 68.5 31.9 8.6 6.1 5.0 3.2 2.9 10.0

＜年代別＞

18～19歳 8 25.0 25.0 - 62.5 - 12.5 - -

20代 40 50.0 52.5 - 22.5 5.0 - 5.0 7.5

30代 50 58.0 52.0 8.0 12.0 6.0 2.0 2.0 8.0

40代 57 63.2 50.9 8.8 7.0 3.5 1.8 3.5 3.5

50代 88 68.2 44.3 3.4 8.0 9.1 4.5 4.5 9.1

60～64歳 44 79.5 29.5 6.8 9.1 4.5 2.3 6.8 6.8

65～69歳 53 71.7 22.6 13.2 1.9 - - 1.9 17.0

70歳以上 106 74.5 7.5 18.9 0.9 4.7 6.6 2.8 13.2

＜性／年代別＞

男性18～19歳 3 33.3 33.3 - 33.3 - - - -

　　20代 16 43.8 37.5 - 31.3 - - 12.5 6.3

　　30代 11 54.5 45.5 9.1 27.3 - - - 18.2

　　40代 20 55.0 50.0 5.0 10.0 5.0 - - 5.0

　　50代 37 64.9 54.1 5.4 13.5 5.4 8.1 5.4 8.1

　　60～64歳 18 77.8 27.8 5.6 11.1 5.6 5.6 11.1 5.6

　　65～69歳 19 73.7 31.6 15.8 5.3 - - - 10.5

　　70歳以上 39 69.2 17.9 20.5 2.6 7.7 5.1 5.1 12.8

女性18～19歳 5 20.0 20.0 - 80.0 - 20.0 - -

　　20代 23 52.2 60.9 - 17.4 4.3 - - 8.7

　　30代 39 59.0 53.8 7.7 7.7 7.7 2.6 2.6 5.1

　　40代 37 67.6 51.4 10.8 5.4 2.7 2.7 5.4 2.7

　　50代 51 70.6 37.3 2.0 3.9 11.8 2.0 3.9 9.8

　　60～64歳 26 80.8 30.8 7.7 7.7 3.8 - 3.8 7.7

　　65～69歳 33 69.7 18.2 9.1 - - - 3.0 21.2

　　70歳以上 65 76.9 1.5 16.9 - 3.1 7.7 1.5 13.8

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 54 68.5 27.8 14.8 13.0 3.7 1.9 3.7 13.0

夫婦のみ 135 70.4 23.7 11.9 2.2 5.9 3.7 2.2 12.6

二世代世帯(あなたの世代と親) 70 57.1 45.7 2.9 11.4 7.1 1.4 - 7.1

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 160 71.3 38.8 10.0 6.9 3.8 3.1 6.9 7.5

三世代世帯 19 47.4 42.1 - 31.6 - 15.8 - 5.3

その他 8 50.0 12.5 - 25.0 12.5 - - 12.5

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 152 66.4 46.7 4.6 14.5 6.6 3.3 2.6 5.3
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 82 69.5 39.0 13.4 6.1 6.1 1.2 2.4 9.8

自営業、自由業 23 69.6 30.4 8.7 4.3 4.3 4.3 13.0 13.0

学　生 20 35.0 45.0 - 45.0 10.0 5.0 5.0 -

専業主婦、主夫 77 71.4 19.5 10.4 - 2.6 5.2 5.2 10.4

その他 8 62.5 12.5 12.5 - - 12.5 12.5 -

無　職 84 69.0 17.9 15.5 - 2.4 2.4 1.2 19.0

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 338 65.7 42.3 6.5 10.1 5.0 2.4 4.4 7.7

ときどき利用している 49 63.3 14.3 18.4 4.1 8.2 6.1 2.0 16.3

あまり利用していない 14 85.7 - 14.3 - - 7.1 - 7.1

利用していない 43 76.7 - 20.9 2.3 2.3 7.0 - 16.3

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 303 67.7 42.9 8.3 9.6 5.9 2.3 4.0 6.6

電子メールのやりとり 253 68.8 42.3 9.1 10.7 6.3 2.8 5.1 6.7

ＳＮＳ 266 65.0 44.7 7.1 10.2 4.9 3.4 3.4 8.6

オンラインゲーム 83 63.9 41.0 3.6 13.3 3.6 4.8 6.0 9.6

商品・サービスの購入、取引 248 69.4 45.6 6.5 10.9 5.2 2.0 4.4 5.2

会議やミーティング参加 88 64.8 52.3 5.7 17.0 6.8 3.4 6.8 3.4

ホームページ開設 6 66.7 50.0 33.3 16.7 - 16.7 - 16.7

その他 26 57.7 34.6 11.5 7.7 3.8 3.8 7.7 7.7

（問８で「１　知っている」「２　言葉は聞いたことがあるが、内容までは知らない」とお答えの方へ）
問８－１　エシカル消費をどこで（何で）知りましたか。（○はいくつでも）
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ア
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レ
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ド
商
品
の
購

入 被
災
地
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商
品
の
購
入

障
害
者
支
援
商
品
の
購
入

寄
付
付
き
商
品
の
購
入

グ
リ
ー

ン
購
入

自
然
環
境
の
保
全
に
関
し
た

認
証
ラ
ベ
ル
の
あ
る
商
品
の

購
入

そ
の
他

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
こ
と

が
あ
る
も
の
は
な
い

無
回
答

  全　　　　体 448 55.1 64.7 44.2 35.5 32.8 27.5 27.0 17.2 13.8 22.3 0.7 2.7 8.7

＜性　別＞

男　性 163 55.2 62.0 36.8 33.1 24.5 21.5 19.6 11.7 19.6 23.9 - 4.3 10.4

女　性 279 54.1 66.7 48.4 36.6 37.6 30.5 31.2 20.8 10.4 20.4 1.1 1.8 7.9

＜年代別＞

18～19歳 8 50.0 25.0 25.0 62.5 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5 - - 12.5 12.5

20代 40 60.0 57.5 22.5 27.5 40.0 10.0 10.0 12.5 12.5 22.5 2.5 7.5 10.0

30代 50 62.0 58.0 34.0 24.0 46.0 14.0 14.0 18.0 4.0 18.0 2.0 2.0 8.0

40代 57 45.6 68.4 38.6 31.6 33.3 12.3 15.8 15.8 14.0 17.5 1.8 3.5 10.5

50代 88 54.5 58.0 38.6 31.8 50.0 28.4 31.8 13.6 23.9 22.7 - 1.1 11.4

60～64歳 44 59.1 70.5 47.7 43.2 27.3 36.4 34.1 20.5 20.5 20.5 - 2.3 2.3

65～69歳 53 56.6 69.8 64.2 37.7 26.4 35.8 30.2 18.9 13.2 22.6 - 1.9 5.7

70歳以上 106 52.8 72.6 54.7 43.4 15.1 39.6 38.7 20.8 8.5 27.4 - 1.9 9.4

＜性／年代別＞

男性18～19歳 3 33.3 33.3 - 66.7 33.3 33.3 - - - - - 33.3 -

　　20代 16 68.8 68.8 37.5 37.5 31.3 18.8 12.5 6.3 6.3 25.0 - 6.3 6.3

　　30代 11 45.5 54.5 27.3 27.3 27.3 9.1 9.1 9.1 - 45.5 - 9.1 -

　　40代 20 45.0 55.0 20.0 40.0 25.0 5.0 5.0 15.0 30.0 15.0 - 5.0 15.0

　　50代 37 54.1 56.8 37.8 29.7 32.4 18.9 27.0 13.5 29.7 27.0 - - 13.5

　　60～64歳 18 66.7 55.6 33.3 44.4 22.2 16.7 11.1 5.6 33.3 27.8 - 5.6 5.6

　　65～69歳 19 47.4 57.9 47.4 15.8 15.8 36.8 15.8 21.1 15.8 15.8 - 5.3 5.3

　　70歳以上 39 59.0 76.9 46.2 33.3 17.9 30.8 33.3 10.3 12.8 23.1 - 2.6 15.4

女性18～19歳 5 60.0 20.0 40.0 60.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - - - 20.0

　　20代 23 52.2 52.2 13.0 17.4 43.5 4.3 8.7 17.4 13.0 17.4 4.3 8.7 13.0

　　30代 39 66.7 59.0 35.9 23.1 51.3 15.4 15.4 20.5 5.1 10.3 2.6 - 10.3

　　40代 37 45.9 75.7 48.6 27.0 37.8 16.2 21.6 16.2 5.4 18.9 2.7 2.7 8.1

　　50代 51 54.9 58.8 39.2 33.3 62.7 35.3 35.3 13.7 19.6 19.6 - 2.0 9.8

　　60～64歳 26 53.8 80.8 57.7 42.3 30.8 50.0 50.0 30.8 11.5 15.4 - - -

　　65～69歳 33 60.6 78.8 72.7 51.5 33.3 36.4 39.4 18.2 12.1 27.3 - - 6.1

　　70歳以上 65 47.7 69.2 60.0 47.7 12.3 43.1 40.0 27.7 6.2 29.2 - 1.5 6.2

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 54 55.6 74.1 53.7 37.0 24.1 31.5 24.1 7.4 14.8 27.8 1.9 3.7 5.6

夫婦のみ 135 54.1 65.9 51.1 40.7 31.1 30.4 31.1 19.3 16.3 21.5 0.7 3.0 7.4

二世代世帯(あなたの世代と親) 70 52.9 55.7 25.7 34.3 30.0 17.1 21.4 17.1 11.4 25.7 - 4.3 14.3

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 160 54.4 66.3 42.5 32.5 36.3 29.4 28.8 19.4 11.3 20.0 0.6 1.9 8.8

三世代世帯 19 68.4 47.4 36.8 31.6 42.1 15.8 15.8 15.8 21.1 15.8 - - 5.3

その他 8 62.5 75.0 75.0 25.0 62.5 25.0 25.0 12.5 25.0 12.5 - - 12.5

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 152 55.9 59.9 38.2 31.6 37.5 16.4 20.4 11.8 19.7 20.4 0.7 3.9 10.5
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 82 54.9 70.7 40.2 32.9 39.0 31.7 23.2 18.3 12.2 22.0 1.2 2.4 3.7

自営業、自由業 23 56.5 65.2 47.8 34.8 43.5 47.8 39.1 - 21.7 34.8 - 4.3 8.7

学　生 20 70.0 55.0 25.0 40.0 45.0 25.0 15.0 15.0 15.0 10.0 - - 5.0

専業主婦、主夫 77 57.1 70.1 51.9 44.2 31.2 40.3 40.3 28.6 5.2 20.8 1.3 - 6.5

その他 8 50.0 50.0 25.0 12.5 25.0 12.5 62.5 - - 25.0 - - 12.5

無　職 84 47.6 66.7 57.1 39.3 15.5 27.4 27.4 22.6 11.9 25.0 - 3.6 13.1

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 338 55.9 64.5 42.9 33.1 39.3 22.2 22.8 16.3 15.4 19.8 0.9 3.0 9.5

ときどき利用している 49 63.3 69.4 51.0 51.0 22.4 38.8 42.9 24.5 12.2 24.5 - 4.1 6.1

あまり利用していない 14 42.9 78.6 35.7 28.6 - 50.0 35.7 21.4 7.1 35.7 - - 14.3

利用していない 43 41.9 58.1 51.2 41.9 7.0 46.5 41.9 16.3 7.0 32.6 - - 4.7

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 303 58.4 67.0 44.2 37.0 41.6 23.8 25.4 17.2 15.5 20.1 0.7 2.3 8.6

電子メールのやりとり 253 61.7 67.6 48.2 38.7 40.7 26.1 26.1 19.4 19.0 21.3 0.4 2.0 8.3

ＳＮＳ 266 57.5 65.0 43.2 35.3 40.6 25.2 25.2 17.7 14.7 19.5 1.1 3.8 8.6

オンラインゲーム 83 60.2 57.8 39.8 34.9 33.7 18.1 16.9 16.9 9.6 19.3 1.2 2.4 7.2

商品・サービスの購入、取引 248 58.1 66.5 42.3 34.3 39.9 24.6 24.2 16.9 16.5 19.4 0.8 3.2 7.7

会議やミーティング参加 88 62.5 61.4 48.9 40.9 46.6 23.9 22.7 15.9 28.4 19.3 1.1 3.4 11.4

ホームページ開設 6 83.3 83.3 50.0 50.0 33.3 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7 - - 16.7

その他 26 57.7 69.2 53.8 50.0 46.2 30.8 30.8 15.4 7.7 15.4 3.8 7.7 7.7

（問８で「１　知っている」「２　言葉は聞いたことがあるが、内容までは知らない」とお答えの方へ）
問８－２　どのようなエシカル消費を知っていますか。（○はいくつでも）
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  全　　　　体 1,075 75.8 82.4 63.4 45.1 17.1 43.6 37.5 27.0 9.3 17.4 3.9 1.1

＜性　別＞

男　性 503 74.4 79.7 65.2 42.1 17.9 39.8 30.4 21.5 12.1 15.5 4.0 1.4

女　性 558 77.2 84.8 62.0 47.7 16.5 46.8 43.7 31.5 6.8 19.0 3.9 0.7

＜年代別＞

18～19歳 26 88.5 69.2 61.5 65.4 38.5 38.5 30.8 30.8 7.7 11.5 - -

20代 121 72.7 78.5 55.4 58.7 26.4 37.2 23.1 28.9 7.4 19.0 4.1 0.8

30代 140 72.9 80.7 58.6 44.3 17.9 42.9 40.7 30.7 10.0 20.0 5.0 1.4

40代 169 78.7 87.0 68.6 39.6 26.0 43.2 39.6 26.6 11.2 14.8 4.7 1.2

50代 176 79.0 83.5 62.5 48.9 19.9 44.3 42.0 28.4 12.5 18.8 4.0 -

60～64歳 96 76.0 89.6 70.8 37.5 16.7 49.0 44.8 21.9 14.6 19.8 1.0 -

65～69歳 118 79.7 81.4 65.3 49.2 5.9 38.1 36.4 27.1 7.6 12.7 4.2 -

70歳以上 219 71.2 79.9 63.5 37.9 5.9 47.5 35.6 23.3 4.6 17.4 4.1 3.2

＜性／年代別＞

男性18～19歳 13 92.3 61.5 69.2 69.2 46.2 23.1 23.1 30.8 7.7 - - -

　　20代 43 72.1 74.4 55.8 60.5 37.2 41.9 18.6 23.3 16.3 18.6 2.3 -

　　30代 62 69.4 71.0 58.1 40.3 24.2 45.2 33.9 29.0 17.7 21.0 8.1 3.2

　　40代 76 73.7 82.9 69.7 39.5 25.0 39.5 34.2 19.7 11.8 13.2 6.6 1.3

　　50代 76 78.9 82.9 65.8 44.7 18.4 38.2 31.6 17.1 13.2 10.5 2.6 -

　　60～64歳 46 71.7 89.1 71.7 39.1 15.2 50.0 37.0 21.7 21.7 21.7 2.2 -

　　65～69歳 59 72.9 81.4 61.0 39.0 8.5 23.7 23.7 15.3 10.2 13.6 5.1 -

　　70歳以上 128 75.0 79.7 68.0 36.7 6.3 43.0 31.3 22.7 5.5 16.4 2.3 3.1

女性18～19歳 13 84.6 76.9 53.8 61.5 30.8 53.8 38.5 30.8 7.7 23.1 - -

　　20代 78 73.1 80.8 55.1 57.7 20.5 34.6 25.6 32.1 2.6 19.2 5.1 1.3

　　30代 77 75.3 88.3 59.7 48.1 13.0 41.6 46.8 32.5 3.9 19.5 2.6 -

　　40代 93 82.8 90.3 67.7 39.8 26.9 46.2 44.1 32.3 10.8 16.1 3.2 1.1

　　50代 99 78.8 83.8 59.6 51.5 21.2 48.5 49.5 36.4 12.1 25.3 5.1 -

　　60～64歳 50 80.0 90.0 70.0 36.0 18.0 48.0 52.0 22.0 8.0 18.0 - -

　　65～69歳 58 86.2 81.0 70.7 58.6 3.4 53.4 50.0 39.7 5.2 12.1 3.4 -

　　70歳以上 90 66.7 81.1 57.8 40.0 5.6 54.4 42.2 24.4 3.3 18.9 6.7 2.2

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 133 72.9 78.9 63.2 40.6 15.8 39.8 28.6 21.8 8.3 14.3 5.3 0.8

夫婦のみ 240 74.2 82.9 64.2 41.3 10.4 42.9 35.8 25.0 8.8 18.3 4.2 2.1

二世代世帯(あなたの世代と親) 187 74.9 75.9 55.6 54.0 25.1 41.2 30.5 31.0 10.2 16.6 4.8 -

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 421 76.7 86.5 64.8 43.0 17.3 44.2 43.0 25.9 10.0 17.3 3.6 1.2

三世代世帯 53 84.9 79.2 71.7 54.7 22.6 54.7 47.2 37.7 5.7 17.0 1.9 -

その他 26 84.6 84.6 73.1 50.0 15.4 50.0 34.6 26.9 11.5 23.1 - -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 368 75.3 83.7 64.1 46.7 21.5 39.4 35.3 24.5 17.4 19.0 4.9 0.5
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 208 78.4 84.1 56.3 44.2 14.4 41.8 39.4 26.9 4.3 16.8 2.4 1.4

自営業、自由業 72 73.6 76.4 62.5 37.5 11.1 47.2 34.7 25.0 4.2 15.3 5.6 -

学　生 56 82.1 71.4 66.1 64.3 42.9 35.7 25.0 30.4 7.1 14.3 3.6 -

専業主婦、主夫 147 81.0 89.1 68.7 49.0 15.6 55.8 53.7 33.3 5.4 16.3 2.0 1.4

その他 13 69.2 76.9 69.2 23.1 - 53.8 46.2 15.4 - 30.8 - 7.7

無　職 195 70.8 79.5 65.6 40.0 9.2 43.6 31.3 27.2 5.6 15.4 4.1 2.1

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 789 76.9 83.7 65.8 47.1 21.5 43.7 37.6 28.9 11.3 18.0 3.5 0.8

ときどき利用している 92 81.5 82.6 66.3 46.7 4.3 47.8 46.7 23.9 5.4 15.2 4.3 -

あまり利用していない 38 73.7 84.2 52.6 28.9 10.5 34.2 28.9 18.4 2.6 10.5 - 5.3

利用していない 145 66.9 74.5 51.7 37.2 2.8 42.1 32.4 19.3 2.8 16.6 6.9 2.8

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 696 77.7 84.9 68.8 49.6 22.0 43.8 38.8 29.2 12.1 18.2 3.4 0.7

電子メールのやりとり 492 79.5 87.0 70.3 47.2 23.8 46.3 40.0 29.9 14.4 19.9 4.7 0.4

ＳＮＳ 570 78.4 83.7 64.6 50.5 22.5 44.7 39.5 29.6 9.5 16.3 3.3 0.7

オンラインゲーム 242 78.9 79.8 59.5 49.6 18.6 43.8 34.3 31.4 12.0 16.9 3.7 0.8

商品・サービスの購入、取引 521 80.6 86.0 65.6 50.9 21.7 47.2 42.4 31.7 11.3 21.1 2.9 0.4

会議やミーティング参加 160 80.6 85.6 73.1 49.4 30.6 48.8 42.5 31.3 16.9 22.5 3.1 -

ホームページ開設 20 90.0 75.0 75.0 70.0 50.0 45.0 30.0 25.0 25.0 15.0 5.0 -

その他 53 75.5 86.8 69.8 37.7 20.8 39.6 35.8 30.2 5.7 15.1 7.5 -

（問８で「３　知らない」とお答えの方へ）
問８－３　次のような消費行動を知っていますか。（○はいくつでも）
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  全　　　　体 1,547 89.9 42.6 29.8 46.2 72.5 40.8 53.0 19.5 8.1 15.3 7.4 6.9 0.8 1.3 0.8

＜性　別＞

男　性 679 82.0 27.7 21.6 47.7 67.3 34.9 51.5 13.7 5.3 9.3 3.8 5.2 0.4 2.4 1.3

女　性 848 96.5 54.2 36.3 44.6 76.7 45.4 54.0 23.9 10.4 20.3 10.4 8.0 1.1 0.5 0.4

＜年代別＞

18～19歳 34 67.6 26.5 5.9 38.2 73.5 29.4 29.4 2.9 2.9 8.8 - - - 8.8 -

20代 161 82.6 32.9 8.7 50.3 72.7 29.8 40.4 6.2 7.5 5.0 6.8 1.2 1.2 3.1 0.6

30代 191 88.0 40.3 18.3 42.9 72.8 26.2 40.3 9.9 6.8 9.4 5.8 3.7 - 2.6 1.6

40代 229 89.5 42.4 22.7 41.0 72.5 37.6 54.1 14.0 10.5 12.7 6.6 4.4 - 0.9 0.4

50代 268 91.8 45.9 29.9 45.5 72.0 44.4 54.5 22.4 11.6 16.8 6.7 7.1 1.1 1.5 0.4

60～64歳 143 93.0 44.1 36.4 44.8 74.8 42.7 62.9 25.9 8.4 15.4 7.0 7.0 0.7 0.7 -

65～69歳 176 92.6 45.5 38.6 39.8 66.5 48.3 54.5 26.1 4.0 19.3 7.4 8.5 - - 2.3

70歳以上 333 93.1 45.3 46.5 55.3 74.8 50.2 61.9 27.9 7.5 22.8 11.1 12.3 1.8 - 0.6

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 50.0 12.5 6.3 37.5 68.8 25.0 31.3 - - - - - - 12.5 -

　　20代 59 71.2 16.9 3.4 55.9 69.5 28.8 37.3 5.1 1.7 5.1 3.4 - - 6.8 -

　　30代 74 78.4 24.3 5.4 40.5 66.2 14.9 28.4 4.1 4.1 4.1 - 1.4 - 5.4 2.7

　　40代 97 77.3 25.8 15.5 41.2 72.2 29.9 51.5 5.2 7.2 5.2 2.1 3.1 - 2.1 1.0

　　50代 116 83.6 30.2 17.2 42.2 64.7 36.2 54.3 15.5 6.0 7.8 5.2 6.9 0.9 2.6 0.9

　　60～64歳 64 85.9 29.7 25.0 42.2 67.2 37.5 64.1 20.3 7.8 4.7 3.1 4.7 - 1.6 -

　　65～69歳 81 86.4 28.4 28.4 33.3 51.9 39.5 51.9 13.6 3.7 12.3 1.2 3.7 - - 3.7

　　70歳以上 172 88.4 32.6 38.4 65.1 73.3 45.3 61.6 23.3 5.8 17.4 7.6 9.9 1.2 - 1.2

女性18～19歳 18 83.3 38.9 5.6 38.9 77.8 33.3 27.8 5.6 5.6 16.7 - - - 5.6 -

　　20代 101 89.1 41.6 11.9 46.5 74.3 30.7 41.6 6.9 9.9 5.0 8.9 2.0 2.0 1.0 1.0

　　30代 116 94.0 50.0 26.7 44.0 77.6 33.6 47.4 13.8 8.6 12.9 9.5 5.2 - 0.9 0.9

　　40代 132 98.5 54.5 28.0 40.9 72.7 43.2 56.1 20.5 12.9 18.2 9.8 5.3 - - -

　　50代 151 98.0 57.6 39.7 47.7 77.5 50.3 54.3 27.8 15.9 23.8 7.9 7.3 1.3 0.7 -

　　60～64歳 79 98.7 55.7 45.6 46.8 81.0 46.8 62.0 30.4 8.9 24.1 10.1 8.9 1.3 - -

　　65～69歳 93 98.9 60.2 47.3 44.1 79.6 55.9 57.0 37.6 4.3 25.8 11.8 11.8 - - 1.1

　　70歳以上 158 98.7 59.5 55.1 43.7 75.9 55.1 62.0 32.3 9.5 29.1 15.2 15.2 2.5 - -

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 85.2 35.4 30.7 57.7 74.6 39.7 55.0 13.8 8.5 14.3 3.2 5.3 2.1 3.7 0.5

夫婦のみ 382 92.4 48.4 37.2 48.7 73.3 48.4 59.2 27.5 8.9 18.1 8.6 9.7 0.5 - 0.8

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 85.3 32.8 11.2 41.3 71.4 30.1 44.0 13.5 5.4 9.7 6.2 3.5 - 1.9 0.8

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 92.9 46.3 32.9 43.2 72.4 40.2 52.9 18.6 8.0 15.9 8.5 7.5 0.5 0.7 0.5

三世代世帯 73 86.3 39.7 28.8 45.2 72.6 45.2 46.6 21.9 12.3 19.2 8.2 - 2.7 2.7 1.4

その他 37 86.5 37.8 35.1 48.6 64.9 40.5 56.8 13.5 10.8 13.5 10.8 8.1 2.7 5.4 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 85.7 35.2 21.7 42.3 70.1 34.1 46.7 14.5 9.1 9.9 4.6 4.6 0.6 2.9 0.6
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 96.0 53.7 27.9 48.3 74.2 38.3 53.7 19.1 6.7 14.1 6.7 8.1 1.0 0.3 0.7

自営業、自由業 95 84.2 31.6 32.6 52.6 77.9 37.9 60.0 21.1 9.5 8.4 6.3 6.3 - 1.1 2.1

学　生 76 77.6 28.9 6.6 42.1 73.7 32.9 39.5 5.3 7.9 5.3 6.6 - - 2.6 -

専業主婦、主夫 227 97.8 59.5 44.5 41.9 78.0 55.9 60.4 32.2 11.0 26.9 11.9 11.0 1.3 - -

その他 21 95.2 33.3 38.1 42.9 57.1 38.1 52.4 19.0 4.8 38.1 4.8 4.8 - - -

無　職 286 90.2 39.2 40.2 54.5 70.6 47.6 60.1 22.0 5.6 20.6 11.2 8.4 1.0 0.3 1.4

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 88.6 42.2 25.8 44.8 73.1 39.5 51.7 16.8 9.2 12.7 6.2 5.3 0.6 1.8 0.5

ときどき利用している 144 95.8 41.7 34.7 50.7 66.0 49.3 56.3 27.1 6.9 24.3 14.6 16.0 - - -

あまり利用していない 53 88.7 37.7 39.6 47.2 73.6 37.7 56.6 35.8 1.9 17.0 11.3 7.5 - - -

利用していない 196 93.4 46.9 46.4 51.5 73.5 42.9 57.7 24.0 4.6 22.4 8.7 8.7 2.6 - 3.1

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 89.4 42.4 26.3 45.8 74.1 40.7 52.3 17.6 9.5 13.5 6.1 5.9 0.3 1.5 0.5

電子メールのやりとり 753 89.8 44.4 30.7 46.3 74.6 44.1 56.0 19.8 12.0 15.3 7.3 7.0 0.5 1.7 0.4

ＳＮＳ 844 89.3 42.9 25.9 44.5 73.8 41.4 51.1 18.0 10.5 14.7 7.6 6.4 0.7 1.7 0.6

オンラインゲーム 327 87.5 38.8 18.0 38.2 71.6 34.3 44.6 13.5 4.6 10.1 6.1 3.7 0.6 2.4 0.6

商品・サービスの購入、取引 777 89.4 42.5 26.4 43.9 73.9 40.9 53.5 17.6 10.2 14.8 7.1 5.8 0.6 1.5 0.6

会議やミーティング参加 249 88.4 43.4 28.9 49.0 73.9 45.4 56.2 22.5 12.4 11.2 7.6 6.8 0.8 2.8 0.4

ホームページ開設 26 92.3 38.5 34.6 57.7 92.3 50.0 73.1 15.4 26.9 7.7 3.8 - 3.8 - -

その他 81 85.2 49.4 27.2 43.2 71.6 44.4 53.1 17.3 9.9 17.3 12.3 9.9 1.2 1.2 -

問９　日常生活で心掛けていること、やっていることがありますか。（○はいくつでも）
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調
査
数

あ
る
（

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
を

利
用
し
て
）

あ
る
（

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
以

外
）

あ
る
（

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
利

用
と
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
以
外

の
両
方
と
も
）

な
い

無
回
答

  全　　　　体 1,547 6.2 3.4 0.7 87.7 2.1

＜性　別＞

男　性 679 5.7 2.8 0.6 89.0 1.9

女　性 848 6.1 3.8 0.8 87.1 2.1

＜年代別＞

18～19歳 34 5.9 2.9 - 91.2 -

20代 161 11.8 2.5 0.6 83.9 1.2

30代 191 6.8 2.6 1.6 88.0 1.0

40代 229 7.0 4.4 0.9 87.3 0.4

50代 268 9.0 4.1 0.7 85.1 1.1

60～64歳 143 4.2 4.2 - 89.5 2.1

65～69歳 176 3.4 3.4 0.6 89.8 2.8

70歳以上 333 1.8 2.4 0.6 90.7 4.5

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 6.3 - - 93.8 -

　　20代 59 6.8 - 1.7 89.8 1.7

　　30代 74 5.4 2.7 1.4 89.2 1.4

　　40代 97 8.2 4.1 1.0 86.6 -

　　50代 116 9.5 3.4 - 85.3 1.7

　　60～64歳 64 3.1 4.7 - 89.1 3.1

　　65～69歳 81 4.9 2.5 - 90.1 2.5

　　70歳以上 172 2.9 2.3 0.6 91.3 2.9

女性18～19歳 18 5.6 5.6 - 88.9 -

　　20代 101 14.9 4.0 - 80.2 1.0

　　30代 116 7.8 2.6 1.7 87.1 0.9

　　40代 132 6.1 4.5 0.8 87.9 0.8

　　50代 151 8.6 4.6 1.3 84.8 0.7

　　60～64歳 79 5.1 3.8 - 89.9 1.3

　　65～69歳 93 1.1 4.3 1.1 90.3 3.2

　　70歳以上 158 0.6 2.5 0.6 89.9 6.3

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 4.8 4.8 0.5 87.3 2.6

夫婦のみ 382 3.7 2.6 1.0 89.5 3.1

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 8.1 3.1 1.2 86.5 1.2

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 7.1 3.4 0.5 88.0 1.0

三世代世帯 73 4.1 4.1 - 89.0 2.7

その他 37 8.1 2.7 - 86.5 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 8.6 3.2 0.8 86.3 1.1
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 7.0 3.0 2.0 87.6 0.3

自営業、自由業 95 5.3 4.2 - 88.4 2.1

学　生 76 5.3 2.6 - 92.1 -

専業主婦、主夫 227 2.2 3.5 0.4 89.4 4.4

その他 21 14.3 4.8 - 81.0 -

無　職 286 3.1 3.5 - 89.5 3.8

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 7.5 3.1 1.0 87.4 1.1

ときどき利用している 144 4.9 4.9 - 89.6 0.7

あまり利用していない 53 - 7.5 - 88.7 3.8

利用していない 196 0.5 2.6 - 89.8 7.1

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 7.9 3.1 0.9 87.4 0.7

電子メールのやりとり 753 8.6 3.9 0.9 85.4 1.2

ＳＮＳ 844 8.1 3.2 0.9 86.7 1.1

オンラインゲーム 327 8.3 3.7 0.6 86.5 0.9

商品・サービスの購入、取引 777 9.3 3.3 1.2 85.1 1.2

会議やミーティング参加 249 9.6 4.0 1.2 83.9 1.2

ホームページ開設 26 19.2 - - 80.8 -

その他 81 2.5 3.7 1.2 92.6 -

問10　直近１年間の消費生活トラブルの経験はありますか。（○は１つ）
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調
査
数

商
品
や
サ
ー

ビ
ス
の
内
容
（

実
際
の
商

品
や
サ
ー

ビ
ス
が
表
示
や
広
告
と
違
っ

た
な
ど
）

商
品
や
サ
ー

ビ
ス
の
価
格
（
「

特
別
価

格
」

や
「

期
間
限
定
」

が
違
っ

て
い
た

な
ど
）

商
品
や
サ
ー

ビ
ス
の
内
容
や
価
格
以
外

の
契
約
に
関
し
て
（

取
引
条
件
等
を
理

由
な
く
一
方
的
に
変
え
ら
れ
た
な
ど
）

商
品
や
サ
ー

ビ
ス
の
販
売
方
法
（

執
拗

な
勧
誘
、

う
そ
の
説
明
、

脅
さ
れ
る
、

契
約
を
急
か
さ
れ
る
な
ど
）

事
後
の
対
応
や
苦
情
へ
の
対
応
に
関
し

て
（

納
得
の
い
く
説
明
が
な
い
、

苦
情

に
対
す
る
誠
実
な
対
応
が
な
い
な
ど
）

架
空
・
不
当
請
求
（

身
に
覚
え
の
な
い

請
求
、

不
当
な
料
金
請
求
な
ど
）

個
人
情
報
の
取
り
扱
い
に
関
し
て

食
品
の
安
全
性
（

賞
味
期
限
切
れ
、

産

地
・
原
材
料
の
偽
装
、

異
物
混
入
な

ど
）

商
品
や
サ
ー

ビ
ス
の
安
全
性
（

商
品
や

サ
ー

ビ
ス
が
原
因
で
、

損
害
を
受
け
た

り
ケ
ガ
や
病
気
に
な
っ

た
な
ど
）

解
約
・
中
途
解
約
（

高
額
な
解
約
料
を

請
求
さ
れ
た
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

  全　　　　体 159 47.8 10.1 5.7 13.8 17.6 16.4 11.3 12.6 1.3 6.3 14.5 1.3

＜性　別＞

男　性 62 53.2 9.7 3.2 14.5 21.0 12.9 11.3 11.3 1.6 8.1 9.7 -

女　性 91 44.0 8.8 7.7 12.1 16.5 17.6 12.1 14.3 1.1 5.5 17.6 2.2

＜年代別＞

18～19歳 3 66.7 - - - - - - 33.3 - 33.3 - -

20代 24 50.0 4.2 12.5 8.3 25.0 16.7 20.8 16.7 - - 20.8 -

30代 21 66.7 14.3 - 14.3 28.6 23.8 4.8 14.3 - 9.5 - -

40代 28 57.1 14.3 3.6 21.4 21.4 7.1 10.7 17.9 3.6 10.7 10.7 -

50代 37 37.8 8.1 10.8 5.4 5.4 16.2 10.8 5.4 - 8.1 18.9 2.7

60～64歳 12 25.0 - - 8.3 16.7 8.3 - 16.7 - - 25.0 8.3

65～69歳 13 30.8 23.1 - 30.8 7.7 38.5 30.8 - - - 23.1 -

70歳以上 16 56.3 6.3 6.3 18.8 31.3 12.5 6.3 18.8 6.3 6.3 6.3 -

＜性／年代別＞

男性18～19歳 1 100.0 - - - - - - - - 100.0 - -

　　20代 5 60.0 - - 20.0 60.0 - - 20.0 - - - -

　　30代 7 71.4 14.3 - - 42.9 - - 14.3 - 14.3 - -

　　40代 13 53.8 15.4 7.7 23.1 23.1 - - 15.4 7.7 23.1 15.4 -

　　50代 15 46.7 - - 6.7 - 26.7 13.3 - - - 13.3 -

　　60～64歳 5 40.0 - - - 40.0 20.0 - 20.0 - - - -

　　65～69歳 6 16.7 33.3 - 33.3 - 33.3 66.7 - - - 16.7 -

　　70歳以上 10 70.0 10.0 10.0 20.0 20.0 10.0 10.0 20.0 - - 10.0 -

女性18～19歳 2 50.0 - - - - - - 50.0 - - - -

　　20代 19 47.4 5.3 15.8 5.3 15.8 21.1 26.3 15.8 - - 26.3 -

　　30代 14 64.3 14.3 - 21.4 21.4 35.7 7.1 14.3 - 7.1 - -

　　40代 15 60.0 13.3 - 20.0 20.0 13.3 20.0 20.0 - - 6.7 -

　　50代 22 31.8 13.6 18.2 4.5 9.1 9.1 9.1 9.1 - 13.6 22.7 4.5

　　60～64歳 7 14.3 - - 14.3 - - - 14.3 - - 42.9 14.3

　　65～69歳 6 33.3 - - 16.7 16.7 33.3 - - - - 33.3 -

　　70歳以上 6 33.3 - - 16.7 50.0 16.7 - 16.7 16.7 16.7 - -

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 19 42.1 5.3 5.3 21.1 15.8 15.8 10.5 10.5 - 5.3 21.1 -

夫婦のみ 28 46.4 7.1 3.6 10.7 21.4 28.6 7.1 14.3 3.6 7.1 14.3 -

二世代世帯(あなたの世代と親) 32 65.6 6.3 6.3 15.6 28.1 6.3 6.3 15.6 3.1 9.4 6.3 -

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 65 38.5 12.3 6.2 10.8 13.8 16.9 15.4 12.3 - 6.2 16.9 3.1

三世代世帯 6 83.3 - - 16.7 - - 16.7 16.7 - - - -

その他 4 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - - - 25.0 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 66 53.0 6.1 3.0 9.1 19.7 12.1 10.6 13.6 1.5 6.1 10.6 1.5
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 36 44.4 13.9 8.3 13.9 27.8 22.2 11.1 19.4 2.8 8.3 13.9 2.8

自営業、自由業 9 33.3 11.1 22.2 - - 11.1 22.2 - - - 22.2 -

学　生 6 16.7 - - - 16.7 16.7 - 16.7 - 16.7 50.0 -

専業主婦、主夫 14 42.9 7.1 7.1 14.3 14.3 28.6 7.1 7.1 - 7.1 - -

その他 4 50.0 50.0 25.0 25.0 - - - 25.0 - - 50.0 -

無　職 19 57.9 10.5 - 36.8 10.5 15.8 21.1 5.3 - 5.3 15.8 -

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 131 51.1 9.2 4.6 10.7 17.6 17.6 12.2 13.0 1.5 6.9 13.7 1.5

ときどき利用している 14 21.4 7.1 14.3 28.6 21.4 7.1 7.1 14.3 - - 21.4 -

あまり利用していない 4 25.0 50.0 - 50.0 - - 25.0 - - - 50.0 -

利用していない 6 50.0 - 16.7 16.7 33.3 16.7 - 16.7 - 16.7 - -

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 120 49.2 7.5 5.8 11.7 17.5 16.7 11.7 13.3 0.8 6.7 14.2 0.8

電子メールのやりとり 101 48.5 8.9 4.0 10.9 16.8 18.8 11.9 10.9 2.0 5.9 12.9 1.0

ＳＮＳ 103 54.4 8.7 5.8 12.6 20.4 17.5 10.7 14.6 1.9 7.8 12.6 1.9

オンラインゲーム 41 56.1 7.3 4.9 9.8 12.2 12.2 9.8 14.6 - 9.8 14.6 -

商品・サービスの購入、取引 107 54.2 9.3 3.7 13.1 21.5 16.8 10.3 12.1 1.9 8.4 15.0 0.9

会議やミーティング参加 37 40.5 8.1 5.4 8.1 21.6 18.9 13.5 5.4 2.7 13.5 16.2 2.7

ホームページ開設 5 80.0 - 20.0 - 40.0 20.0 60.0 - - - - -

その他 6 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 - - 33.3 16.7 - 50.0 -

（問10で「１」～「３」（消費生活トラブルの経験がある）とお答えの方へ）
問10－１　どのような内容でしたか。（○はいくつでも）
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調
査
数

カ
タ
ロ
グ
、

テ
レ
ビ
、

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
等
で
購
入
し
た
（

通
信
販
売
）

店
舗
販
売

自
宅
等
に
事
業
者
か
ら
勧
誘
電
話
が
か

か
っ

て
き
た
（

電
話
勧
誘
販
売
）

自
宅
等
に
訪
れ
て
き
た
事
業
者
か
ら
商

品
を
購
入
し
た
（

訪
問
販
売
）

路
上
で
声
を
か
け
ら
れ
て
、

店
舗
等
に

連
れ
て
行
か
れ
た
（

キ
ャ
ッ

チ
セ
ー

ル

ス
）

販
売
目
的
を
告
げ
ら
れ
ず
電
話
や
Ｓ
Ｎ

Ｓ
で
店
舗
や
喫
茶
店
等
に
呼
び
出
さ
れ

た
（

ア
ポ
イ
ン
ト
メ
ン
ト
セ
ー

ル
ス
）

友
人
・
知
人
か
ら
、

誰
か
を
紹
介
す
れ

ば
儲
か
る
仕
組
み
だ
と
言
わ
れ
、

商
品

の
購
入
等
を
勧
め
ら
れ
た
（

マ
ル
チ
・

マ
ル
チ
ま
が
い
商
法
）

訪
問
し
て
き
た
事
業
者
に
自
宅
等
に
あ

る
モ
ノ
を
買
い
取
ら
れ
た
（

訪
問
購

入
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全　　　　体 159 54.1 18.9 11.9 3.1 0.6 1.3 1.3 1.9 14.5 2.5 3.8

＜性　別＞

男　性 62 61.3 19.4 11.3 1.6 - 3.2 1.6 - 9.7 3.2 -

女　性 91 48.4 19.8 12.1 4.4 1.1 - 1.1 3.3 17.6 1.1 6.6

＜年代別＞

18～19歳 3 33.3 33.3 - - - - - - 33.3 - -

20代 24 58.3 16.7 4.2 4.2 - 4.2 - - 20.8 - 4.2

30代 21 52.4 23.8 14.3 4.8 - - 4.8 - 33.3 - -

40代 28 57.1 25.0 21.4 - 3.6 - - - 3.6 3.6 7.1

50代 37 62.2 16.2 8.1 2.7 - - - - 8.1 2.7 2.7

60～64歳 12 50.0 16.7 - 8.3 - - - 8.3 16.7 - -

65～69歳 13 38.5 7.7 23.1 - - 7.7 7.7 7.7 15.4 7.7 7.7

70歳以上 16 43.8 25.0 18.8 6.3 - - - 6.3 6.3 - 6.3

＜性／年代別＞

男性18～19歳 1 100.0 - - - - - - - - - -

　　20代 5 80.0 20.0 - - - 20.0 - - - - -

　　30代 7 57.1 14.3 - - - - - - 28.6 - -

　　40代 13 53.8 30.8 30.8 - - - - - - 7.7 -

　　50代 15 66.7 13.3 6.7 - - - - - 6.7 6.7 -

　　60～64歳 5 40.0 20.0 - - - - - - 40.0 - -

　　65～69歳 6 66.7 - 16.7 - - 16.7 16.7 - 16.7 - -

　　70歳以上 10 60.0 30.0 10.0 10.0 - - - - - - -

女性18～19歳 2 - 50.0 - - - - - - 50.0 - -

　　20代 19 52.6 15.8 5.3 5.3 - - - - 26.3 - 5.3

　　30代 14 50.0 28.6 21.4 7.1 - - 7.1 - 35.7 - -

　　40代 15 60.0 20.0 13.3 - 6.7 - - - 6.7 - 13.3

　　50代 22 59.1 18.2 9.1 4.5 - - - - 9.1 - 4.5

　　60～64歳 7 57.1 14.3 - 14.3 - - - 14.3 - - -

　　65～69歳 6 - 16.7 16.7 - - - - 16.7 16.7 16.7 16.7

　　70歳以上 6 16.7 16.7 33.3 - - - - 16.7 16.7 - 16.7

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 19 47.4 10.5 21.1 5.3 5.3 5.3 - 5.3 15.8 - -

夫婦のみ 28 50.0 17.9 10.7 3.6 - - - 3.6 17.9 3.6 3.6

二世代世帯(あなたの世代と親) 32 59.4 28.1 12.5 3.1 - 3.1 - - 9.4 - 6.3

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 65 56.9 15.4 9.2 3.1 - - 3.1 1.5 12.3 3.1 4.6

三世代世帯 6 50.0 33.3 33.3 - - - - - 16.7 - -

その他 4 25.0 50.0 - - - - - - 50.0 - -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 66 65.2 21.2 9.1 1.5 - 1.5 - - 9.1 3.0 1.5
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 36 52.8 19.4 16.7 - 2.8 - 5.6 - 22.2 - 5.6

自営業、自由業 9 44.4 11.1 - 22.2 - - - - 11.1 11.1 11.1

学　生 6 33.3 16.7 - 16.7 - - - - 33.3 - -

専業主婦、主夫 14 35.7 14.3 28.6 - - - - 14.3 14.3 - 7.1

その他 4 25.0 25.0 - 25.0 - - - - 25.0 - 25.0

無　職 19 47.4 21.1 15.8 - - 5.3 - 5.3 10.5 - -

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 131 58.8 18.3 10.7 3.8 0.8 0.8 0.8 0.8 15.3 1.5 3.1

ときどき利用している 14 28.6 28.6 21.4 - - - 7.1 7.1 14.3 - 7.1

あまり利用していない 4 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 - - - 25.0 -

利用していない 6 33.3 16.7 16.7 - - - - 16.7 - - 16.7

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 120 60.0 17.5 11.7 2.5 0.8 0.8 - 0.8 15.0 1.7 3.3

電子メールのやりとり 101 57.4 17.8 9.9 2.0 - 1.0 1.0 2.0 15.8 1.0 3.0

ＳＮＳ 103 55.3 21.4 13.6 1.9 1.0 1.0 1.0 1.0 16.5 1.9 3.9

オンラインゲーム 41 61.0 22.0 7.3 4.9 - - - - 14.6 - -

商品・サービスの購入、取引 107 61.7 16.8 11.2 3.7 0.9 0.9 0.9 1.9 15.0 1.9 0.9

会議やミーティング参加 37 54.1 13.5 5.4 - - 2.7 - - 13.5 5.4 5.4

ホームページ開設 5 80.0 - - 20.0 - - - - 20.0 - -

その他 6 16.7 16.7 - 33.3 - - - - 33.3 - 16.7

（問10で「１」～「３」（消費生活トラブルの経験がある）とお答えの方へ）
問10－２　原因となった商品・サービスの販売形態はどのようなものですか。（○はいくつでも）
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調
査
数

相
談
し
た

相
談
し
な
か
っ

た

無
回
答

  全　　　　体 159 45.9 50.9 3.1

＜性　別＞

男　性 62 41.9 56.5 1.6

女　性 91 47.3 48.4 4.4

＜年代別＞

18～19歳 3 33.3 66.7 -

20代 24 45.8 54.2 -

30代 21 57.1 38.1 4.8

40代 28 46.4 46.4 7.1

50代 37 29.7 67.6 2.7

60～64歳 12 41.7 58.3 -

65～69歳 13 61.5 30.8 7.7

70歳以上 16 56.3 43.8 -

＜性／年代別＞

男性18～19歳 1 - 100.0 -

　　20代 5 20.0 80.0 -

　　30代 7 28.6 57.1 14.3

　　40代 13 53.8 46.2 -

　　50代 15 26.7 73.3 -

　　60～64歳 5 60.0 40.0 -

　　65～69歳 6 66.7 33.3 -

　　70歳以上 10 50.0 50.0 -

女性18～19歳 2 50.0 50.0 -

　　20代 19 52.6 47.4 -

　　30代 14 71.4 28.6 -

　　40代 15 40.0 46.7 13.3

　　50代 22 31.8 63.6 4.5

　　60～64歳 7 28.6 71.4 -

　　65～69歳 6 50.0 33.3 16.7

　　70歳以上 6 66.7 33.3 -

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 19 68.4 31.6 -

夫婦のみ 28 50.0 50.0 -

二世代世帯(あなたの世代と親) 32 50.0 43.8 6.3

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 65 40.0 56.9 3.1

三世代世帯 6 16.7 66.7 16.7

その他 4 - 100.0 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 66 37.9 60.6 1.5
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 36 61.1 36.1 2.8

自営業、自由業 9 22.2 77.8 -

学　生 6 66.7 33.3 -

専業主婦、主夫 14 42.9 50.0 7.1

その他 4 - 75.0 25.0

無　職 19 57.9 36.8 5.3

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 131 44.3 54.2 1.5

ときどき利用している 14 50.0 42.9 7.1

あまり利用していない 4 50.0 50.0 -

利用していない 6 66.7 - 33.3

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 120 42.5 55.0 2.5

電子メールのやりとり 101 39.6 59.4 1.0

ＳＮＳ 103 47.6 51.5 1.0

オンラインゲーム 41 58.5 41.5 -

商品・サービスの購入、取引 107 46.7 53.3 -

会議やミーティング参加 37 43.2 56.8 -

ホームページ開設 5 40.0 60.0 -

その他 6 50.0 50.0 -

（問10で「１」～「３」（消費生活トラブルの経験がある）とお答えの方へ）
問10－３　その際にどこかへ（誰かへ）相談しましたか。（○は１つ）
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調
査
数

購
入
店
舗
、

利
用
店
舗
、

勧

誘
員
、

営
業
担
当
者
等

メ
ー

カ
ー
（

製
造
者
、

販
売

者
、

輸
入
者
等
）

サ
ー

ビ
ス
セ
ン
タ
ー

や
カ
ス

タ
マ
ー

サ
ー

ビ
ス

八
王
子
市
消
費
生
活
セ
ン

タ
ー

東
京
都
消
費
生
活
総
合
セ
ン

タ
ー

国
民
生
活
セ
ン
タ
ー

弁
護
士

警
察

家
族
、

友
人
、

知
人

高
齢
者
あ
ん
し
ん
相
談
セ
ン

タ
ー

そ
の
他

  全　　　　体 73 41.1 20.5 19.2 17.8 2.7 2.7 5.5 5.5 24.7      - 5.5

＜性　別＞

男　性 26 38.5 11.5 23.1 23.1 7.7 - 11.5 11.5 23.1 - 11.5

女　性 43 46.5 23.3 14.0 14.0 - 4.7 2.3 2.3 25.6 - 2.3

＜年代別＞

18～19歳 1 100.0 - - - - - - - - - -

20代 11 45.5 18.2 18.2 - - - - 9.1 36.4 - 9.1

30代 12 66.7 16.7 25.0 8.3 - - - - 16.7 - -

40代 13 46.2 23.1 30.8 30.8 - 7.7 7.7 7.7 38.5 - -

50代 11 18.2 18.2 18.2 9.1 - - - - 36.4 - 9.1

60～64歳 5 80.0 - - 20.0 - - 20.0 - 20.0 - -

65～69歳 8 12.5 37.5 12.5 25.0 - - - 12.5 - - 25.0

70歳以上 9 33.3 22.2 11.1 33.3 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 - -

＜性／年代別＞

男性18～19歳 - - - - - - - - - - - -

　　20代 1 - - - - - - - 100.0 - - -

　　30代 2 50.0 50.0 100.0 - - - - - - - -

　　40代 7 71.4 14.3 28.6 28.6 - - - - 42.9 - -

　　50代 4 - - 25.0 25.0 - - - - 25.0 - 25.0

　　60～64歳 3 66.7 - - 33.3 - - 33.3 - 33.3 - -

　　65～69歳 4 - - - 25.0 - - - 25.0 - - 50.0

　　70歳以上 5 40.0 20.0 20.0 20.0 40.0 - 40.0 20.0 20.0 - -

女性18～19歳 1 100.0 - - - - - - - - - -

　　20代 10 50.0 20.0 20.0 - - - - - 40.0 - 10.0

　　30代 10 70.0 10.0 10.0 10.0 - - - - 20.0 - -

　　40代 6 16.7 33.3 33.3 33.3 - 16.7 16.7 16.7 33.3 - -

　　50代 7 28.6 28.6 14.3 - - - - - 42.9 - -

　　60～64歳 2 100.0 - - - - - - - - - -

　　65～69歳 3 33.3 66.7 - 33.3 - - - - - - -

　　70歳以上 4 25.0 25.0 - 50.0 - 25.0 - - - - -

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 13 15.4 7.7 15.4 46.2 - 7.7 - 7.7 30.8 - 15.4

夫婦のみ 14 28.6 42.9 28.6 14.3 14.3 7.1 21.4 14.3 14.3 - -

二世代世帯(あなたの世代と親) 16 56.3 25.0 25.0 6.3 - - - 6.3 18.8 - -

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 26 53.8 11.5 11.5 11.5 - - 3.8 - 30.8 - 7.7

三世代世帯 1 100.0 - - - - - - - - - -

その他 - - - - - - - - - - - -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 25 52.0 16.0 28.0 16.0 - 4.0 4.0 8.0 16.0 - 4.0
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 22 40.9 22.7 18.2 13.6 - 4.5 4.5 - 31.8 - 9.1

自営業、自由業 2 100.0 - - - - - - - - - -

学　生 4 50.0 - 25.0 - - - - - 50.0 - 25.0

専業主婦、主夫 6 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 - 16.7 16.7 50.0 - -

その他 - - - - - - - - - - - -

無　職 11 18.2 27.3 - 36.4 9.1 - 9.1 9.1 9.1 - -

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 58 48.3 24.1 24.1 8.6 1.7 3.4 1.7 5.2 20.7 - 5.2

ときどき利用している 7 14.3 - - 42.9 - - 14.3 - 42.9 - 14.3

あまり利用していない 2 - - - 100.0 - - - - 50.0 - -

利用していない 4 25.0 25.0 - 50.0 25.0 - 50.0 25.0 25.0 - -

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 51 45.1 23.5 25.5 11.8 - 2.0 2.0 5.9 23.5 - 5.9

電子メールのやりとり 40 50.0 20.0 25.0 7.5 2.5 5.0 2.5 7.5 17.5 - 7.5

ＳＮＳ 49 49.0 22.4 24.5 12.2 - 4.1 2.0 4.1 24.5 - 4.1

オンラインゲーム 24 45.8 20.8 25.0 12.5 - - 4.2 - 25.0 - 8.3

商品・サービスの購入、取引 50 42.0 24.0 24.0 10.0 2.0 2.0 2.0 2.0 26.0 - 6.0

会議やミーティング参加 16 25.0 18.8 31.3 6.3 - 6.3 - 6.3 18.8 - 12.5

ホームページ開設 2 50.0 50.0 - - - - - - 50.0 - -

その他 3 66.7 - - - - 33.3 - - 33.3 - -

（問10－３で「１　相談した」とお答えの方へ）
問10－４　どこへ（誰へ）相談などをしましたか。（○はいくつでも）
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調
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、
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ま
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思
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す
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談
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て
も
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ま
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あ
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わ
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に
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っ
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時
間
的
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っ
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面
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だ
っ
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私
的
な
こ
と
な
の
で
、

相
談

し
た
り
す
る
こ
と
で
は
な
い

と
思
っ

た

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

  全　　　　体 81 17.3 9.9 29.6 16.0 11.1 12.3 35.8 8.6 28.4 8.6

＜性　別＞

男　性 35 22.9 14.3 31.4 22.9 8.6 5.7 48.6 11.4 28.6 2.9

女　性 44 13.6 6.8 29.5 11.4 13.6 15.9 25.0 6.8 27.3 13.6

＜年代別＞

18～19歳 2 50.0 - - 50.0 - 50.0 50.0 - - -

20代 13 15.4 7.7 7.7 15.4 7.7 - 30.8 - 38.5 7.7

30代 8 12.5 25.0 62.5 12.5 - 25.0 25.0 - 12.5 12.5

40代 13 30.8 7.7 38.5 15.4 7.7 7.7 61.5 30.8 15.4 7.7

50代 25 16.0 4.0 32.0 16.0 16.0 16.0 32.0 - 32.0 12.0

60～64歳 7 - 28.6 42.9 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 42.9 -

65～69歳 4 25.0 - - - 25.0 - - 25.0 25.0 25.0

70歳以上 7 14.3 14.3 28.6 28.6 14.3 - 57.1 14.3 28.6 -

＜性／年代別＞

男性18～19歳 1 100.0 - - - - - - - - -

　　20代 4 - - - - 25.0 - 25.0 - 50.0 -

　　30代 4 - 50.0 50.0 25.0 - 25.0 50.0 - 25.0 -

　　40代 6 33.3 16.7 33.3 16.7 - - 83.3 33.3 16.7 -

　　50代 11 27.3 9.1 36.4 27.3 9.1 - 45.5 - 27.3 9.1

　　60～64歳 2 - - 50.0 50.0 - 50.0 50.0 50.0 50.0 -

　　65～69歳 2 50.0 - - - - - - - 50.0 -

　　70歳以上 5 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 - 60.0 20.0 20.0 -

女性18～19歳 1 - - - 100.0 - 100.0 100.0 - - -

　　20代 9 22.2 11.1 11.1 22.2 - - 33.3 - 33.3 11.1

　　30代 4 25.0 - 75.0 - - 25.0 - - - 25.0

　　40代 7 28.6 - 42.9 14.3 14.3 14.3 42.9 28.6 14.3 14.3

　　50代 14 7.1 - 28.6 7.1 21.4 28.6 21.4 - 35.7 14.3

　　60～64歳 5 - 40.0 40.0 - 20.0 - - - 40.0 -

　　65～69歳 2 - - - - 50.0 - - 50.0 - 50.0

　　70歳以上 2 - - - - - - 50.0 - 50.0 -

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 6 16.7 - 83.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 -

夫婦のみ 14 7.1 7.1 14.3 7.1 7.1 - 28.6 7.1 57.1 -

二世代世帯(あなたの世代と親) 14 21.4 21.4 28.6 14.3 - 21.4 42.9 - 21.4 14.3

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 37 21.6 8.1 29.7 16.2 13.5 8.1 27.0 8.1 18.9 13.5

三世代世帯 4 - 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 - -

その他 4 25.0 - 25.0 25.0 - - 50.0 - 50.0 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 40 12.5 5.0 30.0 17.5 10.0 10.0 45.0 5.0 32.5 7.5
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 13 7.7 15.4 38.5 7.7 15.4 30.8 23.1 7.7 7.7 23.1

自営業、自由業 7 42.9 28.6 28.6 14.3 - 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3

学　生 2 50.0 - - - - - - - 50.0 -

専業主婦、主夫 7 14.3 14.3 42.9 14.3 28.6 - 28.6 14.3 28.6 -

その他 3 66.7 - 33.3 66.7 - - 66.7 - 33.3 -

無　職 7 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 - 28.6 28.6 28.6 -

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 71 18.3 8.5 29.6 15.5 12.7 12.7 35.2 8.5 29.6 8.5

ときどき利用している 6 16.7 33.3 33.3 33.3 - - 33.3 16.7 16.7 -

あまり利用していない 2 - - 50.0 - - - 50.0 - - 50.0

利用していない - - - - - - - - - - -

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 66 16.7 7.6 30.3 16.7 10.6 12.1 36.4 10.6 28.8 9.1

電子メールのやりとり 60 16.7 8.3 33.3 16.7 13.3 11.7 38.3 11.7 28.3 8.3

ＳＮＳ 53 13.2 9.4 32.1 17.0 15.1 11.3 39.6 11.3 30.2 9.4

オンラインゲーム 17 17.6 5.9 23.5 17.6 23.5 17.6 41.2 11.8 17.6 5.9

商品・サービスの購入、取引 57 15.8 12.3 31.6 15.8 12.3 10.5 33.3 8.8 28.1 7.0

会議やミーティング参加 21 23.8 14.3 33.3 14.3 4.8 9.5 38.1 4.8 38.1 4.8

ホームページ開設 3 - - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 - 66.7 -

その他 3 33.3 - - 66.7 - - 33.3 - 33.3 -

（問10－３で「２　相談しなかった」とお答えの方へ）
問10－５　どこにも相談しなかったのはなぜですか。（○はいくつでも）
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査
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消
費
者
自
身
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知
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を
身
に
つ
け
て

ト
ラ
ブ
ル
に
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わ
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い
よ
う
に
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す
る

国
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ど
の
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体
が
消
費

生
活
上
の
ト
ラ
ブ
ル
に
関
す
る
情
報

を
提
供
す
る

事
業
者
が
、

商
品
・
サ
ー

ビ
ス
の
品

質
や
契
約
内
容
な
ど
に
つ
い
て
、

わ

か
り
や
す
く
説
明
（

表
示
）

す
る

事
業
者
が
、

商
品
・
サ
ー

ビ
ス
の
表

示
や
広
告
、

勧
誘
に
つ
い
て
の
ル
ー

ル
を
守
る

学
校
で
の
消
費
者
教
育
を
強
化
す
る

事
業
者
が
、

従
業
員
向
け
の
消
費
者

教
育
を
強
化
す
る

地
域
（

町
会
・
自
治
会
、

老
人
会
、

Ｐ
Ｔ
Ａ
等
）

の
日
常
的
な
交
流
に
よ

り
見
守
る

そ
の
他

無
回
答

  全　　　　体 1,547 90.9 59.3 59.5 53.7 33.4 21.8 17.3 2.1 1.6

＜性　別＞

男　性 679 90.3 58.2 57.1 49.6 31.1 18.9 14.9 2.7 1.3

女　性 848 91.4 60.3 61.6 56.7 35.3 24.4 19.3 1.7 1.7

＜年代別＞

18～19歳 34 97.1 55.9 47.1 58.8 55.9 17.6 11.8 - -

20代 161 90.7 50.9 64.0 50.9 47.2 15.5 8.7 2.5 0.6

30代 191 91.1 52.9 57.6 52.9 45.5 19.9 11.5 1.0 2.1

40代 229 92.1 64.6 67.2 59.8 36.7 20.1 17.0 1.7 -

50代 268 92.9 62.7 62.3 56.7 30.6 25.4 16.8 3.4 0.4

60～64歳 143 89.5 62.9 59.4 51.7 29.4 18.9 14.0 2.1 4.2

65～69歳 176 90.3 59.7 58.5 54.5 23.3 25.0 21.0 0.6 1.7

70歳以上 333 88.6 60.1 53.2 48.3 24.9 24.3 25.8 2.7 2.7

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 93.8 62.5 37.5 50.0 62.5 12.5 12.5 - -

　　20代 59 91.5 42.4 55.9 40.7 45.8 18.6 13.6 3.4 -

　　30代 74 91.9 50.0 51.4 47.3 40.5 13.5 8.1 1.4 2.7

　　40代 97 87.6 56.7 66.0 55.7 30.9 20.6 13.4 2.1 -

　　50代 116 96.6 64.7 58.6 56.0 29.3 17.2 14.7 3.4 -

　　60～64歳 64 90.6 64.1 54.7 42.2 29.7 12.5 15.6 1.6 1.6

　　65～69歳 81 87.7 54.3 53.1 44.4 21.0 18.5 14.8 1.2 1.2

　　70歳以上 172 87.2 62.8 58.7 51.2 25.6 24.4 19.2 4.1 2.9

女性18～19歳 18 100.0 50.0 55.6 66.7 50.0 22.2 11.1 - -

　　20代 101 90.1 55.4 68.3 56.4 47.5 13.9 5.9 2.0 1.0

　　30代 116 91.4 55.2 62.1 56.9 49.1 24.1 13.8 0.9 0.9

　　40代 132 95.5 70.5 68.2 62.9 40.9 19.7 19.7 1.5 -

　　50代 151 90.1 60.9 64.9 57.0 31.1 31.8 18.5 3.3 0.7

　　60～64歳 79 88.6 62.0 63.3 59.5 29.1 24.1 12.7 2.5 6.3

　　65～69歳 93 92.5 63.4 62.4 62.4 24.7 31.2 26.9 - 2.2

　　70歳以上 158 89.9 56.3 47.5 45.6 24.1 24.7 32.3 1.3 2.5

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 92.1 58.2 51.9 56.1 28.0 18.0 19.6 2.6 1.6

夫婦のみ 382 89.0 58.1 60.2 51.8 30.6 26.2 20.2 3.4 2.4

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 88.8 57.1 61.4 56.4 38.2 22.4 10.4 0.4 1.2

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 91.4 62.4 60.8 53.2 34.4 20.0 17.6 1.9 1.5

三世代世帯 73 98.6 57.5 58.9 45.2 37.0 17.8 17.8 - -

その他 37 94.6 56.8 62.2 64.9 32.4 24.3 21.6 5.4 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 92.4 59.2 62.5 54.3 35.4 18.7 13.9 2.1 0.8
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 89.6 60.1 60.4 54.7 30.9 22.1 13.1 3.0 1.3

自営業、自由業 95 82.1 53.7 57.9 51.6 34.7 21.1 14.7 4.2 3.2

学　生 76 94.7 46.1 50.0 44.7 60.5 15.8 9.2 - -

専業主婦、主夫 227 91.2 61.2 59.0 57.3 32.2 28.2 29.1 0.4 2.6

その他 21 95.2 52.4 57.1 42.9 38.1 23.8 23.8 9.5 -

無　職 286 90.6 64.0 58.4 52.4 26.6 24.1 21.7 1.7 2.4

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 92.3 60.8 62.8 55.6 37.5 21.9 14.7 2.2 1.0

ときどき利用している 144 85.4 63.2 54.9 50.7 18.8 18.1 21.5 1.4 4.2

あまり利用していない 53 84.9 52.8 47.2 37.7 20.8 24.5 28.3 3.8 5.7

利用していない 196 88.8 51.5 48.5 48.5 24.5 23.5 26.5 1.5 1.5

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 92.4 63.3 63.8 56.6 37.8 21.4 15.1 2.0 0.8

電子メールのやりとり 753 92.3 62.2 63.7 57.5 38.4 24.0 16.6 2.4 1.1

ＳＮＳ 844 91.8 60.5 61.6 56.5 40.2 21.8 16.1 2.0 1.3

オンラインゲーム 327 92.7 61.8 61.2 54.1 41.0 22.6 13.1 1.5 0.6

商品・サービスの購入、取引 777 92.9 61.5 65.3 58.9 38.1 22.9 14.9 2.4 0.5

会議やミーティング参加 249 94.4 60.6 65.5 57.4 45.4 24.5 14.5 2.0 -

ホームページ開設 26 88.5 57.7 61.5 53.8 42.3 30.8 11.5 7.7 3.8

その他 81 90.1 54.3 60.5 58.0 24.7 16.0 14.8 4.9 1.2

問11　トラブルにあわないために重要なことはどのようなことだと思いますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はいくつでも）
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方
法

消
費
者
問
題
の
講
座
や
被
害
防

止
キ
ャ

ン
ペ
ー

ン
な
ど
の
イ
ベ

ン
ト
情
報

消
費
者
団
体
の
活
動

消
費
生
活
に
役
立
つ
衣
食
住
な

ど
の
基
礎
知
識

環
境
や
社
会
や
人
に
や
さ
し
い

暮
ら
し
方

家
計
管
理
な
ど
の
ラ
イ
フ
プ
ラ

ン
に
関
す
る
情
報

消
費
生
活
に
関
す
る
行
政
の
施

策
や
取
り
組
み

そ
の
他

無
回
答

  全　　　　体 1,547 44.7 51.2 42.1 22.0 59.7 13.9 8.1 28.8 27.2 16.9 20.4 1.4 4.8

＜性　別＞

男　性 679 48.9 50.8 42.0 23.4 58.3 13.5 10.2 24.3 22.5 11.9 22.8 1.9 4.1

女　性 848 40.8 51.7 42.5 21.2 61.1 13.9 6.5 32.5 30.9 20.9 18.4 1.1 5.2

＜年代別＞

18～19歳 34 44.1 41.2 17.6 11.8 58.8 5.9 11.8 23.5 38.2 20.6 8.8 - -

20代 161 44.7 47.2 40.4 15.5 54.7 14.3 5.0 31.1 29.8 21.1 11.8 2.5 1.9

30代 191 42.9 55.5 41.9 17.8 55.0 11.0 5.8 33.5 27.7 27.2 14.1 1.0 4.7

40代 229 50.2 59.0 43.7 22.3 61.6 12.7 7.0 29.7 26.2 21.4 19.2 2.2 2.6

50代 268 48.1 52.2 47.0 20.1 67.2 12.7 5.2 23.5 25.7 18.7 20.9 - 1.5

60～64歳 143 40.6 47.6 43.4 21.7 57.3 15.4 7.7 30.1 22.4 15.4 23.8 2.8 7.0

65～69歳 176 47.2 47.7 46.6 26.1 61.9 15.9 6.8 25.0 27.8 11.4 21.6 1.1 8.0

70歳以上 333 39.3 49.5 38.1 28.5 58.3 16.2 14.7 30.6 27.9 7.5 27.3 1.5 8.1

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 50.0 37.5 25.0 18.8 43.8 6.3 18.8 6.3 31.3 12.5 12.5 - -

　　20代 59 52.5 44.1 37.3 18.6 49.2 16.9 6.8 23.7 27.1 20.3 16.9 3.4 -

　　30代 74 47.3 51.4 31.1 14.9 50.0 8.1 4.1 27.0 16.2 17.6 9.5 1.4 8.1

　　40代 97 56.7 61.9 48.5 28.9 61.9 14.4 11.3 26.8 22.7 10.3 20.6 3.1 1.0

　　50代 116 53.4 51.7 45.7 18.1 66.4 16.4 6.9 18.1 20.7 12.1 22.4 - 0.9

　　60～64歳 64 46.9 43.8 42.2 20.3 54.7 14.1 7.8 28.1 21.9 18.8 26.6 6.3 4.7

　　65～69歳 81 46.9 48.1 43.2 27.2 61.7 9.9 7.4 18.5 27.2 6.2 27.2 1.2 7.4

　　70歳以上 172 42.4 51.2 43.0 29.1 58.7 14.5 16.9 29.1 22.1 7.6 29.7 1.2 6.4

女性18～19歳 18 38.9 44.4 11.1 5.6 72.2 5.6 5.6 38.9 44.4 27.8 5.6 - -

　　20代 101 39.6 48.5 41.6 13.9 58.4 12.9 4.0 35.6 31.7 21.8 8.9 2.0 3.0

　　30代 116 39.7 57.8 49.1 19.8 57.8 12.1 6.9 37.9 35.3 33.6 17.2 0.9 2.6

　　40代 132 45.5 56.8 40.2 17.4 61.4 11.4 3.8 31.8 28.8 29.5 18.2 1.5 3.8

　　50代 151 43.7 52.3 47.7 21.2 67.5 9.3 3.3 27.2 29.1 23.2 19.2 - 2.0

　　60～64歳 79 35.4 50.6 44.3 22.8 59.5 16.5 7.6 31.6 22.8 12.7 21.5 - 8.9

　　65～69歳 93 46.2 46.2 49.5 25.8 62.4 21.5 6.5 31.2 29.0 16.1 17.2 1.1 8.6

　　70歳以上 158 35.4 48.7 33.5 28.5 57.6 17.7 12.7 32.9 34.2 7.6 25.3 1.9 9.5

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 47.1 46.6 37.6 23.8 57.1 13.2 7.4 32.3 24.9 14.3 22.2 2.6 5.3

夫婦のみ 382 45.3 51.6 45.0 24.6 62.3 15.4 10.5 31.4 27.5 14.7 24.1 1.3 5.0

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 49.4 51.4 38.6 18.9 62.5 15.1 8.5 30.1 32.0 19.3 17.0 0.8 3.5

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 42.2 53.2 42.9 21.4 57.5 13.2 6.6 24.7 24.4 17.6 20.0 1.0 5.1

三世代世帯 73 39.7 50.7 45.2 21.9 64.4 8.2 12.3 31.5 30.1 17.8 15.1 - 4.1

その他 37 40.5 45.9 43.2 18.9 59.5 10.8 - 29.7 35.1 13.5 8.1 10.8 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 48.0 54.7 43.4 18.5 59.4 12.2 5.0 26.3 25.1 21.3 18.7 1.5 1.5
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 44.6 52.0 45.3 22.8 58.7 15.8 8.1 30.2 25.2 18.8 19.5 1.7 3.7

自営業、自由業 95 40.0 50.5 45.3 25.3 61.1 20.0 15.8 32.6 30.5 20.0 24.2 - 9.5

学　生 76 50.0 36.8 30.3 13.2 52.6 11.8 6.6 28.9 28.9 15.8 9.2 2.6 -

専業主婦、主夫 227 38.8 53.3 41.9 26.9 61.7 15.4 9.7 32.2 32.2 14.1 18.1 0.9 7.9

その他 21 28.6 42.9 33.3 33.3 38.1 14.3 14.3 28.6 33.3 9.5 28.6 9.5 4.8

無　職 286 45.1 48.6 40.6 25.5 63.6 12.6 10.5 28.3 26.9 8.4 27.6 1.0 8.4

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 47.1 52.9 43.5 21.2 60.8 13.3 7.1 29.3 27.7 19.8 19.9 1.5 2.7

ときどき利用している 144 44.4 53.5 47.9 26.4 64.6 13.2 11.1 30.6 24.3 11.8 20.8 0.7 4.9

あまり利用していない 53 35.8 41.5 34.0 28.3 52.8 20.8 11.3 34.0 32.1 15.1 22.6 1.9 15.1

利用していない 196 33.2 43.4 33.2 23.0 52.6 15.8 11.2 23.0 25.0 4.6 21.9 1.5 13.3

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 47.8 54.4 46.7 22.0 62.8 14.0 7.2 29.4 27.4 19.7 19.9 1.4 2.4

電子メールのやりとり 753 49.4 54.8 46.5 22.7 62.2 14.6 8.1 29.1 28.4 18.6 23.4 1.5 2.7

ＳＮＳ 844 45.7 55.0 42.8 21.8 61.3 14.1 8.3 30.8 29.3 22.0 19.4 1.3 2.5

オンラインゲーム 327 48.0 56.9 40.1 18.7 60.2 12.2 6.1 30.9 24.8 19.3 16.5 1.5 2.1

商品・サービスの購入、取引 777 47.2 55.0 46.8 21.5 62.7 14.4 7.3 29.3 27.5 21.2 21.5 0.9 2.8

会議やミーティング参加 249 51.8 52.2 44.2 20.5 60.6 13.3 5.6 28.9 28.9 22.5 20.9 1.6 2.0

ホームページ開設 26 46.2 65.4 34.6 26.9 57.7 11.5 3.8 30.8 15.4 23.1 53.8 - 3.8

その他 81 50.6 49.4 42.0 24.7 58.0 11.1 4.9 35.8 28.4 11.1 25.9 6.2 2.5

問12　消費生活に関して、ほしいと感じる情報はどのようなことですか。（○はいくつでも）
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調
査
数

都
や
市
の
広
報
紙

新
聞
・
雑
誌
の
記
事
（

フ

リ
ー

ペ
ー

パ
ー

を
含
む
）

自
治
会
の
掲
示
板
や
回
覧

板 都
や
市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ポ
ス
タ
ー
、

パ
ン
フ
レ
ッ

ト
や
チ
ラ
シ

都
や
市
の
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ

オ
番
組

ラ
イ
ン
、

ツ
イ
ッ

タ
ー
、

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

メ
ー

ル
配
信

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
動
画

講
座
（

出
前
講
座
を
含

む
）

や
講
演
会
な
ど

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

  全　　　　体 1,547 58.0 37.8 17.3 25.7 27.7 21.2 39.3 20.6 20.2 4.9 1.5 3.6 1.3

＜性　別＞

男　性 679 54.8 38.4 15.9 30.5 25.6 20.5 33.4 21.2 25.3 5.0 1.3 4.3 1.3

女　性 848 60.5 37.5 18.4 21.8 29.6 21.6 44.1 20.3 16.3 4.8 1.7 3.1 1.2

＜年代別＞

18～19歳 34 26.5 11.8 5.9 26.5 23.5 14.7 88.2 11.8 41.2 2.9 - 2.9 -

20代 161 17.4 12.4 5.0 20.5 17.4 9.9 83.2 18.6 42.9 2.5 1.9 4.3 1.2

30代 191 40.8 20.4 12.6 27.7 23.6 10.5 67.0 23.6 28.8 3.1 3.1 4.2 1.6

40代 229 59.4 31.0 8.3 32.3 28.4 10.9 53.3 30.6 20.5 4.8 0.4 1.7 -

50代 268 57.5 29.5 13.8 31.0 27.2 16.8 42.5 29.1 22.8 6.0 2.2 2.2 0.4

60～64歳 143 65.0 48.3 23.1 30.1 32.2 28.7 24.5 26.6 15.4 4.2 1.4 4.9 2.8

65～69歳 176 73.3 53.4 26.7 24.4 30.1 34.7 12.5 13.6 15.3 5.1 1.1 4.5 1.1

70歳以上 333 79.3 62.2 28.5 17.4 32.1 33.0 5.4 8.1 4.8 6.9 0.9 4.2 2.1

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 12.5 18.8 6.3 31.3 18.8 - 87.5 25.0 62.5 6.3 - - -

　　20代 59 15.3 13.6 5.1 22.0 16.9 13.6 84.7 20.3 54.2 1.7 - 6.8 -

　　30代 74 27.0 20.3 8.1 21.6 21.6 10.8 60.8 20.3 39.2 2.7 2.7 5.4 2.7

　　40代 97 59.8 29.9 9.3 35.1 28.9 11.3 45.4 32.0 27.8 4.1 1.0 4.1 -

　　50代 116 54.3 29.3 14.7 37.9 27.6 15.5 37.9 29.3 30.2 4.3 3.4 - -

　　60～64歳 64 60.9 46.9 23.4 43.8 26.6 31.3 17.2 28.1 20.3 4.7 - 6.3 1.6

　　65～69歳 81 63.0 44.4 17.3 27.2 25.9 27.2 12.3 17.3 19.8 7.4 - 8.6 1.2

　　70歳以上 172 75.6 61.6 25.0 26.2 27.3 30.2 5.2 9.3 5.8 7.0 1.2 3.5 2.9

女性18～19歳 18 38.9 5.6 5.6 22.2 27.8 27.8 88.9 - 22.2 - - 5.6 -

　　20代 101 17.8 11.9 5.0 18.8 17.8 7.9 82.2 17.8 36.6 3.0 3.0 3.0 2.0

　　30代 116 50.0 20.7 15.5 31.9 25.0 10.3 70.7 25.9 22.4 3.4 3.4 3.4 0.9

　　40代 132 59.1 31.8 7.6 30.3 28.0 10.6 59.1 29.5 15.2 5.3 - - -

　　50代 151 59.6 29.8 13.2 25.8 27.2 17.2 46.4 29.1 16.6 6.6 1.3 4.0 0.7

　　60～64歳 79 68.4 49.4 22.8 19.0 36.7 26.6 30.4 25.3 11.4 3.8 2.5 3.8 3.8

　　65～69歳 93 82.8 60.2 34.4 21.5 34.4 41.9 12.9 10.8 11.8 3.2 2.2 1.1 1.1

　　70歳以上 158 82.9 62.7 32.9 7.0 38.0 36.7 5.7 7.0 3.8 7.0 0.6 5.1 1.3

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 51.9 32.8 13.2 23.3 28.6 23.8 34.4 16.9 25.4 5.3 2.1 7.9 1.1

夫婦のみ 382 70.4 51.8 22.5 23.8 28.8 27.7 19.4 17.5 13.1 5.8 1.3 3.7 1.6

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 38.2 27.0 8.9 25.1 24.7 14.7 69.1 18.9 33.2 3.5 1.2 2.7 0.4

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 62.0 37.1 19.3 27.6 26.6 19.2 39.3 24.1 15.8 4.9 1.4 2.2 1.4

三世代世帯 73 50.7 23.3 17.8 34.2 38.4 16.4 54.8 20.5 32.9 4.1 1.4 2.7 2.7

その他 37 56.8 40.5 10.8 16.2 29.7 18.9 29.7 21.6 18.9 8.1 5.4 8.1 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 48.4 27.2 12.2 31.8 26.5 15.0 50.3 24.8 25.5 3.8 1.7 3.2 0.6
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 58.1 33.9 16.8 25.8 27.5 20.8 47.0 22.5 19.5 7.0 2.3 4.0 1.0

自営業、自由業 95 54.7 41.1 12.6 20.0 26.3 27.4 24.2 21.1 23.2 3.2 2.1 4.2 2.1

学　生 76 21.1 13.2 6.6 26.3 19.7 11.8 88.2 19.7 39.5 1.3 - 3.9 -

専業主婦、主夫 227 74.0 50.7 27.8 18.5 29.5 28.6 28.2 20.3 14.1 4.8 0.9 1.3 2.6

その他 21 61.9 52.4 14.3 28.6 38.1 33.3 42.9 9.5 9.5 9.5 - - -

無　職 286 73.4 56.6 23.8 22.7 30.8 25.5 11.9 11.9 11.5 6.3 0.7 5.2 1.7

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 51.6 33.0 13.3 30.5 24.8 16.4 50.8 25.3 26.3 4.7 1.7 3.0 0.8

ときどき利用している 144 75.0 50.0 29.9 27.1 30.6 29.9 14.6 14.6 6.9 5.6 - 2.1 2.1

あまり利用していない 53 64.2 49.1 26.4 3.8 35.8 37.7 3.8 1.9 1.9 1.9 1.9 7.5 7.5

利用していない 196 80.6 55.1 28.1 4.1 40.8 36.7 0.5 3.1 0.5 6.6 1.5 7.1 1.0

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 55.0 34.6 14.8 33.2 25.0 17.1 47.1 25.7 25.3 5.2 1.5 2.6 0.6

電子メールのやりとり 753 58.4 39.8 16.5 31.7 27.5 19.3 44.1 29.3 25.1 5.7 1.6 1.7 0.4

ＳＮＳ 844 49.2 29.7 12.2 28.2 24.1 17.2 62.6 25.4 28.6 5.1 1.3 2.3 0.9

オンラインゲーム 327 43.4 24.2 11.6 24.5 25.1 14.1 67.3 26.0 27.8 2.4 0.9 2.8 0.3

商品・サービスの購入、取引 777 51.5 32.8 13.8 31.9 25.1 15.7 53.2 26.9 27.7 4.8 2.2 2.8 0.6

会議やミーティング参加 249 45.8 30.1 12.0 39.0 22.9 15.7 53.8 29.7 28.9 8.0 3.2 1.6 -

ホームページ開設 26 50.0 42.3 3.8 46.2 19.2 19.2 65.4 34.6 50.0 7.7 3.8 - -

その他 81 63.0 43.2 22.2 29.6 27.2 17.3 33.3 16.0 27.2 2.5 1.2 2.5 -

問13　さまざまな消費生活に関する情報であなたが利用しやすいものはどれですか。（○はいくつでも）
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調
査
数

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全　　　　体 1,547 8.1 76.5 13.4 1.9

＜性　別＞

男　性 679 7.7 80.3 10.6 1.5

女　性 848 8.6 73.5 15.7 2.2

＜年代別＞

18～19歳 34 47.1 11.8 41.2 -

20代 161 16.8 47.8 34.8 0.6

30代 191 9.4 69.6 19.9 1.0

40代 229 4.8 73.4 19.7 2.2

50代 268 8.2 81.3 10.1 0.4

60～64歳 143 7.0 83.2 6.3 3.5

65～69歳 176 4.5 89.2 4.5 1.7

70歳以上 333 4.2 89.2 2.7 3.9

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 56.3 - 43.8 -

　　20代 59 22.0 57.6 20.3 -

　　30代 74 8.1 71.6 18.9 1.4

　　40代 97 5.2 73.2 18.6 3.1

　　50代 116 6.9 83.6 9.5 -

　　60～64歳 64 6.3 87.5 3.1 3.1

　　65～69歳 81 2.5 91.4 6.2 -

　　70歳以上 172 2.9 93.0 1.7 2.3

女性18～19歳 18 38.9 22.2 38.9 -

　　20代 101 12.9 42.6 43.6 1.0

　　30代 116 10.3 68.1 20.7 0.9

　　40代 132 4.5 73.5 20.5 1.5

　　50代 151 9.3 80.1 10.6 -

　　60～64歳 79 7.6 79.7 8.9 3.8

　　65～69歳 93 6.5 87.1 3.2 3.2

　　70歳以上 158 5.7 85.4 3.2 5.7

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 9.0 79.4 10.6 1.1

夫婦のみ 382 4.2 85.6 6.8 3.4

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 15.1 58.7 25.5 0.8

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 6.9 78.8 12.2 2.0

三世代世帯 73 12.3 67.1 19.2 1.4

その他 37 10.8 67.6 21.6 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 9.3 73.0 16.8 1.0
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 5.0 78.9 14.1 2.0

自営業、自由業 95 1.1 89.5 7.4 2.1

学　生 76 38.2 22.4 38.2 1.3

専業主婦、主夫 227 6.2 80.2 9.3 4.4

その他 21 19.0 71.4 9.5 -

無　職 286 4.9 87.1 5.9 2.1

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 9.4 73.2 16.0 1.4

ときどき利用している 144 7.6 79.2 9.0 4.2

あまり利用していない 53 9.4 79.2 7.5 3.8

利用していない 196 1.5 92.3 3.6 2.6

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 10.0 72.7 16.1 1.2

電子メールのやりとり 753 9.2 74.2 15.0 1.6

ＳＮＳ 844 10.7 69.4 18.2 1.7

オンラインゲーム 327 9.5 68.8 21.1 0.6

商品・サービスの購入、取引 777 9.0 73.4 16.2 1.4

会議やミーティング参加 249 16.5 65.5 17.3 0.8

ホームページ開設 26 3.8 84.6 11.5 -

その他 81 14.8 69.1 13.6 2.5

問14　これまで消費者教育（啓発を含む）を受けたことがありますか。（○は１つ）
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調
査
数

小
中
学
校
、

高
等
学
校

家
庭

消
費
生
活
セ
ン
タ
ー

等

地
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（

町
会
・
自
治
会
、

老
人
会
、

Ｐ
Ｔ
Ａ
な
ど
）

職
場

大
学
、

専
門
学
校

そ
の
他

特
に
消
費
者
教
育
は
必
要

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全　　　　体 1,547 63.2 40.3 19.1 29.3 17.4 22.4 1.2 1.3 11.1 2.3

＜性　別＞

男　性 679 61.1 39.3 20.5 28.3 18.0 19.3 1.6 1.6 10.6 1.3

女　性 848 65.2 40.9 18.0 30.2 16.9 25.1 0.9 1.1 11.4 2.9

＜年代別＞

18～19歳 34 91.2 23.5 5.9 20.6 14.7 35.3 - - 2.9 -

20代 161 82.6 36.0 9.9 17.4 24.8 47.8 1.2 1.2 5.6 0.6

30代 191 77.0 42.9 9.9 21.5 25.1 28.8 1.0 1.0 12.0 1.0

40代 229 74.7 49.3 15.7 27.1 23.1 22.7 0.9 0.4 10.5 -

50代 268 67.5 41.8 19.4 26.1 22.8 25.4 1.1 0.4 12.7 1.1

60～64歳 143 55.2 46.2 30.1 31.5 11.9 16.8 1.4 2.1 10.5 5.6

65～69歳 176 50.6 36.4 22.2 34.1 7.4 11.4 0.6 1.7 15.9 2.3

70歳以上 333 42.0 34.5 25.8 41.1 8.7 11.1 2.1 2.4 10.8 5.1

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 93.8 25.0 6.3 18.8 6.3 31.3 - - - -

　　20代 59 76.3 39.0 15.3 20.3 28.8 44.1 3.4 - 5.1 -

　　30代 74 71.6 36.5 2.7 17.6 31.1 25.7 - 2.7 13.5 1.4

　　40代 97 70.1 49.5 14.4 27.8 26.8 21.6 1.0 1.0 12.4 -

　　50代 116 66.4 37.1 24.1 23.3 23.3 19.0 2.6 - 8.6 -

　　60～64歳 64 57.8 42.2 34.4 32.8 14.1 17.2 - 3.1 14.1 1.6

　　65～69歳 81 53.1 38.3 21.0 25.9 3.7 9.9 - 2.5 16.0 1.2

　　70歳以上 172 44.8 37.2 26.7 39.5 9.3 11.0 2.9 2.3 8.7 3.5

女性18～19歳 18 88.9 22.2 5.6 22.2 22.2 38.9 - - 5.6 -

　　20代 101 86.1 34.7 6.9 15.8 22.8 49.5 - 2.0 5.9 1.0

　　30代 116 80.2 46.6 14.7 24.1 20.7 31.0 1.7 - 11.2 0.9

　　40代 132 78.0 49.2 16.7 26.5 20.5 23.5 0.8 - 9.1 -

　　50代 151 68.9 45.7 15.9 28.5 22.5 30.5 - 0.7 15.9 1.3

　　60～64歳 79 53.2 49.4 26.6 30.4 10.1 16.5 2.5 1.3 7.6 8.9

　　65～69歳 93 49.5 34.4 23.7 41.9 10.8 12.9 1.1 1.1 15.1 3.2

　　70歳以上 158 39.2 31.0 24.7 42.4 8.2 11.4 1.3 2.5 13.3 7.0

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 57.7 36.5 19.0 30.2 19.6 23.8 1.6 2.6 12.7 0.5

夫婦のみ 382 55.2 39.8 24.1 33.8 14.1 16.2 2.1 1.3 10.2 4.2

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 72.6 34.4 13.1 22.4 25.1 30.9 1.2 1.5 8.9 0.8

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 66.1 44.6 18.5 29.0 15.3 22.0 0.8 0.8 11.7 2.2

三世代世帯 73 63.0 38.4 15.1 32.9 15.1 23.3 - - 15.1 2.7

その他 37 64.9 40.5 24.3 24.3 16.2 24.3 - 2.7 8.1 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 71.8 42.5 15.0 24.0 25.0 23.6 1.1 1.1 10.7 0.2
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 65.8 41.9 19.5 29.2 21.1 22.5 0.3 0.7 11.4 2.7

自営業、自由業 95 52.6 44.2 24.2 20.0 15.8 21.1 1.1 1.1 14.7 4.2

学　生 76 89.5 34.2 2.6 22.4 14.5 51.3 - 1.3 1.3 -

専業主婦、主夫 227 56.8 40.1 23.8 37.9 7.0 21.1 0.9 0.9 13.2 5.3

その他 21 66.7 47.6 28.6 33.3 14.3 33.3 4.8 - 4.8 -

無　職 286 47.9 35.3 24.8 37.8 9.4 14.0 2.8 2.8 10.1 2.8

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 71.7 44.2 17.5 26.1 19.7 26.6 1.1 1.0 9.1 1.3

ときどき利用している 144 48.6 29.9 24.3 36.1 14.6 16.0 2.1 0.7 15.3 4.2

あまり利用していない 53 39.6 41.5 15.1 39.6 13.2 5.7 - - 18.9 7.5

利用していない 196 31.6 25.0 25.5 39.8 7.1 7.7 2.0 4.1 17.3 4.6

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 71.0 44.2 17.2 27.2 19.5 25.8 1.0 0.7 9.5 1.3

電子メールのやりとり 753 70.9 45.7 18.9 29.9 19.8 25.1 1.3 0.8 8.9 1.5

ＳＮＳ 844 74.3 43.1 16.6 25.2 20.6 30.2 1.4 0.8 9.6 1.5

オンラインゲーム 327 75.2 37.9 14.1 26.0 22.9 31.2 1.5 0.6 9.2 0.3

商品・サービスの購入、取引 777 72.3 45.3 17.6 26.1 19.6 26.0 1.5 1.0 9.8 1.4

会議やミーティング参加 249 75.9 44.2 19.7 24.5 25.3 26.9 0.8 1.2 7.2 -

ホームページ開設 26 69.2 50.0 26.9 23.1 26.9 11.5 7.7 - 7.7 3.8

その他 81 66.7 45.7 22.2 35.8 16.0 25.9 - 2.5 9.9 1.2

問15　消費者教育を行う場として重要だと思う場はどこだと思いますか。（○はいくつでも）
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イ
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の
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品
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に
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る
講
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家
計
管
理
な
ど
ラ
イ
フ
プ
ラ
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関
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る
講
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契
約
の
基
礎
知
識
に
関
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る
講
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に
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慮
し
た
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品
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択
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ど
持
続
可
能
な
社
会
づ
く
り
に
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る
講
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キ
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ュ

レ
ス
決
済
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ク
レ

ジ
ッ

ト
カ
ー

ド
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電
子
マ
ネ
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ど
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の
利
用
に
関
す
る
講
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地
域
で
消
費
者
教
育
の
講
師
と
な

る
た
め
の
講
座

そ
の
他

特
に
な
い
（

興
味
な
い
）

無
回
答

  全　　　　体 1,547 43.0 38.4 31.7 17.3 30.1 15.4 32.9 2.3 0.9 20.4 3.0

＜性　別＞

男　性 679 45.2 38.6 28.6 13.3 30.6 12.5 34.6 3.2 0.7 21.8 2.2

女　性 848 41.6 38.7 34.0 20.9 30.0 17.6 31.8 1.5 1.1 19.0 3.3

＜年代別＞

18～19歳 34 47.1 47.1 23.5 20.6 44.1 17.6 47.1 2.9 - 23.5 -

20代 161 40.4 37.3 28.0 28.6 39.1 14.3 37.3 1.2 1.9 19.3 0.6

30代 191 38.7 38.7 36.1 31.9 35.1 14.7 36.1 2.1 0.5 22.0 1.6

40代 229 42.4 40.6 34.5 24.5 37.1 14.4 37.1 3.9 0.9 18.8 1.3

50代 268 45.5 38.8 29.9 15.7 29.5 14.2 37.7 2.2 0.7 19.4 1.9

60～64歳 143 46.2 41.3 27.3 12.6 25.2 15.4 32.9 1.4 2.8 21.0 4.9

65～69歳 176 45.5 42.0 27.8 9.1 25.0 13.6 31.3 1.1 0.6 23.9 4.0

70歳以上 333 42.3 33.3 34.2 6.3 21.9 18.6 21.9 2.7 0.3 19.2 6.0

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 43.8 43.8 18.8 12.5 56.3 12.5 43.8 6.3 - 25.0 -

　　20代 59 40.7 35.6 27.1 22.0 40.7 11.9 30.5 3.4 1.7 18.6 1.7

　　30代 74 44.6 32.4 33.8 25.7 35.1 12.2 31.1 2.7 - 24.3 1.4

　　40代 97 49.5 41.2 30.9 22.7 35.1 10.3 39.2 5.2 - 22.7 -

　　50代 116 50.9 37.9 29.3 8.6 33.6 15.5 39.7 2.6 0.9 19.8 0.9

　　60～64歳 64 50.0 40.6 26.6 12.5 32.8 10.9 39.1 1.6 3.1 21.9 3.1

　　65～69歳 81 42.0 38.3 24.7 6.2 19.8 8.6 33.3 2.5 - 28.4 2.5

　　70歳以上 172 40.7 40.1 28.5 6.4 22.7 14.5 29.7 3.5 0.6 19.2 4.7

女性18～19歳 18 50.0 50.0 27.8 27.8 33.3 22.2 50.0 - - 22.2 -

　　20代 101 40.6 38.6 28.7 32.7 38.6 14.9 40.6 - 2.0 19.8 -

　　30代 116 35.3 43.1 37.9 36.2 35.3 16.4 39.7 1.7 0.9 19.8 1.7

　　40代 132 37.1 40.2 37.1 25.8 38.6 17.4 35.6 3.0 1.5 15.9 2.3

　　50代 151 41.7 39.7 30.5 21.2 26.5 13.2 36.4 2.0 0.7 19.2 2.0

　　60～64歳 79 43.0 41.8 27.8 12.7 19.0 19.0 27.8 1.3 2.5 20.3 6.3

　　65～69歳 93 49.5 46.2 31.2 11.8 30.1 18.3 30.1 - 1.1 19.4 4.3

　　70歳以上 158 44.3 25.9 40.5 6.3 21.5 22.8 13.9 1.9 - 19.0 7.0

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 41.8 31.2 34.4 17.5 33.3 18.5 32.3 0.5 1.6 23.3 1.6

夫婦のみ 382 45.3 41.4 31.4 13.1 29.1 15.4 28.0 2.4 - 19.1 4.2

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 43.2 42.9 31.7 18.9 39.4 16.2 43.6 2.7 - 20.1 1.5

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 42.7 38.0 31.9 19.7 26.4 14.2 32.7 2.7 0.8 20.2 3.2

三世代世帯 73 41.1 39.7 28.8 21.9 26.0 15.1 28.8 2.7 2.7 19.2 4.1

その他 37 35.1 21.6 18.9 8.1 21.6 13.5 24.3 - 10.8 24.3 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 45.0 39.0 31.6 22.5 36.0 14.3 38.3 2.7 1.0 19.2 1.0
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 40.3 45.3 30.5 19.8 28.9 14.8 36.2 2.3 1.7 19.1 2.7

自営業、自由業 95 33.7 32.6 25.3 14.7 26.3 12.6 30.5 2.1 1.1 31.6 4.2

学　生 76 44.7 40.8 27.6 25.0 40.8 18.4 42.1 1.3 - 15.8 -

専業主婦、主夫 227 45.4 37.4 36.6 15.4 21.1 18.1 23.8 1.8 - 17.6 5.3

その他 21 28.6 42.9 19.0 - 19.0 19.0 38.1 4.8 4.8 14.3 4.8

無　職 286 44.8 32.5 32.9 7.3 27.3 16.1 24.8 2.1 0.7 23.4 5.2

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 42.5 42.1 31.5 20.8 32.9 15.5 36.6 2.5 1.1 19.7 1.6

ときどき利用している 144 47.9 49.3 32.6 11.8 25.0 15.3 34.7 0.7 - 16.7 4.2

あまり利用していない 53 39.6 39.6 26.4 11.3 18.9 22.6 26.4 1.9 - 15.1 11.3

利用していない 196 43.4 9.7 32.1 3.6 19.9 12.2 11.7 2.6 0.5 29.1 7.7

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 44.4 43.6 33.2 21.6 34.0 15.0 36.9 2.5 0.9 18.5 1.7

電子メールのやりとり 753 44.6 44.6 33.9 20.3 34.4 17.4 37.3 2.9 1.2 18.5 1.6

ＳＮＳ 844 43.2 42.1 32.9 22.6 34.8 16.6 38.5 2.7 0.8 19.3 1.7

オンラインゲーム 327 42.5 43.1 28.7 23.9 35.8 14.4 39.8 1.8 1.2 20.5 0.9

商品・サービスの購入、取引 777 43.2 41.1 32.4 21.4 35.1 15.3 36.3 2.3 1.0 19.6 1.4

会議やミーティング参加 249 45.4 41.8 32.1 24.5 37.8 22.9 39.0 4.0 0.4 15.3 -

ホームページ開設 26 38.5 42.3 46.2 30.8 42.3 15.4 42.3 7.7 - 26.9 -

その他 81 40.7 46.9 28.4 16.0 32.1 21.0 23.5 - 2.5 22.2 -

問16　消費生活のどのような内容の講座に参加したいと思いますか。（○はいくつでも）
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る
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無
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  全　　　　体 1,547 71.2 27.6 1.2

＜性　別＞

男　性 679 72.8 26.1 1.2

女　性 848 70.0 28.9 1.1

＜年代別＞

18～19歳 34 91.2 8.8 -

20代 161 68.9 31.1 -

30代 191 62.8 36.1 1.0

40代 229 74.7 25.3 -

50代 268 73.1 26.1 0.7

60～64歳 143 67.1 30.1 2.8

65～69歳 176 65.9 33.5 0.6

70歳以上 333 75.7 21.6 2.7

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 100.0 - -

　　20代 59 74.6 25.4 -

　　30代 74 63.5 35.1 1.4

　　40代 97 71.1 28.9 -

　　50代 116 74.1 25.9 -

　　60～64歳 64 65.6 32.8 1.6

　　65～69歳 81 70.4 29.6 -

　　70歳以上 172 77.3 19.2 3.5

女性18～19歳 18 83.3 16.7 -

　　20代 101 65.3 34.7 -

　　30代 116 62.9 36.2 0.9

　　40代 132 77.3 22.7 -

　　50代 151 72.8 26.5 0.7

　　60～64歳 79 68.4 27.8 3.8

　　65～69歳 93 61.3 37.6 1.1

　　70歳以上 158 74.1 24.1 1.9

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 71.4 28.6 -

夫婦のみ 382 69.4 28.8 1.8

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 73.0 26.3 0.8

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 70.8 27.8 1.4

三世代世帯 73 75.3 23.3 1.4

その他 37 75.7 24.3 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 69.1 30.5 0.4
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 70.8 28.5 0.7

自営業、自由業 95 65.3 33.7 1.1

学　生 76 88.2 11.8 -

専業主婦、主夫 227 67.4 30.0 2.6

その他 21 66.7 33.3 -

無　職 286 76.2 21.3 2.4

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 71.4 27.8 0.8

ときどき利用している 144 72.9 25.0 2.1

あまり利用していない 53 66.0 32.1 1.9

利用していない 196 70.9 27.0 2.0

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 71.0 28.2 0.8

電子メールのやりとり 753 72.9 26.4 0.7

ＳＮＳ 844 73.0 26.3 0.7

オンラインゲーム 327 72.5 27.2 0.3

商品・サービスの購入、取引 777 72.5 26.8 0.8

会議やミーティング参加 249 75.9 24.1 -

ホームページ開設 26 80.8 19.2 -

その他 81 77.8 22.2 -

問17　令和４年（2022年）４月から成年年齢が現行の20歳から18歳に引下げられることを
　　　知っていますか。（○は１つ）
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知
ら
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い

無
回
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  全　　　　体 1,547 28.2 35.0 35.7 1.0

＜性　別＞

男　性 679 32.1 32.8 34.2 0.9

女　性 848 25.0 36.8 37.1 1.1

＜年代別＞

18～19歳 34 41.2 17.6 41.2 -

20代 161 27.3 27.3 45.3 -

30代 191 28.3 28.8 41.9 1.0

40代 229 24.0 38.4 37.6 -

50代 268 26.5 36.2 36.9 0.4

60～64歳 143 26.6 36.4 34.3 2.8

65～69歳 176 22.7 44.9 31.8 0.6

70歳以上 333 35.1 34.5 27.9 2.4

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 43.8 25.0 31.3 -

　　20代 59 42.4 16.9 40.7 -

　　30代 74 36.5 23.0 39.2 1.4

　　40代 97 25.8 37.1 37.1 -

　　50代 116 30.2 31.0 38.8 -

　　60～64歳 64 29.7 35.9 32.8 1.6

　　65～69歳 81 24.7 46.9 28.4 -

　　70歳以上 172 34.9 34.3 28.5 2.3

女性18～19歳 18 38.9 11.1 50.0 -

　　20代 101 18.8 33.7 47.5 -

　　30代 116 23.3 32.8 43.1 0.9

　　40代 132 22.7 39.4 37.9 -

　　50代 151 23.8 40.4 35.8 -

　　60～64歳 79 24.1 36.7 35.4 3.8

　　65～69歳 93 19.4 44.1 35.5 1.1

　　70歳以上 158 35.4 34.8 27.2 2.5

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 27.5 34.9 37.6 -

夫婦のみ 382 29.3 38.5 30.6 1.6

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 27.8 30.9 40.9 0.4

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 28.0 33.9 36.8 1.4

三世代世帯 73 30.1 37.0 31.5 1.4

その他 37 24.3 37.8 37.8 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 30.7 31.4 37.7 0.2
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 19.1 38.9 41.3 0.7

自営業、自由業 95 21.1 35.8 42.1 1.1

学　生 76 39.5 26.3 34.2 -

専業主婦、主夫 227 27.3 39.2 30.4 3.1

その他 21 23.8 33.3 42.9 -

無　職 286 34.3 35.0 29.0 1.7

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 29.1 33.3 37.1 0.6

ときどき利用している 144 27.8 38.2 31.9 2.1

あまり利用していない 53 20.8 41.5 35.8 1.9

利用していない 196 26.0 39.3 32.7 2.0

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 29.3 33.7 36.3 0.7

電子メールのやりとり 753 29.5 33.7 36.3 0.5

ＳＮＳ 844 26.9 33.6 38.7 0.7

オンラインゲーム 327 25.4 32.7 41.6 0.3

商品・サービスの購入、取引 777 29.0 33.7 36.7 0.6

会議やミーティング参加 249 35.7 30.5 33.7 -

ホームページ開設 26 50.0 34.6 15.4 -

その他 81 35.8 37.0 27.2 -

問18　法律上、未成年であることを理由に契約を取り消せること（未成年者契約の取消し）を
　　　知っていますか。（○は１つ）
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無
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  全　　　　体 1,547 3.2 13.5 40.1 30.6 11.4 1.2

＜性　別＞

男　性 679 2.1 13.3 39.2 30.9 13.5 1.0

女　性 848 3.9 13.8 41.0 30.7 9.4 1.2

＜年代別＞

18～19歳 34 2.9 11.8 55.9 17.6 11.8 -

20代 161 1.2 14.3 41.6 24.8 18.0 -

30代 191 3.7 11.0 40.3 26.7 16.2 2.1

40代 229 1.7 13.5 39.3 35.8 9.2 0.4

50代 268 1.9 12.3 41.8 31.7 11.6 0.7

60～64歳 143 3.5 11.9 43.4 30.1 10.5 0.7

65～69歳 176 4.5 12.5 39.2 30.7 10.2 2.8

70歳以上 333 5.1 17.1 35.7 33.0 7.2 1.8

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 6.3 6.3 56.3 25.0 6.3 -

　　20代 59 - 20.3 42.4 13.6 23.7 -

　　30代 74 1.4 8.1 40.5 25.7 21.6 2.7

　　40代 97 2.1 12.4 35.1 37.1 13.4 -

　　50代 116 1.7 10.3 44.0 28.4 14.7 0.9

　　60～64歳 64 3.1 9.4 46.9 29.7 10.9 -

　　65～69歳 81 2.5 14.8 32.1 34.6 12.3 3.7

　　70歳以上 172 2.3 16.9 35.5 36.6 8.1 0.6

女性18～19歳 18 - 16.7 55.6 11.1 16.7 -

　　20代 101 2.0 10.9 40.6 31.7 14.9 -

　　30代 116 5.2 12.9 40.5 27.6 12.9 0.9

　　40代 132 1.5 14.4 42.4 34.8 6.1 0.8

　　50代 151 2.0 13.9 40.4 34.4 9.3 -

　　60～64歳 79 3.8 13.9 40.5 30.4 10.1 1.3

　　65～69歳 93 5.4 10.8 46.2 28.0 7.5 2.2

　　70歳以上 158 7.6 17.1 36.7 29.1 6.3 3.2

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 2.6 13.8 41.8 25.9 13.2 2.6

夫婦のみ 382 3.9 14.1 39.5 32.5 8.9 1.0

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 4.2 8.5 39.0 32.8 13.9 1.5

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 2.4 14.6 41.2 30.3 10.8 0.7

三世代世帯 73 5.5 13.7 38.4 30.1 9.6 2.7

その他 37 - 27.0 32.4 21.6 18.9 -

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 2.9 11.4 42.1 29.9 12.6 1.1
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 2.7 17.1 38.3 27.9 13.4 0.7

自営業、自由業 95 1.1 10.5 41.1 34.7 10.5 2.1

学　生 76 2.6 15.8 40.8 27.6 13.2 -

専業主婦、主夫 227 4.0 16.7 43.2 29.1 5.3 1.8

その他 21 9.5 - 52.4 33.3 4.8 -

無　職 286 4.2 12.9 33.2 36.0 11.9 1.7

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 2.5 12.6 41.6 30.4 12.2 0.7

ときどき利用している 144 3.5 16.7 42.4 27.1 7.6 2.8

あまり利用していない 53 7.5 18.9 28.3 34.0 9.4 1.9

利用していない 196 6.1 14.8 32.7 34.2 9.7 2.6

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 2.6 13.4 43.3 29.5 10.5 0.8

電子メールのやりとり 753 2.5 14.2 41.2 30.7 10.5 0.9

ＳＮＳ 844 2.7 13.5 42.5 28.3 12.0 0.9

オンラインゲーム 327 0.9 12.2 41.9 31.2 13.1 0.6

商品・サービスの購入、取引 777 2.1 13.4 43.0 29.5 10.9 1.2

会議やミーティング参加 249 1.2 15.7 43.0 26.9 12.4 0.8

ホームページ開設 26 7.7 19.2 30.8 26.9 11.5 3.8

その他 81 1.2 18.5 35.8 33.3 11.1 -

問19　本市は、消費生活の安定や向上に向けた取り組みが進んでいると感じますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つ）
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  全　　　　体 1,547 72.2 25.5 44.9 24.2 31.2 1.3 5.8

＜性　別＞

男　性 679 72.0 25.9 46.8 24.0 29.2 1.2 4.9

女　性 848 72.4 25.4 43.6 24.2 32.9 1.4 6.0

＜年代別＞

18～19歳 34 47.1 17.6 38.2 20.6 61.8 - -

20代 161 59.0 20.5 41.0 21.1 56.5 1.9 3.7

30代 191 66.0 31.4 41.9 26.2 46.1 1.0 6.3

40代 229 75.1 23.6 44.1 26.2 42.8 1.3 2.6

50代 268 77.2 25.7 46.3 24.3 35.1 0.4 5.2

60～64歳 143 76.2 38.5 46.9 23.8 28.0 2.8 4.9

65～69歳 176 72.7 22.7 48.3 23.3 10.2 2.3 10.2

70歳以上 333 76.3 22.2 46.2 23.7 8.4 0.9 7.2

＜性／年代別＞

男性18～19歳 16 37.5 25.0 31.3 31.3 75.0 - -

　　20代 59 50.8 20.3 35.6 22.0 54.2 - 5.1

　　30代 74 67.6 25.7 43.2 23.0 37.8 1.4 8.1

　　40代 97 76.3 28.9 49.5 25.8 39.2 1.0 2.1

　　50代 116 80.2 31.0 44.0 25.0 31.0 - 2.6

　　60～64歳 64 73.4 35.9 51.6 17.2 34.4 6.3 6.3

　　65～69歳 81 69.1 27.2 50.6 23.5 12.3 2.5 8.6

　　70歳以上 172 77.3 18.6 50.6 25.6 11.6 - 4.7

女性18～19歳 18 55.6 11.1 44.4 11.1 50.0 - -

　　20代 101 64.4 20.8 44.6 19.8 57.4 3.0 3.0

　　30代 116 65.5 35.3 41.4 28.4 51.7 0.9 4.3

　　40代 132 74.2 19.7 40.2 26.5 45.5 1.5 3.0

　　50代 151 75.5 21.9 48.3 23.8 38.4 0.7 6.6

　　60～64歳 79 78.5 40.5 43.0 29.1 22.8 - 3.8

　　65～69歳 93 76.3 19.4 47.3 23.7 8.6 2.2 10.8

　　70歳以上 158 74.7 26.6 41.1 21.5 5.1 1.9 10.1

＜家族構成別＞

ひとり暮らし 189 66.7 26.5 41.3 24.3 24.9 2.1 9.5

夫婦のみ 382 75.9 26.4 46.9 23.3 19.6 0.8 6.0

二世代世帯(あなたの世代と親) 259 65.6 23.9 42.9 23.6 48.3 1.5 3.1

二世代世帯(あなたの世代と子ども) 590 75.4 25.3 46.3 24.2 31.5 1.0 5.4

三世代世帯 73 68.5 24.7 47.9 30.1 41.1 - 6.8

その他 37 64.9 18.9 32.4 16.2 29.7 8.1 2.7

＜職業別＞

会社員、公務員、団体職員 525 71.0 28.4 41.7 25.1 37.1 1.5 4.2
　ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、非常勤、嘱託員、派遣社員など 298 75.2 25.5 48.3 23.2 39.6 - 4.4

自営業、自由業 95 72.6 30.5 47.4 22.1 24.2 - 9.5

学　生 76 48.7 25.0 34.2 23.7 59.2 1.3 -

専業主婦、主夫 227 76.7 23.3 49.3 24.7 21.1 1.3 6.6

その他 21 57.1 33.3 33.3 52.4 19.0 9.5 -

無　職 286 75.2 20.3 47.2 22.0 15.4 2.1 8.7

＜インターネット利用状況別＞

よく利用している 1,139 71.7 26.9 45.5 25.8 39.2 1.3 4.0

ときどき利用している 144 77.8 29.2 49.3 20.1 16.7 0.7 4.9

あまり利用していない 53 69.8 22.6 39.6 18.9 5.7 1.9 15.1

利用していない 196 70.9 15.3 40.3 18.9 2.6 1.5 12.8

＜インターネット利用目的別＞

ホームページの閲覧 1,010 73.6 28.3 47.5 26.2 36.9 1.3 4.0

電子メールのやりとり 753 72.8 29.9 47.1 29.2 38.9 1.5 4.6

ＳＮＳ 844 69.9 27.6 45.7 27.1 44.5 1.2 4.3

オンラインゲーム 327 70.9 26.0 44.3 22.6 49.5 1.5 4.3

商品・サービスの購入、取引 777 72.3 27.2 47.2 25.5 41.3 1.3 4.5

会議やミーティング参加 249 66.7 32.5 39.4 30.9 47.8 2.0 4.8

ホームページ開設 26 61.5 30.8 42.3 30.8 34.6 - 11.5

その他 81 70.4 29.6 42.0 23.5 32.1 4.9 2.5

問20　今後消費生活問題に対する市に望む取り組みはどのようなことですか。（○はいくつでも）
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